	
	
	
	




На основу члана 44. Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика („Службени гласник РС“ број 8/19), сачињен је

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА 
у процесу израде Плана развоја општине Крупањ 2023-2030.

Водећи се начелима јавности и партнерства у процесу израде Плана развоја општине Крупањ 2023-2030., принципима и одредбама Закона о планском систему („Службени гласник РС“, број 30/18) и Уредбе о методологији управљања јавним политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају појединачних докумената јавних политика, општина Крупањ је уз техничку и саветодавну помоћ Сталне конференције градова и општина, спровела низ консултативних активности у процесу израде Плана развоја за период 2023-2030. Активности су спроведене у оквиру  Програма „Повећање кредибилитета планирања, програмског буџетирања и контроле извршења јавних расхода на локалном нивоу у Србији – ЕУ Exchange 6“. Програм EU Exchange 6 финансира Европска унија у оквиру националног Програма ИПА 2019. и спроводи се у режиму директног управљања. Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) има улогу имплементационог партнера и непосредне одговорности у погледу реализације планираних програмских активности.
У наставку су приказани основни елементи одржаних консултација током израда Плана развоја општине Крупањ 2023-2030.

Место одржавања консултација: Општинска управа Крупањ
Период одржавања консултација: 21. јул 2022. – 27. априла 2023. године

Учесници консултација:
· Координациони тим за израду Плана развоја општине Крупањ 2023-2030.;
· Именовани чланови тематских радних група: (1) економски развој, (2) унапређење јавне управе и друштвене делатности и (3) развој инфраструктуре, комуналне делатности и заштита животне средине;
· Партнерски форум;
· Владица Војиновић, стручни сарадник СКГО-а ;
У наставку је дат појединачни приказ основних карактеристика и најзначајнијих  резултата примењених метода консултација кроз одржане радионице и састанке.




Радионица 1: SWOT анализа

Датум и место одржавања: 27.09.2022. године, Општинска управа Крупањ
Фаза процеса израде Плана развоја: Преглед и анализа постојећег стања 
Коришћен метод консултација: Фокус група
Број фокус група: 1
Број учесника на радионици: 29 

Сврха одржавања фокус групе:

Радионица за израду SWOT анализе са представницима тематских радних група, одржана је 27.09.2022. са тематским радним групама. На самом почетку, члановима тематских радних група је представљен процес израде Плана развоја, као и улоге свих учесника у процесу. Затим, уследио је групни рад у оквиру сваке тематске радне групе- брејнсторминг – мапирање снага, слабости, шанси и претњи у општини Крупањ.

Резултат одржане фокус групе: Израђена SWOT матрица за сваки од дефинисаних приоритетних праваца.

I Састанак Партнерског форума

Датум и место одржавања: 02.новембар 2022. године, Општинска управа Крупањ	
Број учесника на састанку: 42 представника Партнерског форума
	
А. Сврха састанка
· Представљање процеса израде Плана развоја општине Крупањ 2023-2030.
· Представљање анализе постојећег стања општине Крупањ
Б. Кључни резултати
· У уводном делу консултативног састанка присутнима су се обратили координаторка Координационог тима за израду Плана развоја Јелена Теодоровић, начелник Општинске управе Крупањ Милорад Симић, затим представник програма EU Exchange 6- Иван Миливојевић;
· Стручна сарадница СКГО-а задужена за израду Плана развоја општине Крупањ, Владица Војиновић, присутним члановима партнерског форума представила је процес израде Плана развоја општине Крупањ 2023-2030. и анализу постојећег стања;
· У последњем делу састанка отворена је дискусија, током које су чланови Партнерског форума коментарисали представљену анализу и процес. Већина интервенција се односила на тачност података који су доступни у званичним статистикама, а постављена питања и недоумице су биле везане и за процес.
· Догађај испраћен од стране локалних медија.


Радионица 2: Дефинисање визије и приоритетних проблема

Датум и место одржавања: 06.12.2022. године, Општинска управа Крупањ
Фаза процеса израде Плана развоја: Преглед и анализа постојећег стања 
Коришћен метод консултација: Фокус група
Број фокус група: 1
Број учесника обухваћен методом: 14 

Сврха одржавања фокус групе:
Друга радионица одржана је 06.12.2022. године и имала је за циљ  да идентификује кључне проблеме по областима и узроке тих проблема користећи алат „дрво проблема“ са представницима тематских радних група. Поред тога, у оквиру тематских радних група, дефинисани су и предлози визије општине Крупањ.

Резултати одржане фокус група: Израђено „дрво проблема“ и нацрт визије.

Радионица 3: Дефинисање приоритетних циљева

Датум и место одржавања: 26.01.2023. године, Општинска управа Крупањ
Метод консултација: Фокус група
Број фокус група: 1

Број учесника обухваћен методом: 33 

Сврха одржавања фокус група:
Радионица је одржана  26.01.2023. године и имала је за циљ израду прве верзије приоритетних циљева развоја, на основу претходно урађене анализе проблема са представницима тематских радних група. Алат који се користио је „дрво циљева“ који је примењен на израђено „дрво проблема“. Рад је вођен у оквиру тематских радних група.

[bookmark: _Hlk108081149]Резултати одржане фокус групе: Израђено „дрво циљева“.

Радионица 4: Дефинисање мера за остваривање мера

Датум и место одржавања: 22.02.2023. године, Општинска управа Крупањ
Број фокус група: 1

Број учесника обухваћен методом: 22

Сврха одржавања фокус групе:
Радионица за дефинисање мера одржана је са тематским радним групама и тада су дефинисани основни елементи мера којима ће се настојати остваривање приоритетних циљева. Прецизније, израђена је прва верзије мера  на основу претходно урађене анализе проблема са представницима тематских радних група.

Резултати одржане фокус групе: Дефинисан нацрт мера.

Са тематским радним групама одржане су и додатне радионице за финализацију елемената Плана развоја по следећем распореду: 

(1) 16.03.2023.- Општинска управа Крупањ
(2) 06.04.2023.- Општинска управа Крупањ
(3) 23.05.2023.- Општинска управа Крупањ

II Састанак Партнерског форума

Датум и место одржавања: 27.04.2023, Општинска управа Крупањ
Број учесника: 41

Белешке са одржаног састанка Партнерског форума:

Координациони тим је, у сарадњи са ангажованим консултантима, организовао и одржао други састанак Партнерског форума, као широког консултативног тела, које је формирано са циљем омогућавања укључивања заинтересованих страна и шире јавности у процес израде Плана развоја. Како би се осигурала што већа партиципација, јавни позив је упућен локалној заједници путем интернет презентације Општине Kрупањ и локалних медија и на тај начин су се информисале заинтересоване стране. Процесом консултација на одржаном састанку је координирао стручни сарадник СКГО заједно са Координационим тимом, а учесници су били чланови тематских радних група и одазвано локално становништво. На састанку се обратио начелник Општинске управе Милорад Симић, након чега је у име програма Exchange 6 и СКГО-а говорио Александар Маринковић, као координатор компоненте 1 програма. Ангажована стручна сарадница Владица Војиновић је представила 
нацрт Плана развоја општине Крупањ 2023-2030. и исти је дат на разматрање и дискусију, са циљем његовог унапређења. На састанку је такође најављена јавна расправа у предстојећем периоду, у оквиру које ће бити позване све заинтересоване стране да се укључе и да дају свој допринос када је реч о унапређењу документа.

У циљу што квалитетнијег и транспарентнијег процеса, са Координационим тимом је обављен и низ консултативних разговора, као и неколико додатних online радних састанака са циљем финализације свих елемената документа и његове припреме за Јавну расправу која је планирана за крај маја месеца/почетак јуна месеца, у зависности од тога када се стекну услови за одржавање Општинског већа.


                                                                                               координатор процеса израде
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