На основу члана 20. став1. тачке 24. Закона о локалној самоуправи ( ``Сл. гласник РС``, бр. 129/07),  члана 38. Статута општине Крупањ ( ``Сл.лист општине Крупањ`` бр. 19/08), Скупштина општине Крупањ на седници одржаној дана 31.03. 2015 године, донела је 





                           ОДЛУКУ 

                              О РАДНОМ ВРЕМЕНУ У УГОСТИТЕЉСТВУ, ЗАНАТСТВУ, 

                                  И ТРГОВИНИ  НА ТЕРИТИРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

I - ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
                          Члан 1.


Овом одлуком уређује се распоред, почетак и завршетак радног времена  у угоститељској, занатској и трговинској делатности на територији општине Крупањ

                                                                         Члан 2.


Радно време је време у којем привредни објекти из члана 1.ове Одлуке , могу обављати своју делатност.

                                                                        Члан 3.


Привредни субјекти  који обављају делатност из члана 1 став 1. ове Одлуке дужни су да у периоду пословања ( током целе године или сезонски), утврде трајање и распоред радног времена

у складу  са одредбама ове Одлуке , да утврђено радно време видно истакну на главном улазу или на другом видном месту објекта и да се придржавају назначеног радног времена у свом пословању.


Распоред радног времена одређен у складу са одредбама ове Одлуке  привредни субјекат подноси Општинској управи општине Крупањ ради евидентирања и контроле.


Радно време угоститељских, занатских и трговинских објеката може бити и краће од оквирно прописаног али не може бити дуже од радног времена утврђеног овом Одлуком.

                                                                       Члан 4.


Привредни субјекти који обављају делатност из члана 1. став 1. ове Одлуке дужни су да испуњавају услове предвиђене прописима којима се уређује заштита од буке и прописима којима се уређује заштита животне средине.                                                            

Рад у објектима из члана 1. став 1. ове Одлуке, привредни субјекти морају организовати у складу са законом , тако да се не узнемиравају грађани који станују или раде у суседству.


Узнемиравањем грађана из става 4. овог члана сматра се ометање људи емитовањем буке извођењем музичких и дугих садржаја, коришћењем музичких инструмената и других звучних уређаја , као и узнемиравање грађана механичким изворима буке и звичним сигналима , виком, емитовањем испаравања, надражујућих мириса и др.

II – УГОСТИТЕЉСКИ ОБЈЕКТИ

                                                                        Члан 5.


Угоститељским објектом у смислу ове одлуке, сматра се објекат, просторија, одностно простор који према пропису о категоризацији угоститељских објеката служи за смештај, пружање услуга исхране и пића , односно исхране или пића.
Угоститељски објекти који пружају услуге смештаја  и преноћишта (хотел, мотел, пансион, туристички апартман, туристичко насеље, камп куће и стан за одмор, одмаралиште и други објекти намењени одмору и рекреацији посебних категорија корисника) радиће сваког дана од 00,00 до 24,00 часа.

Угоститељски објекти који пружају услуге хране и пића (ресторани, кафане, бифеи, барови, пицерије, пивнице, кафе-посластичарнице, печењаре, ћевабџинице и слично), могу радити сваког  дана од 06,00 до 24,00 часа, а петком, суботом, дан уочи и у дане државних празника од 06,00 до 01,00 час наредног дана.

У угоститељским објектима из става 2. и 3. овог члана музички програм се може изводити најдуже до 23,00 часа сваког дана, а петком, суботом , дан уочи и у дане државних празника до 24,00 часа. Музички програм обухвата само извођење акустичне музике док извођење музике уз помоћ електричних уређаја за појачавање звука (у даљем тексту електричне музике) није дозвољено, осим у објектима из члана 6. ове Одлуке.

Члан 6.

Радно време угоститељских објекта  као што су ноћни бар, дискотека и слично,  који имају постављену звучну изолацију и прибављено одобрење надлежног органа Општинске управе општине Крупањ , којим се потврђује да су испуњени сви услови који се тичу звучне изолације не  могу почети са радом пре 20,00 часова и могу радити уз извођење музичког програма  до 04,00 часа наредног дана.

Угоститељски објекти из претходног става не могу имати отворене прозоре и врата у току рада.

  Надлежни орган Општинске управе општине Крупањ може своје одобрење ставити ван снаге уколико се инспекцијским надзором утврди да се угоститељски објекат не придржава услова из става 1. и 2. овог члана.

Члан 7.


Угоститељски објекти из члана 5. става 3. ове Одлуке, који се налазе поред путева мимо насељених места, могу радити сваког дана од 00,00 до 24,00 часа, под условом да прибаве одобрење од надлежног органа Општинске управе општине Крупањ, уз претходну сагласност месне заједнице на чијој територији се објекат налази. У летњим баштама ових објеката дозвољено је извођење музичког програма (акустичне и електричне музике) само уз сагласност надлежног органа Општинске управе општине Крупањ.

Члан 8.


Угоститељски објекти који се налазе у стамбено-пословним објектима могу радити  сваког дана од 07,00 до 23,00 часова и у њима није дозвољено извођење музичког програма.

Угоститељски објекати који се налазе у стамбено-пословним објектима и имају прибављено Одобрење надлежног органа Општинске управе општине Крупањ, могу радити до 24,00 часова радним даном, а петком, суботом, дан уочи државног празника и у дане државних празника до 01,00 часова наредног дана, под условом да не крше прописе којим је утврђен дозвољени ниво буке у средини у којој човек борави,  при затвореним прозорима.

Члан 9.

Радно време летњих башти угоститељских објеката је одређено радним временом угоститељског објекта којем припадају, а најдуже до 24,00 часа радним даном, а петком, суботом, дан уочи и у дане државних празника до 01,00 час наредног дана.
У летњим баштама није дозвољено извођење музичког програма, осим у летњим баштама које се налазе на приватним парцелама , у којима се може изводити музички програм (акустична музика), по претходно прибављном одобрењу надлежног органа Општинске управе општине Крупањ.

Члан 10.

Одоговорно лице за објекте из члана 5. ове Одлуке, који послују у оквиру привредног друштва или другог правног лица, односно предузетник или лице које они, писаним путем овласте, морају да буду присутни у објекту на крају радног времена.


Лица из става 1. овог члана, дужна су да у року од 30 минута од времена које је одредбама ове одлуке утврђено као време завршетка радног времена , ослободе објекат из става 1. овог члана, од лица која нису запослена у њему.


Уколико се након истека рока из става 2. овог члана, у објекту затекну лица која нису запослена у њему сматра се да објекат ради дуже од утврђеног радног времена.

Члан 11.


Радно време угоститељских објеката може бити краће од прописаног овом Одлуком, уколико привредно друштво, односно самостални угоститељ - предузетник то одреди.

Члан 12.


Угоститељски објекти, из члана 5. став 3. ове Одлуке, у дане новогодишњих празника (31. децембар, 01. јануар и 02. јануар), могу радити непрекидно 24 часа.

Члан 13.


У свим угоститељским објектима забрањује се служење и продаја алкохолних пића малолетним лицма.


III - ЗАНАТСТВО

Члан 14.


У занатским радњама производног и услужног занатства радно време се не ограничава с тим да у периоду између 23,00 и 06,00 часова наредног дана рад се мора обављати без изазивања буке тако да се не узнемиравају грађани који станују или раде у суседству.


Објекти у којима се приређују игре на срећу и забавне игре могу радити од 08,00 до 22,00 часа, а уколико се игре на срећу и забавне игре приређују у угоститељским објектима, могу пословати у радном времену објекта. 

IV - ТРГОВИНСКИ ОБЈЕКТИ


Члан 15.


Трговинским објектом у смислу ове одлуке сматра се објекат, просторија, односно простор у коме се обавља промет робе на велико и мало, као и пружање трговинских услуга.

            Члан 16.


Трговиниски објекти у којима се врши продаја прехрамбених производа могу да раде сваког дана од 06,00 до 23,00 часа.


Трговински објекти у којима се врши продаја непрехрамбених производа могу да раде сваког дана од 06,00 до 22,00 часа.


Трговински објекти који врше продају новина, дувана и дуванских прерађевина (киосци) могу да раде сваког дана од 06,00 до 24,00 часа.


Трговински објекти који врше продају нафте и нафтиних деривата на излазима из града могу радити од 00,00 до 24,00 часа.


V - РАДНО ВРЕМЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА
          Члан 17.


Изузетно од одредаба члана 5. до члана 12. ове Одлуке, у случају проглашења ванредне ситуације на територији општине Крупањ као и опште несташице електричне енергије и увођења мере штедње електричне енергије и недостатка енергетских горива, радно време у делатностима и на пословима из члана 1. ове Одлуке усклађује се са мерама за превазилажење одређеног стања.

        Члан 18.

Када због наступања елементарних непогода и других ванредних околности, није могуће обављати поједине делатности и послове, из члана 1. ове Одлуке, исте се неће обављати док такве околности трају.

     Члан 19.

Командант штаба својим актом, одређује који пословни објекти и радње и у ком времену морају бити отворене када наступе околности из члана 17. и 18. ове Одлуке.


Измењен распоред, почетак и завршетак радног времена, у складу са актом из става 1. овог члана, мора бити истакнут на улазу или другом видном месту пословног објекта или радње и мора се поштовати.


VI  НАДЗОР
       Члан 20.

Инспекцијски надзор над применом ове Одлуке врши комунални инспектор Општинске управе општине Крупањ.

VII - КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 21.


Новчаном казном од 50.000 до 500.000 динара, казниће се за прекршај правно лице:


1. Ако се не придржава радног времена утврђеног овом Одлуком.


2. Ако се не придржава прописаног времена за извођење музичког програма утврђеног овом Одлуком.


3. Ако се не придржава прописане врсте и садржаја музичког програма утврђеног овом Одлуком.


4. Ако не истакне распоред, почетак и завршетак радног времена у складу са чланом 2. ове Одлуке.

5. Ако служи и продаје алкохолна пића малолетним лицима.

6. Ако лица из члана 10 ове Одлуке не буду присутна у објекту на крају радног времена.


За прекршај, из претходног става, казниће се и одговорно лице у правном лицу новчаном казном од 25.000 – 50.000 динара.

Члан 22.


Новчаном казном од 25.000 до 100.000 динара , казниће се за прекршај предузетник:


1. Ако се не придржава радног времена утврђеног овом Одлуком.


2. Ако се не придржава прописаног времена за извођење музичког програма утврђеног овом Одлуком.

3. Ако се не придржава прописане врсте и садржаја музичког програма утврђеног овом Одлуком


4. Ако не истакне распоред, почетак и завршетак радног времена у складу са чланом 2. ове Одлуке.

5. Ако служи и продаје алкохолна пића малолетним лицима.

6. Ако лица из члана 10. ове одлуке не буду присутно у објекту на крају радног времена.


VIII - ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 23.


Сва правна лица и предузетници дужни су да у року од 15 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке, ускладе радно време са одредбама ове Одлуке.

                                                                            Члан 24.


Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о радном времену у угоститељству , занатству и трговини („Службени лист општине Крупањ" број 17/2005).

                                                                           Члан 25.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ ". 
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