На основу члана 7а став 3, 4. и 7. и члана 38б став 1. Закона о порезима на имовину („Службени гласник“ РС број: 26/2001, 80/2002, 135/2004, 61/2007, 5/2009, 101/2010, 24/2011, 78/2011 и 47/2013), члана 36. став 1. тачка 4) Закона о изменама и допунама Закона о порезима на имовину („Службени гласник“ РС број 47/2013) и члана 14., 15., 38. став 1. тачка 3. и 101. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“ број 19/2008), Скупштина општине Крупањ на седници одржаној 29.11.2013.године, донела  је:

ОДЛУКУ

О ОДРЕЂИВАЊУ КОЕФИЦИЈЕНАТА ЗА НЕПОКРЕТНОСТИ ПО ЗОНАМА

ОБВЕЗНИКА КОЈИ ВОДЕ ПОСЛОВНЕ КЊИГЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

Члан 1. 

Овом одлуком утврђују се коефицијенти за утврђивање пореза на имовину за непокретности обвезника који воде пословне књиге, које се налазе на територији општине Крупањ. 

Члан 2.

Утрђује се да Одлуком о одређивању зона и најопремљеније зоне за утврђивање пореза на имовину, територију општине Крупањ чине прва зона, друга зона и трећа зона, као и да је прва зона најопремљенија зона. 

Коефицијенти на територији општине Крупањ износе:

1) 1,00 за непокретности у најопремљенијој зони;

2) 0,80 за непокретности у другој зони;  

3) 0,40 за непокретности које се налазе у трећој зони која има карактер зоне сеоских насеља.

Члан  3.

Одлука о одређивању коефицијената за непокретности по зонама одговарајућих непокретности обвезника који воде пословне књиге у општини Крупањ објавиће се и на интернет страни званичне презентације општине Крупањ.

Члан 4.

Ова одлука ступа на снагу 8 дана од дана објављивања у „Службеном листу  општине Крупањ“, а примењиваће се од 01. јануара 2014. године.
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О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е


Члан 36. Закона о изменама и допунама Закона о порезима на имовину прописао је  обавезу јединицама локалне самоуправе да  донесу и објаве,  најкасније до 30. новембра 2013 године, Акт о одређивању коефицијената по зонама на територији своје општине, а за потребе утврђивања пореза на имовину у 2014. години.


Чланом 7а Закона о порезима на имовину прописано је да ако ни у зонама ни у граничним зонама није било промета одговарајућих непокретности, у периоду од 01. јануара до 30. септембра текуће године, просечне цене квадратног метра одговарајућих непокретности на основу којих је за текућу годину утврђена основица пореза на имовину за непокретности обвезника који не води пословне књиге у најопремљенијој зони множе се коефицијентима које је утврдила јединица локалне самоуправе овим актом.


Коефицијенти наведени у члану 2. став 2. ове одлуке примењиваће се код утврђивања основице пореза на имовину за непокретности обвезника који воде пословне књиге, само када ни у зонама ни у граничним зонама није било најмање три промета одговарајућих непокретности у периоду од 01. јануара до 30. септембра текуће године. 


Јединица локалне самоуправе није у обавези да сваке године доноси нови акт о коефицијентима за наредну годину, већ је довољно да постоји акт који важи на дан 15. децембра текуће године.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
