На основу члана 5. став 3 Закона о порезима на имовину („Службени гласник“ РС број: 26/2001, 80/2002, 135/2004, 61/2007, 5/2009, 101/2010, 24/2011, 78/2011 и 47/2013)  и члана 14., 15., 38. став 1. тачка 3. и 101. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“ број 19/2008), Скупштина општине Крупањ на седници одржаној 29.11.2013.године, донела  је:

ОДЛУКУ

О СТОПАМА АМОРТИЗАЦИЈЕ

ЗА НЕПОКРЕТНОСТИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ

Члан 1.

Овом Одлуком у складу са Законом о порезима на имовину утврђује се стопа амортизације за непокретности  која ће се примењивати у поступку утврђивања пореза на имовину  на непокретностима које се налазе на територији општине Крупањ, осим за  грађевинско, пољопривредно и шумско земљиште.

Члан 2.

УТВРЂУЈЕ СЕ  СТОПА АМОРТИЗАЦИЈЕ  у износу од  0,4% на годишњем нивоу, применом пропорцијалне методе,  за следеће непокретности и то:

(1) станове;

(2) куће за становање;

(3) пословне зграде и просторије и друге (надземне и подземне) грађевинске објекте које служе за обављање делатности;

(4) гараже.

Члан 3.

Висину вредности непокретности коју Одсек локалне пореске администрације општине Крупањ утврди сагласно одредби члана 6. Закона о порезима на имовину, умањиће  истеком сваке календарске године у односу на годину у којој је  извршена изградња непокретности, односно у односу на годину у којој је извршена последња реконструкција објекта, за прописану стопу амортизације из члана 2 ове Одлуке, с тим што се  максимално  може утврдити амортизација до 40% и утврђена вредности непокретности умањити по основу амортизације највише до 40%.

Члан 4.

Ова Одлука о стопама амортизације за непокретности на територији општине Крупањ  објавиће се и на интернет страни званичне презентације општине Крупањ.

Члан 5.

Ова одлука ступа на снагу 8 дана од дана објављивања  у „Службеном листу општине Крупањ“, а примењиваће се од 01. јануара 2014. године.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ


У складу са чланом 5. став 1. и чланом 6. став 1. Закона о порезима на имовину, основица пореза на имовину пореског обвезника који не води пословне књиге је вредност непокретности која се утврђује множењем корисне површине и просечне цене метра квадратног одговарајућих непокретности у зони у којој се налази непокретност.


Чланом 5. став 3. истог закона  прописано је да се вредност непокретности из члана 5. став 1. овог закона, осим земљишта (пољопривредно, шумско, грађевинско и друго), може умањити за амортизацију по стопи до 1% годишње применом пропорционалне методе, а највише до 40%, почев од истека сваке календарске године у односу на годину у којој је извршена изградља, односно последња реконструкција објекта, а на основу одлуке скупштине јединице локалне самоуправе о висини стопе амортизације која важи на дан 15. децембра године која претходи години за коју се утврђује порез на имовину и која је објављена у складу са овим законом. 

Јединице локалне самоуправе имају овлашћење, али не и обавезу, да донесу одлуку о стопи амортизације за коју се умањује вредност непокретности која чини основицу пореза на имовину пореског обвезника који не води пословне књиге.

Закон је прописао да у случају ако Скупштина јединице локалне самоуправе не утврди висину стопе амортизације, или је не утврди у складу са овим законом, или је утврди а не објави у складу са овим законом, код утврђивања пореза на имовину вредност непокретности  из члана 5. став 1. закона не умањује се за амортизацију.

Недоношењем одлуке о висини стопе амортизације постоји могућност да се, уз остале измене које доносе нове законске одредбе, пореска обавеза физичким лицима у 2014. години вишеструко увећа у односу на увећану обавезу у 2013. години. 

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
