            На основу члана 191.Устава Републике Србије (''Службени гласник РС'', број 98/2006), члана 11. и члана 32. став 1. тачка 1. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Србије“, број 129/2007 и 83/2014 – др. закон) и члана 101. и 105. став 4, 5 и 6 Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана  28.11.2016. године,  донела је  

  О Д Л У К У
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА СТАТУТА

 ОПШТИНЕ  КРУПАЊ
Члан 1. 

У Статуту општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) иза члана 20. додаје се члан 20а. који гласи:


„Јавна предузећа чији је оснивач општина Крупањ достављају тромесечне извештаје о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања Општинском већу општине Крупањ на разматрање у року од 30 дана од дана истека тромесечја“.


„Након разматрања извештаја из става 1. овог члана Општинско веће општине Крупањ може јавним предузећима наложити предузимање мера за отклањање поремећаја у њиховом пословању“.


„О извештајима из става 1. овог члана Општинско веће општине Крупањ сачињава ифнормације и исте доставља надлежном министарству“.


„Општинско веће општине Крупањ једном годишње доставља надлежном министарству анализе пословања јавних предузећа, са предузетим мерама за отклањање поремећаја у пословању јавних предузећа и то у року од 60 дана од завршетка календарске године“.     

Члан 2.

У Статуту општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) мења се члан 26. и гласи:


„Органи општине су: Скупштина општине, председник општине, Општинско веће, Општинска управа и Општинско правобранилаштво“.

Члан 3.


У Статуту општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) иза члана 57. додаје се члан 57а. који гласи:


„Председник општине ради обављања послова из своје надлежности може образовати кабинет председника у којем може поставити шефа кабинета, поставити лице за обављање протокола за односе са јавношћу и информисање и поставити помоћнике који обављају послове из појединих области (за локални економски развој, урбанизам, комуналне делатности, пољопривреде, питања младих, спорта и културе и друго)“.


„Помоћници председника општине покрећу иницијативе, предлажу пројекте и дају мишљења у вези са питањима која су од значаја за равој општине у областима за које су постављени, а врше и друге послове по налогу председника општине“.


„Председник општине у оквиру свог кабинета може поставити највише три помоћника председника општине“. 
Члан 4.


У Статуту општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) брише се члан 74.

Члан 5.

У Статуту општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) мења се члан 75. став 2. и гласи:

„Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији Општинске управе доноси Општинско веће на предлог начелника Општинске управе“.
Члан 6.

У Статуту општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) мења се члан 97. и гласи:
„Послове правне заштите имовинских права и интереса општине Крупањ обавља Општинско правобранилаштво“.

„Надлежност, уређење и организација Општинског правобранилаштва у Крупњу, положај Општинског правобраниоца као и друга питања од значаја за рад Општинског правобранилаштва уређују се посебном одлуком коју доноси Скупштина општине Крупањ“.

Члан 7.


У свему осталом Статут општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/2008) остаје непромењен.
Члан  8.
Ова одлука сту​па на сна​гу наредног да​на од да​на об​ја​вљи​ва​ња у „Слу​жбе​ном листу оп​шти​не Крупањ''.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
I Број: 110-9/2016 
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