На основу члана 38. став 1. тачка 24. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 19/08 и 28/16), члана 46. Закона о спорту („Службени гласник РС“, бр. 10/2016) а на основу молбе Спортског савеза Рађевине од 06.06.2017. године, Скупштина општине Крупањ, на седници  одржаној дана 10.07.2017. године, донела је 

Р Е Ш Е Њ Е

I ДАЈЕ СЕ САГЛАСНОСТ Спортском савезу Рађевине на употребу имена општине Крупањ у свом називу.
II Ово решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.

III Решење доставити: Спортском савезу Рађевине, у документацију скупштине општине и писарници а/а. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

                                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК 

                                                                                                            СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

                                                                                                               Драгослав Штефика с.р.
О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење овог предлога решења садржан је одредбама члана 38. став 1. тачка 24. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 19/08 и 28/16) којим је прописано да Скупштина општине, у складу са законом, даје сагласност на употребу имена, грба и другог обележја општине.

Такође, правни основ за доношење горе поменутог предлога решења садржан је у одредбама члана 46. став 1. Закона о спорту („Службени гласник РС“, бр. 10/2016) којим је прописано да назив спортског удружења може да садржи назив Ребуплике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, уз претходну сагласност надлежног органа Републике Србије, аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе.


С обзиром на горе наведено, општинско веће општине Крупањ, предлаже Скупштини општине Крупањ, да усвоји предлог Решења о давању сагласности на употребу имена општине Крупањ у датом тексту.  
ПРЕДЛАГАЧ:
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
.

