На основу члана 32. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон и 101/2016 – др. закон) и члана 38. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 19/08 и 28/16), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 10.07.2017. године, донела је 

 О Д Л У К У
о приступању изради Локалног акционог плана за младе у општини Крупањ за период 2018-2021. године 

Члан 1.
Приступа се изради Локалног акционог плана за младе (од 15 до 30 година старости) у општини Крупањ за период 2018-2021. године у циљу стварања бољих услова у области бриге за младе у општини Крупањ.

Члан 2.
Овом одлуком обавезује се председник општине Крупањ да именује чланове Радне групе за израду локалног акционог плана за младе у општини Крупањ за период 2018-2021. године, која ће бити састављена од представника Канцеларије за младе, представника локалне самоуправе и других радника који професионално обављају делатности значајне за младе са територије општине Крупањ.

Члан 3.
Задатак Радне групе је да изради нацрт Локалног акционог плана за младе у општини Крупањ за период 2018-2021. године, да спроведе јавну расправу и текст нацрта достави Општинском већу, да обједини податке о потребама и проблемима са којима се суочавају млади у нашој општини, да координира активности у сарадњи између свих субјеката који делују у областима значајним за бригу о младима (спорт, култура, здравство, образовање, запошљавање, социјална заштита итд.) и на тај начин непосредно или посредно утичу на унапређење и положај младих у општини Крупањ. 

Члан 4.
Радна група ће радити у седницама којима ће председавати председник Радне групе или лице које он овласти. Стручне, административне и техничке послове за потребе Радне групе обављаће Општинска управа општине Крупањ.
Члан 5.
Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.
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