На основу члана 32. став 1. тачка 9. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07 и 83/2014 – др. закон), члана 24. став 3. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр. 15/2016), члана 38. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 19/08 и 28/16) и члана 47. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног комуналног предузећа „1.Мај“ Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 25/2016), након спроведеног Огласа о јавном конкурсу за избор директора Јавног комуналног предузећа „1.Мај“ Крупањ („Службени гласник РС“, бр. 81/2017 од 31.08.2017. године), Скупштинa општине Крупањ, на седници одржаној дана 17.10.2017. године, донела је 
Р Е Ш Е Њ Е
О ИМЕНОВАЊУ ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА
 „1.МАЈ“ КРУПАЊ

1. ИМЕНУЈЕ СЕ Милутин Поповић, дипл. инжењер рударства из Крупња за директора Јавног комуналног предузећа „1.Мај“ Крупањ, на период од 4 године а на основу јавног конкурса за избор директора наведеног предузећа. 

            2. Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“,


3. Ово решење је коначно. 

4. Против овог решења жалба није допуштена, али се може водити управни спор.

5. Решење објавити: у „Службеном гласнику Републике Србије“ и „Службеном листу општине Крупањ“ и на интернет страници  Општине Крупањ.

            6. Милутин Поповић из Крупња је дужан да ступи на дужност директора у року од осам дана од дана објављиваљња овог решења у „Службеном гласнику Републике Србије“ а Скупштина општине Крупањ тај рок, из нарочито оправданих разлога, може продужити за још осам дана. Ако именовани не ступи на дужност у року који му је одређен, Скупштина општине Крупањ расписаће нови конкурс. 






О б р а з л о ж е њ е 


На седници одражаној дана 23.08.2017. године, Скупштина општине Крупањ је донела Одлуку о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног комуналног  предузећа „1.Мај“ Крупањ I Број: 112-11/2017. Према наведеној Одлуци и члану 47. Одлуке о усклађивању оснивачког акта ЈКП „1.Мај“ Крупањ, Скупштина је Решењем I Број: 02-31/2017 од 23.08.2017. године, образовала Комисију за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач Општина Крупањ.


Оглас о јавном конкурсу за избор директора ЈКП „1.Мај“ Крупањ објављен је у „Службеном гласнику РС“, бр. 81/2017 од 31.08.2017. године и био је отворен 30 дана од дана објављивања у „Службеном гласнику РС“, у дневном листу „Данас“ објављен је дана 29. августа 2017. године а на сајту Општине Крупањ објављен је дана 28.08.2017. године.


Седница Комисије за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач општина Крупањ, одржана је 04.10.2017. године на којој је констатовано, да је  приспела једна пријава на расписани оглас и да пријава испуњава услове конкурса и то пријава Милутина Поповића из Крупња. 

Отворен је коверат заведен под бројем 1848 дана 29.09.2017. године који је поднео кандидат Милутин Поповић из Крупња. Извршена је провера пријаве и приложене документације и утврђено да именовани испуњава све опште и посебне услове из конкурса, да је иста поднета благовремено, да је разумљива и да је приложена сва потребна конкурсом тражена документација.

Обзиром да је провера усменим разговором са кандидатима у изборном поступку предвиђена Огласом о јавном конкурсу за избор директора ЈКП „1.Мај“ Крупањ, а ради провере стручнне оспособљености, знања и вештина неопходних за успешно организовање и обављање функције директора исти је са подносиоцем пријаве Милутином Поповићем из Крупња обављен на седници Комисије за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач општина Крупањ, дана 13.10.2017. године.


Након обављеног разговора са кандидатом који испуњава све прописане услове, Комисија је у наставку седнице, применом критеријума предвиђених Уредбом Владе РС о мерилима за именовање директора јавног предузећа 05 број: 110-6624/2016 од 27.07.2016. године оценила кандидата. На основу појединачних оцена Комисија је утврдила да је просечна оцена кандидата 2,14 („задовољава“). 

По извршеном бодовању Комисија је формирала ранг листу за именовање кандидата који задовољава критеријуме за избор директора ЈКП „1.Мај“ Крупањ на којој се налази један кандидат и то Милутин Поповић из Крупња са просечном оценом 2,14. Укупан број бодова добијен је сабирањем броја бодова који су чланови Комисије појединачно (пет чланова) давали кандидату по свим критеријумима посебно. 


У складу са својим овлашћењима прописаним чланом 40. и 41. Закона о јавним предузећима, Комисија је утврдила ранг листу кандидата који је испунио мерила за именовање директора ЈКП „1.Мај“ Крупањ, са бројчано исказаним и утврђеним резултатом, према мерилима прописаним за именовање директора јавног предузећа. 

Комисија за кадровска и административна питања, на седници одржаној дана 16.10.2017. године а на основу ранг листе за избор и Записника о изборном поступку, утврдила је предлог акта о именовању и доставила Скупштини општине Крупањ, као надлежном органу за именовање директора јавног предузећа. 


Имајући у виду напред наведено, донета је одлука као у диспозитиву решења. 

Ово решење је коначно. 

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се поднети тужба Управном суду у Београду у року од 30 дана од дана пријема решења.

 Доставити: 


-Милутину Поповићу,


-„Службеном гласнику РС“ ради објављивања и 

 -архиви а/а.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
I Број: 02-53/2017 




                              ПРЕДСЕДНИК
17.10.2017. године
 



                    СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
К р у п а њ                                                


           Драгослав Штефика с.р.
PAGE  
2

