На основу члана 32. тачка 6. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007 и 83/2014 – др. закон), и члана 15. став 1. тачка 40. и члана 38. став 1. тачка 6. Статута општине Крупањ („Сл. лист општине Крупањ“ број 19/2008 и 28/2016), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 30.05.2018. године, донела je следећу: 
О Д Л У К У
О НАЧИНУ ПРУЖАЊА ПОМОЋИ МЛАДИМ ТАЛЕНТИМА У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ И УМЕТНОСТИ
Члан 1.
Овом одлуком се регулишу услови и начин пружања новчане помоћи младим талентима у обаласти културе и уметности (у даљем тексту млади таленти) обезбеђење новчаних средстава и њихова расподела младим талентима – ученицима основних школа, средњих школа и студентима. 
Члан 2.

Младим талентима у области културе и уметности у смислу ове Одлуке сматрају се ученици основних школа, средњих школа и студенти који похађају ниже уметничке, средње уметничке школе и факултете узраста до 26 година живота који имају пребивалиште на територији Општине Крупањ.
Члан 3.
Млади таленти ученици основних и средњих школа поред услова прописаних чланом 2. ове Одлуке морају бити носиоци награде за освојено једно од прва три места са републичких такмичења у земљи, признатих такмичења од стране Министарства културе и информисања Републике Србије или са признатих такмичења у иностранству.

Члан 4.

Млади таленти студенти поред услова прописаних чланом 2. ове Одлуке морају бити носиоци награде за освојено једно од прва три места са републичких такмичења у земљи, признатих такмичења од стране Министарства културе и информисања Републике Србије или са признатих такмичења у иностранству.
Члан 5.
Новчана средства за помоћ младим талентима обезбеђиваће се из следећих извора:
1. Буџета Општине Крупањ;

2. Помоћи (донација) правних и физичких лица и 

3. Из средстава остварених по другим основама у складу са законом.
Члан 6.
Расподелу новчаних средстава младим талентима вршиће Комисија за помоћ младим талентима коју образује Општинско веће општине Крупањ на период од четири године (у даљем тексту: Комисија).
                                                                      Члан 7.
Комисија има седам чланова коју сачињавају Председник општине, који је уједно и председник Комисије, два члана из реда просветних радника или афирмисаних лица из области науке, директор установе културе Библиотека „Политика“ Крупањ, један члан из реда афирмисаних лица из области културе и уметности и два члана из реда афирмисаних лица из области спорта.

Члан 8.

Задатак Комисије је:

1.  Да објави јавни позив за подношење захтева за доделу новчане помоћи младим талентима  једном годишње;
2. Да јавни позив објави у средствима јавног информисања и 

3. Да утврди износ новчане помоћи младим талентима и донесе одлуку о додели исте новчане помоћи, на коју сагласног даје Општинско веће општине Крупањ.
Члан 9.

Захтев за доделу новчане помоћи подноси се Комисији у писаној форми. 

Поднсоиоци захтева могу бити само млади таленти који имају пребивалиште на територији Општине Крупањ, најмање две године пре подношења захтева из става 1. овог члана.

Захтев за доделу новчане помоћи по јавном позиву подноси се Комисији, у року који ова Комисија одреди у јавном позиву за доделу новчане помоћи младим талентима.
Уз захтев се подноси и уверење о пребивалишту; извод из матичне књиге рођених; уверење о држављанству и одговарајући докази да подносилац захтева испуњава услове из чланова  2, 3. и 4. ове Одлуке.
Члан 10.

Новчана помоћ младим талентима додељује се у виду једнократне новчане помоћи. 
Члан 11.

Комисија одлучује о пружању помоћи младим талентима на основу броја поднетих захтева у оквиру расположивих новчаних средстава из члана 5. ове Одлуке, а примењујући критеријуме из чланова  2, 3. и 4. исте Одлуке.
Члан 12.
Комисија пуноважно одлучује када ради у пуном саставу, а одлуке доноси већином гласова.

Председник Комисије потписује све акте исте.

У свом раду Комисија ће користити печат Председника општине Крупањ.
Члан 13.

Комисија сваке године подноси извештај о раду Општинском већу општине Крупањ.
Члан 14.

Против одлуке Комисије о додели новчане помоћи младим талентима подносилац захтева може у року од 15 дана од пријема исте поднети приговор Општинском већу општине Крупањ.

Општинско веће општине Крупањ је дужно да донесе одлуку по приговору из става 1. овог члана у року од 30 дана од дана подношења приговора.

Одлука Општинског већа општине Крупањ донета поводом приговора из става 1. овог члана је коначна. 
Члан 15.
Млади таленти којима је одобрена новчана помоћ закључују уговоре са Општином Крупањ коју заступа Председник општине Крупањ, а на основу Одлуке о додели новчане помоћи младим талентима коју доноси Комисија.

Члан 16.

Млади таленти којима је иста помоћ додељена имају обавезу да на одређено време, а најдуже у периоду од годину дана од дана закључења уговора из члана 15. ове Одлуке из области у којој су испољили таленат и за чије усавршавање им је додељена новчана помоћ, узму учешће у културним и уметничким манифестацијама на територији Општине Крупањ у складу са захтевом Председника општине и то без икакве накнаде.

Члан 17.

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у Службеном листу општине Крупањ.
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