На основу члана 46. став 1. тачка 6. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 34/2010 – одлука УС и 54/2011) и члана 129. став 1. тачка 6. Пословника Скупштине општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 31/12), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 02.11.2018. године, донела је: 

О Д Л У К У 

I Утврђује се престанак мандата одборнику Маријани Деспотовић из Новог Сада услед престанка пребивалишта на територији општине Крупањ. 
II Мандат одборника из става I ове одлуке престаје са даном доношења ове одлуке 02.11.2018. године.
III Одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ,,Службеном листу општине Крупањ“.

IV Одлуку доставити: Маријани Деспотовић из Новог Сада, Мандатно-имунитетној комисији,  Изборној комисији општине Крупањ, у документацију Скупштине општине Крупањ и писарници а/а.

О б р а з л о ж е њ е

Одборнику Скупштине општине Крупањ, Маријани Деспотовић из Новог Сада, престало је пребивалиште на територији Општине Крупањ јер је пријавила пребивалиште на новој адреси у Новом Саду, ул. Стражиловска бр. 27. 


Чланом 46. став 1. тачка 6. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 34/2010 – одлука УС и 54/2011) прописано је да одборнику престаје мандат пре истека времена на које је изабран ако му престане пребивалиште на територији јединице локалне самоуправе.

Имајући у виду све напред наведено одлучено је као у диспозитиву одлуке.

ПРАВНА ПОУКА: Против ове одлуке може се изјавити жалба Управном суду у Београду у року од 48 часова од дана доношења одлуке.
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