На основу члана 48. став 1. и члана 56. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 34/2010 – одлука УС и 54/2011), Скупштина општине Крупањ, на седници  одржаној дана 10.12.2018. године, донела је: 
О Д Л У К У

О ПОТВРЂИВАЊУ МАНДАТА ОДБОРНИЦИМА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ МАРИЈИ МАНОЈЛОВИЋ ИЗ КРУПЊА И ДРАГАНУ НЕДИЋУ ИЗ КРУПЊА 
I ПОТВРЂУЈЕ СЕ да су изабрани за одборнике Скупштине општине Крупањ на изборима одржаним 24. априла 2016. године, као и да је додељен мандат одборницима: 
-Марији Манојловић, дипл. економисти из Крупња и

-Драгану Недићу, професору физичке културе из Крупња. 

II Мандат одборника из тачке I ове Одлуке почиње да тече даном потврђивања мандата oд 10.12.2018. године и траје до истека мандата одборницима којима је престао мандат одборника Скупштине општине Крупањ пре истека времена на које су изабрани, због подношења оставке. 

III Одлука ступа на снагу даном доношења а објавиће се у „Службеном листу општине Крупањ“. 

IV Одлуку доставити: Марији Манојловић из Крупња, Драгану Недићу из Крупња, Изборној комисији општине Крупањ, у документацију Скупштине општине Крупањ и писарници а/а. 




         О б р а з л о ж е њ е 
Одборнику Скупштине општине Крупањ, Слађани Петковић из Крупња, која је поднела оставку на одборничку функцију, престала је функција одборника у Скупштини општине Крупањ са даном 28.03.2018. године.
Одборнику  Скупштине општине Крупањ, Маријани Деспотовић из Новог Сада, која је поднела оставку на одборничку функцију, престала је функција одборника у Скупштини општине Крупањ са даном 02.11.2018. године.
Чланом 48. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 34/2010 – одлука УС и 54/2011) прописано је да када одборнику престане мандат пре истека времена на које је изабран, мандат се додељује првом следећем кандидату са исте  изборне листе коме није био додељен мандат одборника. 
Изборна комисија општине Крупањ је на седници одржаној дана 19.11.2018. године у складу са Законом издала Уверење број: 013-6/2018 од 19.11.2018. године о избору Марије Манојловић из Крупња, за одборника Скупштине општине Крупањ, изабраним са Изборне листе бр. 1. „АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ-СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ“ и Уверење број: 013-7/2018 од 19.11.2018. године о избору Драгана Недића из Крупња за одборника Скупштине општине Крупањ, изабраним са Изборне листе бр. 3. „ИВИЦА ДАЧИЋ-СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС)“.
На основу свега наведеног, у смислу члана 48. и члана 56. став 1. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 34/2010 – одлука УС и 54/2011), одлучено је као у диспозитиву ове одлуке.

ПОУКА: Против ове одлуке може  се изјавити жалба Управном суду у Београду у року од 48 часова од дана доношења одлуке. 
СКУПШТИНА ОПШТИНE КРУПАЊ
I Број: 02-76/2018                                                                                         ПРЕДСЕДНИК 

10.12.2018. године                                                                             СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

К р у п а њ                                                                              
   Драгослав Штефика с.р. 
