
На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон и 47/2018) и члана 38., а у вези члана 105. Статута општине Крупањ („Служени лист општине Крупањ“, бр. 19/08 и 28/16), на предлог председника општине Крупањ, Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 10.12.2018. године, донела је:

О Д Л У К У 

О ПРИСТУПАЊУ ДОНОШЕЊА СТАТУТА ОПШТИНЕ КРУПАЊ 
Члан 1.


Прихвата се предлог председника општине Крупањ и приступа се изради нацрта Статута општине Крупањ (у даљем тексту: Статут) ради усклађивања са Законом о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 - др. закон и 47/2018) и другиим прописима којима се уређује рад и надлежности јединица локалне самоуправе.

Члан 2.

Нацрт Статута општине Крупањ ће израдити Комисија за статут и прописе (у даљем тексту: Комисија).


Задатак Комисије је да изради нацрт Статута, усклади одредбе Статута са одредбама Закона о локалној самоуправи и других прописа којима се уређује рад и надлежности  јединице локалне самоуправе.


Комисија је дужна да до 17.12.2018. године изради нацрт Статута општине Крупањ, стави нацрт Статута на увид јавности на интернет страници општине Крупањ и достави га Општинском већу општине Крупањ.


Комисији ће у раду помагати секретар Скупштине општине Крупањ, начелник Општинске управе Крупањ и општински правобранилац.

Члан 3.

Примедбе, предлоге, сугестије и мишљења на нацрт Статута, правна и физичка лица, органи, удружења и организације могу доставити Комисији из члана 2. ове одлуке преко писарнице Општиске управе општине Крупањ, поштом на адресу: Крупањ, ул. Маршала Тита бр. 2 и на еmail адресу: krupanjso@ptt.rs, у року од 7 дана од дана објављивања нацрта Статута.

Члан 4.

Председник Скупштине општине Крупањ ће организовати јавну расправу - отворени састанак са заинтересованим грађанима и представницима органа, правних лица, удружења и организација грађана и средстава јавног информисања. 
Члан 5.

О времену и месту одржавања јавне расправе јавност ће бити обавештена путем средстава јавног информисања, истицањем обавештења на огласној табли и на сајту општине Крупањ.
Члан 6.

Комисија је у обавези да након спроведене јавне расправе утврди и изради коначан текст нацрта Статута општине Крупањ и исти достави Општинском већу општине Крупањ на разматрање ради утврђивања предлога Статута општине Крупањ и достављања истог Скупштини општине Крупањ на надлежност. 
Члан 7.

Скупштина општине Крупањ ће предлог Статута из члана 6. ове одлуке доставити Министарству државне управе и локалне самоуправе ради давања мишљења у року утврђеном Зконом о локалној самоуправи.

Члан 8.

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а биће објављена у   „Службеном листу општине Крупањ“.
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