На основу члана 36. Закона о локалној самоуправи (,,Сл. гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон и 47/18), члана 4. и 20. Одлуке о образовању радних тела Скупштине општине Крупањ (,,Сл. лист општине Крупањ“, број: 24/08), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 10.12.2018. године, донела је: 
Р Е Ш Е Њ Е
О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА КАДРОВСКА 

И АДМИНИСТРАТИВНА ПИТАЊА
I МЕЊА СЕ Решење Скупштине општине Крупањ о образовању Комисије за кадровска и административна питања I Број: 02-36/2016 од 17.05.2016. године, тако што се Синиша Тадић из Завлаке разрешава функције члана Комисије за кадровска и административна питања а уместо њега на функцију члана Комисије за кадровска и административна питања именује се Љиљана Лазаревић из Крупња.

II На функцију заменика члана Комисије за кадровска и административна питања, уместо Маријане Деспотовић из Брштице која је поднела оставку на ту функцију што је констатовано Решењем Скупштине општине Крупањ I Број: 02-67/2018 од 02.11.2018. године, именује се Драган Недић из Крупња. 

III Мандат Љиљани Лазаревић из Крупња и Драгану Недићу из Крупња траје до истека мандата председника и чланова Комисије за кадровска и административна питања, именованих решењем Скупштине општине Крупањ наведеним у тачки I овог решења.
IV Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.
V Решење доставити: Љиљани Лазаревић из Крупња, Драгану Недићу из Крупња, у документацију Скупштине општине Крупањ и архиви а/а. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

I Број: 02-79/2018                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 

10.12.2018. године                                                                         СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

К р  у п а њ                                                                                       Драгослав Штефика с.р.    



