На основу члана 36. Закона о локалној самоуправи (,,Сл. гласник РС“, бр. 129/07, 83/14 - др. закон, 101/16 – др. закон и 47/2018), члана 38. став 1. тачка 18. и члана 43. Статута општине Крупањ („Сл. лист општине Крупањ“, бр. 19/08 и 28/16) и члана 4. Одлуке о образовању радних тела Скупштине општине Крупањ (,,Сл. лист општине Крупањ“, бр. 24/08), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 10.12.2018. године, донела је: 

 Р Е Ш Е Њ Е
О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ОБРАЗОВАЊУ
 КОМИСИЈЕ ЗА ПРЕДСТАВКЕ И ПРИТУЖБЕ

I МЕЊА СЕ Решење Скупштине општине Крупањ о образовању Комисије за представке и притужбе I Број: 02-71/2016
 од 05.08.2016. године, тако што се за председника Комисије за представке и притужбе уместо Слободана Ђокића из Крупња, коме је дужност престала услед смрти, именује Милутин Ранковић из Беле Цркве а за заменика председника Комисије за представке и притужбе уместо Зорана Грујичића из Крупња, коме је дужност престала услед смрти, именује се Дарко Грујичић из Крупња. 

II Мандат Милутину Ранковићу из Беле Цркве и Дарку Грујичићу из Крупња траје до истека мандата председника и чланова Комисије за представке и притужбе, именованих решењем Скупштине општине Крупањ наведеним у тачки I овог решења.
III Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.
IV Решење доставити: Милутину Ранковићу из Беле Цркве, Дарку Грујичићу из Крупња, у документацију Скупштине општине Крупањ и архиви а/а. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

I Број: 02-80/2018                                                                                        ПРЕДСЕДНИК 

10.12.2018. године                                                                             СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

К р  у п а њ                                                                                            Драгослав Штефика с.р.   



