На основу члана 64. Закона о пољопривредном земљишту („Сл. гласник РС“, бр. 62/06, 65/08 - др. закон, 41/09, 112/15 и 80/17), члана 2. Одлуке о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини („Сл. лист општине Крупањ“, бр. 13/2006) и члана 38. Статута општине Крупањ („Сл. лист општине Крупањ“ бр. 19/08 и 28/16), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 10.12.2018. године, донела је:

Р Е Ш Е Њ Е 

О ОБРАЗОВАЊУ КОМИСИЈЕ ЗА СПОВОЂЕЊЕ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КРУПАЊ
I Образује се Комисија за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Крупањ на период од 4  године (у даљем тексту: Комисија). 
II У Комисију се именују:

за председника:

-Гордана Марковић, дипл. ецц. из Крупња; 

за чланове:
1.Снежана Дамњановић, дипл. економиста из Бањевца;
2.Јелена Ђурковић, дипл. економиста из Костајника;
3.Биљана Антонић, дипл. правник из Завлаке и
4.Јелена Теодоровић, дипл. инж. организационих наука из Шапца.
III Задатак Комисије из тачке II овог решења је прикупљање понуда за јавно надметање, спровођење поступка јавног надметања, вођење записника и давање предлога председнику Општине Крупањ за избор најповољнијег понуђача односно давање предлога за доношење Одлуке о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини и утврђивање цене закупа пољопривредног земљишта.
IV Ставља се ван снаге Решење о образовању комисије за спровођење јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Крупањ I Број: 02-23/2018 од 28.03.2018.
V Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.
VI Решење доставити: именованим, у документацију Скупштине општине Крупањ и архиви а/а.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
I Број: 02-82/2018
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