На основу члана 36. став 3. и став 4. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр. 15/2016), члана 40. тачка 11. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 4/19), члана 47. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 25/2016) и Одлуке о спровођењу јавног конкурса за избор директора Јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ I Број: 112-14/2019 од 30.08.2019. године, Скупштина општине Крупањ расписује

О Г Л А С
О ЈАВНОМ КОНКУРСУ ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА ЗА УПРАВЉАЊЕ ГРАЂЕВИНСКИМ ЗЕМЉИШТЕМ И ПУТЕВИМА „ПУТ“ КРУПАЊ


Подаци о јавном предузећу: Предузеће послује под пословним именом Јавно предузеће за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ, седиште Крупањ, ул. 26. септембар бр. 4.
Скраћени назив пословног имена гласи: ЈП „Пут“ Крупањ, ПИБ: 101395949, матични број: 17212966, претежна делтност предузећа је 42.11 - изградња путева и аутопутева.
Јавни конкурс се спроводи за радно место: Директор Јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ чији је оснивач општина Крупањ, на период од 4 године. Директор предузећа заснива радни однос на одређено време.

Поред општих услова прописаних одбредбама Закона о раду („Службени гласник РС“, број 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014 и 13/2017-одлука УС), кандидат треба да испуњава и следеће услове прописане Законом о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр. 15/2016), Одлуком о усклађивању оснивачког акта Јавног комуналног предузећа „1.Мај“ Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 25/2016) и Статутом ЈП „Пут“ Крупањ:

1) да је пунолетно и пословно способно;

2) да је држављанин Републике Србије;

3) да има стечено високо образовање на основним студијама у трајању од најмање четири године, односно на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалстичким академским студијама или специјалистичким струковним студијама;

4) да има најмање пет година радног искуства на пословима за које се захтева високо образовање из тачке 3);

5) да има најмање три године радног искуства на пословима који су повезани са пословима јавног предузећа;

6) да познаје област корпоративног управљања;

7) да има радно искуство у организовању рада и вођењу послова;

8) да није члан органа политичке странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу политичке странке;

9) да није осуђивано на казну затвора од најмање шест месеци;
10) да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кривична дела, и то:

(1) обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;

(2) обавезно психијатријско лечење на слободи;

(3) обавезно лечење наркомана;

(4) обавезно лечење алкохоличара;

(5) забрана вршења позива, делатности и дужности.

Стручна оспособљеност, знања и вештине оцењују се у изборном поступку увидом 

у податке из пријаве и доказе поднете уз пријаву на јавни конкурс и писаном и усменом провером на основу усменог разговора са кандидатом. 

Директор се именује на период од 4 године.


Место рада: Крупањ, ул. 26. септембар бр. 4.


Пријава на јавни конкурс за избор директора јавног предузећа са доказима о испуњености услова подноси се у року од 30 дана од дана објављивања јавног конкурса у „Службеном гласнику РС“ Комисији за именовање директора јавних предузећа чији је оснивач општина Крупањ.

Лице задужено за давање обавештења о јавном конкурсу за именовање директора је председник Комисије за именовање директора јавних предузећа чији је оснивач општина Крупањ, Зоран Маринковић из Крупња, број телефона: 063 84 63 860.

Адреса на коју се подносе пријаве: Комисија за именовање директора јавних предузећа чији је оснивач општина Крупањ, општина Крупањ, ул. Маршала Тита бр. 2 15314 Крупањ, са назнаком: „За јавни конкурс за именовање директора Јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ. На коверти је потребно навести: „Не отварати“.

Докази који се подносе уз пријаву:

· радна биографија;

· извод из матичне књиге рођених;

· уверење о држављанству Републике Србије;

· уверење о општој здравственој способности (не старије од 6 месеци);

· доказ о стручној спреми;

· доказ о радном искуству;

· доказ да лице има најмање пет година радног искуства на пословима за које се захтева високо образовање;

· доказ да лице има најмање три године радног искуства на пословима који су повезани са пословима јавног предузећа;

· доказ да лице има радно искуство у организовању рада и вођењу послова;

· писана изјава, оверена од стране надлежног органа, да лице које конкурише није члан органа политичке странке, односно да му је одређено мировање у вршењу функције у органу политичке странке;

· доказ да лице није осуђивано на казну затвора од најмање шест месеци;

· доказ  да лицу нису  изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кривична дела из тачке 10) овог Огласа.
Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код надлежног ограна.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, Комисија ће одбацити закључком против кога није дозвољена посебна жалба.
Оглас о јавном конкурсу објавити у „Службеном гласнику РС“, најмање једним дневним новинама које се дистрибуирају на целој територији Републике Србије и на интернет страници општине Крупањ, с тим што се на интернет страници мора навести када је оглас о јавном конкурсу објављен у „Службеном гласнику РС“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

I Број: 112-15/2019      
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