На основу члана 116. став 1.,2.,5.,9.,12. и 13. и члана 117. став 1. и 2. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 – др. закон и 10/19) и члана 40. став 1. тачка 12) Статута општине Крупањ („Сл. лист општине Крупањ“, бр. 4/19), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 01.11.2019. године, донела је 

Р Е Ш Е Њ Е

О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ ШКОЛСКОГ ОДБОРА ОСНОВНЕ
ШКОЛЕ „БОРИВОЈЕ Ж. МИЛОЈЕВИЋ“ У КРУПЊУ
I МЕЊА СЕ Решење Скупштине општине Крупањ о именовању Школског одбора Основне  школе „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу I Број: 02-52/2018 од 17.08.2018. године тако што се Мила Ђорић из Крупња и Јелена Милинковић из Крупња, из реда представника родитеља разрешавају дужности чланова Школског одбора Основне  школе „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу а уместо њих, за чланове Школског одбора из реда представника родитеља ИМЕНУЈУ СЕ Гордана Дивљаковић из Крупња и Светлана Андрић из Брштице. 
II Мандат члановима Школског одбора Основне  школе „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу траје до истека мандата чланова Школског одбора именованих Решењем Скупштине општине Крупањ I Број: 02-52/2018 од 17.08.2018. године.  
III Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.

IV Решење доставити: Мили Ђорић из Крупња, Јелени Милинковић из Крупња, Гордани Дивљаковић из Крупња, Светлани Андрић из Брштице, ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу, просветном инспектору у Крупњу, у документацију Скупштине општине Крупањ и писарници а/а. 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ

I Број: 02-55/2019                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 

01.11.2019. године                                                                         СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 

К р  у п а њ                                                                                         Драгослав Штефика с.р.
