На основу члана 116. став 1., 2., 5. и 9. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 - др. закон и 10/19) и члана 40. став 1. тачка 12) Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 4/19), на предлог Комисије за кадровска и административна питања, Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 01.11.2019. године, донела је 
Р Е Ш Е Њ Е

О ИЗМЕНИ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ УПРАВНОГ ОДБОРА
ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „НАША РАДОСТ“ У КРУПЊУ

I МЕЊА СЕ Решење Скупштине општине Крупањ о именовању Управног одбора Предшколске установе „Наша радост“ у Крупњу I Број: 02-12/2016 од 30.03.2016. године („Службени лист општине Крупањ“, бр. 4/16 и 32/18) тако што се Наташа Деспић из Крупња, из реда родитеља разрешава дужности члана Управног одбора Предшколске установе „Наша радост“ у Крупњу а уместо ње, за члана Управног одбора из реда локалне самоуправе ИМЕНУЈЕ СЕ Сузана Петровић из Крупња. 
II Мандат члана Управног одбора Предшколске установе „Наша радост“ у Крупњу траје до истека мандата чланова Управног одбора установе именованих Решењем Скупштине општине Крупањ о именовању Управног одбора предшколске установе „Наша радост“у Крупњу I Број: 02-12/2016 од 30.03.2016. године. 
III Решење ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“. 
IV Решење доставити: Наташи Деспић из Крупња, Сузани Петровић из Крупња, ПУ „Наша радост“ Крупањ, просветном инспектору, у скупштинску документацију и писарници а/а. 
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