КОНКУРС ЗА ИЗБОР КАНДИТА ЗА РАД У СЛУЖБИ БЕСПАЛТНЕ ПРАВНЕ ПОДРШКЕ У ОПШТИНИ КРУПАЊ

Општина Крупањ расписује конкурс за ангажовање једног дипломираног правника уговором о делу на период од  15 месеци, почев од 01.10.2019.године.  Ангажовани дипломирани правник радиће на пословима пружања бесплатне правне подршке свим грађанима који имају право на бесплатну правну подршку на основу закона као и маргинализоване категорије становништва у Општини Крупањ, а у оквиру пројекта „ Саветовна служба за грађане општине Крупањ“ који се реализује  у оквиру програма „Подршка Владе Швајцарске развоју општина кроз унапређење доброг управљања и социјалне укључености – Свис ПРО“, који спроводи Kанцеларија Уједињених нација за пројектне услуге (УНОПС) у партнерству са Сталном конференцијом градова и општина (СKГО).

Опис послова:  давање правног савета  и информација, пружање помоћи при састављању судских поднесака (односи се на спорове пред Основним и Вишим судовима и Апелационим судовима,а не на спорове пред привредним судовима), помоћ у попуњавању захтева, образаца потребних у остваривању права у органима општине Крупањ и других институција, а у складу са одобреним пројектом, уз обавезу пружања бесплатне правн еподршке минимум једном недељно по МЗ.

Услови:  Стечено високо образовање из правних наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету; најмање годину дана радног икуства у струци. Предност имају кандитати који већ имају искуства у раду на пружању бесплатне правне подршке.

Услови за запослење:  Да је пунолетан држављанин Републике Србије, да има прописано образовање, да испуњава остале услове прописане законом, другим прописом.

Рок за подношење пријаве на конкурс и садржина пријаве: Рок за подношење пријаве је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања јавног конкурса на интернет презентацији општине Крупањ и огласној табли општинеске управе општине Крупањ. Пријава на конкурс садржи: назив радног места за које кандидат подноси пријаву, име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс, податке о стручномусавршавању и податке о посебним областимазнања.Пријава на конкурс мора бити својеручно потписана.

Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:-уверењe о држављанству (не старије од шест месеци); -извод из матичне књиге рођених(издат на обрасцу сходно Закону о матичним књигама објављеном у „Службеном гласнику РС“, бр. 20/09, 145/14и 47/18); -доказ о стеченом образовању у складу са условима радног места за које се подноси пријава; -исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство); 
Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама, као поверени посао). Као доказ се могу приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 1.3.2017. године у основним судовима, односно, општинским управама.
Одредбом чл. 9. и 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, бр. 18/16и 95/18-аутентично тумачење), између осталог, прописано је да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама. Документи о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству; извод из матичне књиге рођених. Потребно је да учесник конкурса, уз наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за једну од могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандитат учинити сам. Пример изјаве се налази на интернет презентацији општине Крупањ www.krupanj.org.rs.у рубрици „вести, као и у јавни позиви и огласи “, где се иста може преузети.

Адреса на коју се подноси пријава: Општинска управа општине Крупањ, за начелника општинске управе, Крупањ, Маршала Тита 2, 15314 Крупањ, са назнаком: "За јавни конкурс за избор кандидата за рад у служби бесплатне правне подршке у општини Крупањ".

Напомене: Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве кандидата и пријаве уз које кандидати нису приложили све потребне доказе у оригиналу или фотокопији овереној од надлежног органа, биће одбачене. Овај конкурс се објављује на интернет презентацији општине Крупањ и огласној табли општинске управе општине Крупањ.

* Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом конкурсу, који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.



У Крупњу 02.09.2019.године
