,,Година предузетништва"
Влада Републике Србије и Министарство привреде уз ушешће многобројних партнера покренули су велики национални пројекат под називом ,,Година предузетништва 2016" који је од марта 2016.године кренуо са представљањем.
Година предузетништва је велики пакет различитих програма државе чији је циљ да се ојачају предузетничке снаге, помогне предузетницима који почињу посао или су га, до одређеног нивоа, већ развили  и пружи финансијски и нефинансијски ослонац за дугорочни развој предузетничког духа.

Током 2016. године биће паралелно спроведени врло конкретни пакети помоћи приватном сектору заснованом на предузетничком приступу. Отуда су дефинисана три кључна стуба пројекта:

I  Унапређење пословног окружења

II  Директна подршка пословном сектору

III  Развој предузетничког духа

I Прву област чине активности усмерена на унапређење пословног окружења како би се заокружио рад на стварању поузданог и предвидивог пословног окружења и уклониле све непотребне препреке пословању. У том циљу, у Години предузетништва интензивираће се дубинске измене и модернизација законодавног и регулаторног оквира, развој пословне инфраструктуре, унапређење административних процедура и укључивање пословног сектора у креирању политика и програма.
II Другу област чине пројекти директне подршке развоју предузетништва, груписани у пројекте подршке започињању пословања и пројекте расту и развоју кроз инвестиције, извоз и иновације. Током 2016.године за спровођење пројеката финансијске и нефинансијске подршке предузетништву на националном нивоу обезбеђено је преко 16 милијарди динара.
III Трећу област чине активности усмерене на развој и афирмацију предузетничког духа, као посебног, дугорочно најважнијег циља Године предузетништва 2016.
Детаљни преглед свих до сада планираних и започетих програма и активности заинтересовани могу видети на сајту www.godinapreduzetnistva.rs
