ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКИХ НАДЗОРА ПРОСВЕТНОГ ИНСПЕКТОРА ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ

Послове просветне инспекције обавља инспектор у министарству надлежном за послове образовања и васпитања, у органу покрајинскеуправе надлежне за послове образовања и васпитања и градском и општинском органу надлежном за послове образовања и васпитања.

Просветна инспекција у општинској управи спроводи надзор као поверени посао органима локалне самоуправе и планира надзоре према школској години.

Сектор за инспекцијске послове Министарства просвете, науке и технолошког развоја објављује ГОДИШЊИ ПЛАН НАДЗОРА ПРОСВЕТНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА УСТАНОВЕ ПРЕДШКОЛСКОГ, ОСНОВНОГ И СРЕДЊЕГ ОБРАЗОВАЊА, ЈАВНО ПРИЗНАТИХ ОРГАНИЗАТОРА АКТИВНОСТИ ОБРАЗОВАЊА ОДРАСЛИХ (ЈПОА ОО) И НАСТАВЕ УИНОСТРАНСТВУ ЗА РАДНУ/ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ
План рада просветног инспектора општине Крупањ је саставни део Годишњег плана који је објавио Сектор за инспекцијске послове Министарства:
ПросветниинспекторвршинадзорнадприменомЗакона о основамасистемаобразовања и васпитања (“Службенигласник РС”, 88/17, 27/18 - другизакон и 27/18 - другизакон, у даљемтексту: Закон), прописадонетихнаосновуовогЗакона, Закона о предшколскомваспитању и образовању („Службенигласник РС”, бр. 18/10 и 101/17), Закона о дуалномобразовању („Службенигласник РС”, број 101/17), Закона о образовањуодраслих („Службенигласник РС“, бр. 55/13 и 88/17), Закона о уџбеницима („Службенигласник РС“, број 68/15), Закона о заштитистановништваодизложеностидуванскомдиму („Службенигласник РС“, број 30/10).Планрадапросветнеинспекције у школској 2018/19 годиниусмеренјекаостваривањуциљевакаоштосу:
(Обављањеобразовноваспитнеделатности у складусазаконом
(Усклађеностопштихакатаустановесазаконом
(Обезбеђивањелегитимностирадаустановепреколегалноизабранихоргана
(Извештавање о радусвихучесникаваспитнообразовногпроцеса
(Планирање и програмирањесвихвидоваобразовноваспитногпроцеса
(Повећањеобухваћеностидеце/ученика у васпитнообразовномпроцесу и смањењеосипањадеце/ученика
(Повећањезаштитеправадеце/ученика
(Вођењеевиденције и издавањејавнихисправанапрописанимобрасцима
(Коришћењеодобренихуџбеника и другогдидактичкогматеријала
(Смањењенезаконитихпријема у радниоднос
(Заштитаодизложеностидуванскомдиму
Планинспекцијскогнадзора у токурадне/школске 2018/19.годинеспроводиће сеупотребомметода и техникакакојепрописаноЗаконом о инспекцијскомнадзору ("Службенигласник РС", бр. 36/2015) и Законом о просветнојинспекцији ("Службенигласник РС", бр. 27/2018), којисутемељзапоступањепросветнеинспекцијеузобавезнокоришћењеконтролнихлиста у редовноминспекцијскомнадзору. Ванредниинспекцијскинадзоробављаћесе у складусачланом 6.став 3. Закона о инспекцијскомнадзору а у складусапроцењенимризиком.ПроценаризикавршићесесходноодредбамаПравилника о посебнимелементимапроценеризика, учесталостивршењаинспекцијскогнадзоранаосновупроценеризика и посебнимелементимапланаинспекцијскогнадзора у областиобразовања и васпитања ("Службенигласник РС", бр. 63/2018).
Контролне листе  су  објављене на интернет страници:http://www.mpn.gov.rs/prosveta/prosvetna-inspekcija/kontrolne-liste-u-prosveti/
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