На основу члана 1 став 1. тачка 2 и члана 9. став 1 и 2 тачка 4. у вези члана 7. став 1 алинеја 9. Закона о платама у државним органима и јавним службама(„Сл гласник РС“ бр.34/01) а у вези члана 2. став 1. алинеја 9. Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима („Сл. гласник РС“ бр.44/2008 ) и члана 101. Статута општине Крупањ  („Сл. лист општине Крупањ“бр. 19/08), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 12.11.2008.године, донела је 

О Д Л У К У

О РАДНОПРАВНОМ СТАТУСУ, ПЛАТАМА И ДРУГИМ ПРИМАЊИМА ФУНКЦИОНЕРА У ОРГАНИМА ОПШТИНЕ КРУПАЊ  

И ОПШТИНСКОЈ  УПРАВИ  ОПШТИНЕ КРУПАЊ





Члан 1. 


Овом Одлуком регулише се радноправни статус, плате, додаци, накнаде и остала примања функционера у органима Општине Крупањ и Општинској управи
 ( у даљем тексту: функционери). 


Функционерима се сматрају изабрана, именована и постављена лица која руководе органима Општине Крупањ и Општинском управом Општине Крупањ.

Члан 2.


Изабрана лица у смислу ове Одлуке су лица која  бира Скупштина општине Крупањ. 


Изабрана лица у Општини Крупањ су: Председник општине, Председник Скупштине општине , Заменик председника општине , Заменик председника Скупштине општине  и чланови Општинског већа. 


Председник Општине , Заменик председника општине  и Председник Скупштине општине су на сталном раду у општини Крупањ све док им трају функције.
Заменик председника Скупштине општине и чланови Општинског већа могу бити на сталном раду у општини Крупањ или своју функцију за време трајања мандата обављати волонтерски. 

Члан 3.


Именовано лице у смислу ове Одлуке је лице које именује Скупштина општине . 


Именовано лице у општини Крупањ је Општински јавни правобранилац. 


Општински јавни правобранилац је на сталном раду у Општинском јавном правобранилаштву,  коју обавља као сталну  функцију. 

Члан 4.


Постављена лица у смислу ове Одлуке су лица која поставља председник општине, Скупштина општине и Општинско веће. 


Постављена лица у општини Крупањ су: Начелник Општинске управе, заменик начелника Општинске управе , Секретар Скупштине општине, заменик секретара Скупштине општине и помоћници председника општине.


Начелник и заменик начелника Општинске управе су на сталном раду у Општинској управи док им  траје мандат. 


Секретар и заменик секретара Скупштине општине су  на сталном раду у Општини Крупањ док им  траје мандат. 

Члан 5.

Председник општине у Општинској управи поставља и разрешава помоћнике председника општине за поједине области. 

О појединачним правима и обавезама из радног односа помоћника председника, одлучује началник Општинске управе. 


Мандат помоћника председника општине траје колико и мандат председника општине. 
Председник општине може и пре истека мандата разрешити помоћника председника општине. 
Члан 6.


Изабрана, именована и постављена лица, која су на сталном раду остварују права и обавезе из радног односа у органима општине и Општинској управи према месту обављања функције у складу са Законом о локалној самоуправи, Законом о радним односима у државним органима, Законом о платама у државним органима и јавним службама , Закона о раду , уредбама Владе Републике Србије и овом Одлуком. 


О појединачним правима и обавезама из радног односа и висини коефицијента за обрачун и исплату плате изабраних , именованих и постављених лица  одлучује Комисија за кадровска и административна питања Скупштине општине Крупањ. 

Члан 7.


Изабраним, именованим и постављеним лицима за време сталног рада у органима Општине и Општинској управи, мирују права и обавезе по  основу радног односа  код других послодаваца код којих су радили пре доласка на ту функцију.
Изабрана лица ступају на функцију даном избора а именована и постављена лица даном који је утврђен актом о именовању односно постављењу, односно даном коначности акта о постављењу. 

Члан 8.

Изабрана, именована и постављена лица у органима Општине и Општинској управи за свој рад примају плату у складу са одредбама ове одлуке, а додатке, накнаде и остала примања у складу са одредбама Општег колективног уговора и Посебног колективног уговора за државне органе. 


Плате лица из претходног става овог члана утврђују се на основу: 

 
1.основице за обрачун плата (у даљем тексту:основица) коју чини цена рада,


2.коефицијента којим се множи основица(у даљем тексту:коефицијент), 


3.додатка на плату по основу минулог рада, и 


4.обавеза које запослени плаћа по основу пореза и доприноса за обавезно социјално осигурање у складу са законом. 


Плата у смислу овог члана утврђује се за рад у пуном радном времену.

Члан 9.
Коефицијент за обрачун и исплату плата изабраних лица утврђује се највише до 90% коефицијента за обрачун и исплату плате народног посланика на сталном раду у Народној Скупштини и може износити највише 7.74.  

Члан 10.
Коефицијент за обрачун и исплату плате именованих и  постављених  лица утврђује се највише до 90% коефицијента за обрачун и исплату плате начелника округа и може износити највише 14.85. 

Утврђени коефицијенти из става 1. овог члана увећавају се по основу сложености и одговорности послова највише до 30% .

Члан 11.


Основицу за обрачун и исплату плата утврђује Влада Република Србије у различитом износу за изабрана лица и именована и постављена лица.

Члан 12.


Коефицијент изражава сложеност послова, одговорност, услове рада и стручну спрему. 


Коефицијент садржи и додатак на име накнаде за исхрану у току рада и регреса за коришћење годишњег одмора. 

Члан 13.


Изабраним, именованим и постављеним лицима припада право на додатак на плату по основу минулог рада у висини 0,4% цене рада за сваку пуну годину рада оствареног у радном односу увећаног за стаж осигурања који се рачуна са увећаним трајањем. 

Члан 14.


Ступањем на снагу ове Одлуке престају  да важе: Одлука о радноправном статусу, платама и другим примањима функционера у органима Општине Крупањ и Општинској управи („Сл. лист општине Крупањ“ бр.2/2005 и 19/2007 ) .

Члан 15.


Ова Одлука ступа на снагу даном објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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                                                          О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у Закону о платама у државним органима и јавним службама („Сл. гласник РС“бр.34/2001) и Уредби о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима („Сл.гласник РС“бр.69/02 , 61/03 и 70/03, 76/05 и 37/08 и  44/2008-пречишћен текст).

 Такође, и у новом Закону о локалној самоуправи.(„Сл.гласник РС“бр.129/07) садржан је правни основ за доношење ове одлуке. Одредбом члана 38 став 5 овог Закона, прописано је да председник скупштине може бити на сталном раду у општини а чланом 43 став 6 је  прописано да су председник општине и заменик председника општине  на сталном раду у општини. Истим законом у члану 58. прописано је да се статутом општине може предвидети да се у општинској управи постављају помоћници председника општине за поједине области. Конкретизујући ову законску одредбу, овом одлуком регулисан је поступак постављења помоћника председника општине а актом о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Општинској управи прописаће се услови које ово лице треба да има да би могло бити постављено за помоћника председника општине собзиром је помоћник председника општине запослен у општинској управи.

Одредбом члана 1 став 1. тачка 2. поменутог Закона о платама у државним органима и јавним службама прописано је да се овим Законом утврђују плате, додаци, накнаде и остала примања изабраних, постављених и запослених лица у органима и организацијама територијалне аутономије и локалне самоуправе. Одредбом члана 8 став 1 прописано је да се коефицијенти за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених утврђују актом Владе.

На основу напред наведених одредби, Влада Републике Србије је донела Уредбу о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима, која се на основу Закона примењује и на органе локалне самоуправе (члан 4 став 2 ). 

Одредбом члана 9 став 1 и 2 Закона о радним односима у државним органима , регулисано је да коефицијент за обрачун плата изабраних лица у општинама до 60.000 становника може износити највише 90% коефицијента за обрачун плате народног посланика на сталном раду у Народној Скупштини, који према одредбама члана 7 истог Закона износи  8,60 (8,60x90 % = 7,74)  а коефицијент за обрачун плата постављених лица највише 90% коефицијента за обрачун плате Начелника округа. Одрдбом члана 2 Уредбе о коефицијентима за обрачун и исплату плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима  прописано је да коефицијент за обрачун плате начелника округа изниси 16,50 (16,50x90% =14,85). 

Одредбом члана 5 исте Уредбе прописано је да се коефицијент утврђен за именовано и постављено лице , у зависности од сложености и одговорности послова,   увећава до 30%. 

Примењујући  наведене законске  одредбе и одредбе из Уредбе Владе , Комисија за кадровска и административна питања утврђује висину  коефицијента за обрачун и исплату плата  за изабрана, именована и постављена лица. 

Општинско веће општине Крупањ на седници одржаној дана 28.10.2008. године утврдило је предлог Одлуке о радноправном статусу, платама и другим примањима функционера у органима општине Крупањ и Општинској управи општуне Крупањ и предлаже Скупштини да је донесе у предложеном тексту. 







ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ 
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