ИЗВЕШТАЈ ПРОСВЕТНОГ ИНСПЕКТОРА ЗА 2018. ГОДИНУ
Просветна инспекција у општинској управи спроводи надзор као поверени посао органима локалне самоуправе.
Просветни инспектор врши надзор над применом Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени гласник РС”, 88/17, 27/18 - други закон , 27/18 - други закон и 10/19 у даљем тексту: Закон), прописа донетих на основу овог Закона, Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС”, бр. 18/10, 101/17 и 10/19), Закона о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС”, бр.55/14, 101/17 и 10/19), Закон о средњем образовању и васпитању(„Службени гласник РС”, бр.55/14 и 101/17)  Закона о дуалном образовању („Службени гласник РС”, број 101/17), Закона о образовању одраслих („Службени гласник РС“, бр. 55/13 и 88/17), Закона о уџбеницима („Службени гласник РС“, број 68/15), Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник РС“, број 30/10).
Инспекцијски надзори  су  спровођени  употребом метода и техника које су прописане Законом о инспекцијском надзору ("Службени гласник РС", бр. 36/15, 44/18 и 95/18) и Законом о просветној инспекцији ("Службени гласник РС", бр. 27/2018), који су темељ за поступање просветне инспекције уз обавезно коришћење контролних листа у редовном инспекцијском надзору.
Просветни инспектор Општинске управе Крупањ врши надзор у четири образовно васпитне установе: Предшколској установи „Наша радост“ Крупањ, Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ, Основној школи „Жикица Ј. Шпанац“ Бела Црква и Средњој школи Крупањ.
У 2018. години је било 11 управних предмета, један је достављен на поступање саобраћајном инспектору, а у осталим предметима је поступано у року од 30 дана.  По службеној дужности је извршено 6 инспекцијских надзора и то 2 редовна по упуству Министарства просвете, науке и технолошког развоја и 4 контролна надзора. По захтевима странке (представкама) су извршена 3 инспекцијска надзора, а по једној представци је достављено обавештење странци јер није имало елемената за нови надзор. О поступању по сваком предмету је достављен извештај Министарству просвете науке и технолошког развоја. 
[bookmark: _GoBack]Поред послова везаних за инспекцијски надзор просветни инспектор је радио и на осталим пословима образовања и васпитања за потребе Општинске управе и председника општине Крупањ и послове по налогу начелника општинске управе. У 2018. години просветни инспектор је радио и на изради Елабората за припрему одлуке о мрежи јавних предшколских установа и о мрежи јавних основних школа на територији општине Крупањ, као председник радне групе за израду мреже јавних основних школа и јавних предшколских установа. 
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