На основу члана 6. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“, број 68/2015 и 81/2016 - Одлука УС) и Одлуке Владе Републике Србије о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и систему локалне самоуправе за 2017. годину („Службени гласник РС“, број 61/2017), члана 38. Статута општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, број 19/08 и 28/16), Скупштина општине Крупањ, на седници одржаној дана 17.10.2017. године, донела је
                                                 О Д Л У К У 

О УТВРЂИВАЊУ МАКСИМАЛНОГ БРОЈА ЗАПОСЛЕНИХ НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ЗА СВАКИ ОРГАНИЗАЦИОНИ ОБЛИК У СИСТЕМУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ ЗА 2017. ГОДИНУ
                                                      Члан 1.
Овом одлуком утврђује се максималан број запослених на неодређено време за сваки организациони облик у систему локалне самоуправе Општине Крупањ за календарску 2017. годину.
Организациони облици који чине систем локалне самоуправе Општине Крупањ су: Општинска управа општине Крупањ, Јавно предузеће за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ, Јавно комунално предузеће „1. Мај“ Крупањ, Предшколска установа „Наша радост“ Крупањ, Библиотека „Политика“ Крупањ и Туристичко-спортска организација општине Крупањ.

                                                        Члан 2.
Максималан број запослених на неодређено време у систему локалне самоуправе Општине Крупањ за календарску 2017. годину не може бити већи од 157 запослених.

Укупан максималан број запослених на неодређено време у систему локалне самоуправе Општине Крупањ, који је утврђен Актом Владе Републике Србије расподељује се по организационим облицима на следећи начин:
1.Општинска управа општине Крупањ -  највише 55 запослених;

2.Јавно предузеће за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ – највише 27 запослених;

3.Јавно комунално предузеће „1. Мај“ Крупањ - највише 31 запослених;

4.Предшколска установа „Наша радост“ Крупањ – највише 30 запослених;

5.Библиотека „Политика“ Крупањ - највише 10 запослених;

6.Туристичко-спортска организација општине Крупањ - највише 4 запослених.
                                                    Члан 3.
Организациони облици у систему локалне самоуправе дужни су да донесу  акт о унутрашњој организацији и систематизацији радних места усклађен са овом одлуком. 
                                                    Члан 4.
Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Крупањ“.
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
I Број: 112-15/2017                                                                       ПРЕДСЕДНИК
17.10.2017. године                                                                 СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ
К р у п а њ                                                                                  Драгослав Штефика с.р.
                                            О б р а з л о ж е њ е

Правни основ за доношење ове одлуке садржан је у члану 6. Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“ број 68/2015 и 81/2016 - Одлука УС) којим је прописано да скупштина јединице локалне самоуправе својим актом утврђује максималан број запослених за сваки организациони облик у систему локалне самоуправе. Влада Републике Србије донела је Одлуку о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и систему локалне самоуправе за 2017. годину („ Службени гласник РС“ бр. 61/2017) којом је утврђено да максималан број запослених на неодређено време за општину Крупањ износи 157.
У складу са наведеним прописима овом Одлуком одређени су следећи организациони облици у систему локалне самоуправе Општине Крупањ: Општинска управа општине Крупањ, Јавно предузеће за управљање грађевинским земљиштем и путевима „Пут“ Крупањ, Јавно комунално предузеће „1. Мај“ Крупањ, Предшколска установа „Наша радост“ Крупањ, Библиотека „Политика“ Крупањ и Туристичко-спортска организација општине Крупањ и у оквиру сваког од организационих облика одређен је масималан број запослених, тако да буде у сагласности са максималним бројем одређеним у Одлуци о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и систему локалне самоуправе за 2017. годину Владе Републике Србије. Такође, у складу са напред наведеним одређена је обавеза сваког од предвиђених организационих облика да ускладе своје акте о унутрашњој организацији и систематизацији радних места са одредбама ове одлуке, а по прописаним процедурама. 
Имајући у виду напред изнето, Општинско веће општине Крупањ, на седници одржаној дана 06.10.2017. године, утврдило је предлог Одлуке о утврђивању максималног броја запослених на неодређено време за сваки организациони облик у систему локалне самоуправе за 2017. годину, те зато предлаже Скупштини општине Крупањ да је усвоји као у предлогу. 
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