На основу члана 31. Одлуке о месним заједницама на територији општине Крупањ („Службени лист општине Крупањ“, бр. 4/2009 и 2/2013), дана 20.02.2017. године, председник Скупштине општине Крупањ, доноси: 

О Д Л У К У

О РАСПИСИВАЊУ ТАЈНОГ ГЛАСАЊА ЗА ОПОЗИВ ПРЕДСЕДНИКА, ЗАМЕНИКА ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА САВЕТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ГОРЊЕ БРЕЗОВИЦЕ
Члан 1.

Расписујем тајно гласање за опозив председника, заменика председника и чланова Савета Месне заједнице Горње Брезовице које ће се обавити у складу са важећим Статутом Месне заједнице Горње Брезовице.
Члан 2.


Тајно гласање за опозив председника, заменика председника и чланова Савета Месне заједнице Горње Брезовице из члана 1. ове одлуке одржаће се дана 05.03.2017. године, у времену од 08:00 часова до 16:00 часова у згради Основне школе у Горњим Брезовицама.
Члан 3.


О опозиву председника, заменика председника и чланова Савета Месне заједнице Горње Брезовице, одлучују грађани те Месне заједнице тајним гласањем, а гласају пунолетни грађани који имају пребивалиште на подручју Месне заједнице Горње Брезовице.
Члан 4.


Тајно гласање за опозив председника, заменика председника и чланова Савета Месне заједнице Горње Брезовице, спроводи Комисија за спровођење гласања о опозиву председника, заменика председника и чланова Савета Месне заједнице Горње Брезовице (у даљем тексту: Комисија), која се састоји од председника, два члана и њихових заменика које ће именовати председник Скупштине општине Крупањ у року од 3 дана од дана расписивања тајног гласања за опозив из редова грађана Месне заједнице Горње Брезовице.

Одлуком о именовању чланова Комисије из става 1. овог члана одредиће се седиште као и време дежурства Комисије.

Члан 5.

Комисији у обављању стручних и административних послова помаже Радно тело састављено од три члана из реда чланова Изборне комисије општине Крупањ које именује председник општине Крупањ. 

Члан 6.

Рокови за вршење радњи за тајно гласање о опозиву почињу тећи од 20.02.2017. године.

Члан 7.


Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се на огласној табли општине Крупањ, огласној табли или просторијама Месне заједнице Горње Брезовице и у „Службеном листу општине Крупањ“.
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