ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДСЕКА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ ОПШТИНЕ КРУПАЊ ЗА 2019. ГОДИНУ

ШЕФ ОДСЕКА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ- ПРОСВЕТНИ ИНСПЕКТОР

Просветна инспекција у општинској управи спроводи надзор као поверени посао органима локалне самоуправе.


Просветни инспектор врши надзор над применом Закона о основама система образовања и васпитања (“Службени гласник РС”, 88/17, 27/18 – други закон, 27/18 – други закон и 10/19 у даљем тексту: Закон), прописа донетих на основу овог Закона, Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС”, бр. 18/10, 101/17 и 10/19), Закона о основном образовању и васпитању („Службени гласник РС”, бр.55/14, 101/17 и 10/19), Закон о средњем образовању и васпитању(„Службенигласник РС”, бр.55/14 и 101/17) Закона о дуалном образовању („Службени гласник РС”, број 101/17), Закона о образовању одраслих („Службени гласник РС“, бр. 55/13 и 88/17), Закона о уџбеницима („Службени гласник РС“, број 68/15), Закона о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник РС“, број 30/10).


Инспекцијски надзори су  спровођени употребом метода и техника које су прописане Законом о инспекцијском надзору ("Службени гласник РС", бр. 36/15, 44/18 и 95/18) и Законом о просветној инспекцији ("Службени гласник РС", бр. 27/2018), који су темељ за поступање просветне инспекције уз обавезно коришћење контролних листа у редовном инспекцијском надзору.


Просветни инспектор Општинске управе Крупањ врши надзор у четири образовно васпитне установе: Предшколској установи „Наша радост“ Крупањ, Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ, Основној школи „Жикица Ј. Шпанац“ Бела Црква и Средњој школи Крупањ.


У 2019. години је извршено 5 редовних инспекцијских надзора, 4 контролна инспекцијска надзора и 3 ванредна инспекцијска надзора. Један од ванредних инспекцијских надзора је вршен по захтеву Средње школе Крупањ. Министарство просвете, науке и технолошког развоја је донело Решење број 022-05-363/94-03 о испуњености прописаних услова у погледу простора, опреме, наставних средстава и потребног броја наставника и стручних сарадника за остваривање наставних планова и програма у подручју рада електротехника за образовни профил електротехничар рачунара у четворогодишњем oбразовању у I, II, II i IV разреду.


У 2019. години је на основу Уредбе о критеријума за доношење акта о мрежи јавних предшколских установа и акта о мрежи јавних основних школа, израђен Елаборат за припрему одлуке о мрежи јавних предшколских установа на територији општине Крупањ и Елаборат за припрему одлуке о мрежи јавних основних школа на територији општине Крупањ. Елаборати су били стручна и информациона подлога за доношење акта о мрежи јавних предшколских установа и акта о мрежи јавних основних школа. Скупштина општине Крупањ је донела Одлуку IБрој:60-3/2019 од 25.03.2019. године о мрежи јавних предшколских установа на територији општине Крупањ, а Министарство просвете, науке и технолошког развоја је донело Решење, број 610-00-961/2019-07 од 26.08.2019. године о давању сагласности на Одлуку о мрежи јавних основних школа на територији општине Крупањ I Број:61-9/2019 од 26.06.2019. године, Скупштине општине Крупањ
ПОСЛОВИ  КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ
Комунална инспекција је у извештајном периоду имала 124 предмета, како по службеној дужности тако и по захтеву странака. Од 124 предмета, 76 је по службеној дужности, а 48 предмета је по захтеву странака. Сви предмети су обрађени у извештајном периоду.

У извештајном периоду, комунална инспекција је поднела 17 прекршајних пријава против предузетника и физичких лица због учињених прекршаја.

У току извештајног периода, комунална инспекција је редовно вршила контролу обављања комуналних делатности од стране јавних предузећа који су им поверени Одлуком о уређењу комуналних делатности на територији Општине Крупањ („Сл. лист Општине Крупањ, број 2/2013).

Треба напоменути да је у току извештајног периода вршено хватање напуштених паса луталица на територији насељеног места Крупањ, да је вршена контрола откупа пољопривредних и шумских производа, контрола поштовања прописаног радног времена од стране угоститељских, занатских и трговинских објеката, контрола коришћења површина јавне намене од стране правних лица и предузетника и други послови из надлежности комуналне инспекције.

Комунaлна инспекција је у извештајном периоду имала већи број издатих усмених налога и опомена (око 180), како према правним лицима и предузетницима, тако и према физичким лицима по којима су наведени одмах поступали, тако да није било потребе за вођењем управног поступка.

Такође, комунална инспекција је већем броју грађана који су се обратили захтевима који нису из надлежности комуналне инспекције изашла у сусрет и истим помогла саветима како да остваре својa права.

ПОСЛОВИ  САОБРАЋАЈНОГ  ИНСПЕКТОРА


У извештајном периоду саобраћајни инспектор је донео 84 решења и односе се углавном на  сечу и уклањање дрвећа, шибља и другoг растиња у заштитном појасу пута које смета проходности  и прегледности пута, на уређење путних канала за одвод атмосферске воде са коловоза пута, на изградњу пропуста на земљишту које се налази поред општинских и некатегорисаних путева, на постављање путне сигнализације и на уклањање препрека на путу које угрожавају проходност пута и ометају несметано одвијање саобраћаја. Донето је 33 решењa по службеној дужности и 51 решење по захтеву странака. Од укупног броја донетих решења 21 се односи на уређење путних канала и изградњу и прочишћавање пропуста за одвод атмосферске воде са коловоза пута, 2 на уклањање препрека на путу и заузеће пута које није у вези са одржавањем и реконструкцијом пута, 3 решења са наложеним мерама за санацију оштећених делова коловоза пута услед извлачења дрвних сортимената власника шума, 2 решења о техничкој регулацији саобраћаја и постављању вертикалне и хоризонталне путне сигнализације, 56 решења се односи на сечу и уклањање грана дрвећа, шибља и другог растиња у заштитном појасу пута.


Највећи број решења је у наложеном року извршен. Има случајева да решења нису извршена из разлога што се ради о лицима која живе и раде ван територије општине Крупањ или се ради о старачким домаћинствима која објективно нису у могућности да изврше обавезу ближе описану у решењу нити имају  средстава да плате да то неко други учини уместо њих. Саобраћајни инспектор је указивао председницима месних заједница на ту проблематику и апеловао да они у таквим случајевима организују акцију у својим срединама да се наложене мере изврше, што је у највећем броју случајева прихваћено и одрађено. Савети месних заједница добијају по 10.000,00 динара за гориво за сечу дрвећа и шибља поред путева, као и по 10.000,00 динара за средства за прскање ниског растиња поред путева. У извештајном периоду донета су 2 закључка о дозволи извршења под претњом принудног извршења, након чега су извршеници у накнадно датом року своју обавезу извршили. У извештајном периоду саобраћајни инспектор је послао 319 опомена за сечу и уклањање дрвећа и шибља поред путева.


 Саобраћајни инспектор је вршио и контролу линијског превоза путника на територији општине Крупањ и констатовао да се превоз обавља у складу са регистрованим и овереним редом вожње на свим одобреним линијама, да се у возилима налазе важећи оверени ценовници као и оверени путни налози и да је обезбеђено стручно лице за контролу техничке исправности возила.


Саобраћајни инспектор је вршио надзор над спровођењем плана зимске службе за одржавање општинских и некатегорисаних путева и улица у граду за 2018/19 годину, које је поверено ЈП «Пут» Крупањ, по плану зимске службе, а за чишћење путева по Месним заједницама савети МЗ добијају из буџета по 5 литара нафте за километар очишћеног пута за једно чишћење.

У општини Крупањ у протеклој години је више издвојено и урађено него у претходним годинама. У извештајном периоду закрпљене су ударне рупе на готово свим општинским путевима на територији Општине као и улицама у Крупњу, дат је налог за постављање 11 нових саобраћајних знакова, урађене су 2 шахте за одвод атмосферске воде са коловоза пута и 2 отворена бетонска канала са решеткама за усмеравање површинске воде до реципијента. Велики број Месних заједница је својим учешем и учешћем  Општине извршила реконструкцију односно санацију постојеће путне мреже у својим срединама или извршила припреме за санирање старих и отварање нових путних праваца. Саобраћајни инспектор је узимао активно учешће у свим овим пословима решавајући проблеме на терену. Инспектор је вршио контролу извођења радова у складу са налогом и потписаним уговором. У извештајном периоду урађена је хоризонтална сигнализација и обележени су пешачки прелази на свим важнијим раскрсницама у Крупњу.


Саобраћајни инспектор се трудио да пронађе најповољније решење за што ефикаснији и целисходнији рад на реализацији мера у вези одржавања и заштите путева. Успоставњена је сарадња са већим бројем председника месних заједница који су узели активно учешће на реализацији мера и заједничким акцијама обезбеђени су услове за безбедније одвијање саобраћаја у својим срединама.Како је у овом послу интер-активна веза неопходна на релацији саобраћајни инспектор–представници месних заједница, то су и резултати адекватни успостављеној сарадњи. У извесном броју случајева се деловало превентивно и саветодавно без спровођења управних мера што је дало добре резултате. Врло често су се спорни случајеви решавали на лицу места у присуству странака. 


У овом извештајном периоду мора се истаћи и добра сарадња ове инспекције са Полицијском станицом у Крупњу и другим инспекцијама на спровођењу законске регулативе на заштити, коришћењу и одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији  Општине. У више наврата са саобраћајном полицијом спровођене су заједничке акције односно контроле путева, хоризонталне и вертикалне сигнализације, јавног превоза и ауто-такси превоза. Као резултат тих контрола издати су налози ЈП "Пут" да отклоне уочене недостатке и тиме створе услове за нормалан и безбедан саобраћај.
ПОСЛОВИ ГРАЂЕВИНСКОГ ИНСПЕКТОРА

У овом извештајном периоду, као и у претходном, грађевински инспекцијски надзор уређен је пре свега Законом о планирању и изградњи („Сл. гл. РС“ бр. 72/2009...145/2014) у поглављу надзор којим су прописана права, дужности и овлашћења грађевинског инспектора, Законом о озакоњењу („Сл. гл. РС“ број 96/2015) и другим подзаконским актима (правилницима и одлукама како за поверене тако и за изворне послове).


Инспекцијски надзор у овом периоду вршен је на спречавању грађења без потребних аката за грађење објеката са основним циљем заустављања таквог грађења. Радило се и на вршењу инспекцијског надзора у поступању по обавештењима о завршетку темеља и завршетку објеката у конструктивном смислу са свим пратећим радњама за вршење инспекцијског надзора.

Укупан број предмета у извештајном периоду по захтеву странака је био 159 (143 пренетих из претходних година и 16 предмета примљених у извештајном периоду) и 3.921 предмет по службеној дужности и то 3.890 пренетих из претходне године и 31 предмет примљен у извештајном периоду. Нерешени предмети су предмети који су у поступку озакоњења, и исти ће бити обустављени након спроведеног поступка озакоњења нелегално саграђених објеката.
