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К р у п а њ
ИЗВЕШТАЈ  О   РЕАЛИЗАЦИЈИ  ПРОЈЕКАТА  У  2010.  ГОДИНИ
I) РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТА ИЗ СРЕДСТАВА НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА
  
Одлуком  Владе о распореду и коришћењу средстава за  реализацију  пројеката  националног  инвестиционог  плана  утврђених  законом  о  буџету   Републике  Србије  за  2010. годину, општини Крупањ је укупно одобрено 36.108.815,00 динара.  
 Канцеларија  за  локални  економски  развој,  односно  општина  Крупањ конкурисала је  са  два  пројекта:,,Реконструкција главне улице у зону унапређеног пословања'' и  ,,Изградња система  за  пречишћавање и одвођење  отпадних вода у насељу Крупањ.'' Пројекат ,,Реконструкција главне улице у зону унапређеног пословања'' одобрен је од стране НИП-а,  за  финансирање  у  износу  од  само  13.000.000 динара,  а  укупна вредност  тог  пројекта је   29.000.000 динара. Одобрени су и пренети  пројекти  који  нису  реализовани  у  2009. години, израда пројектне  документације  за пројекат ,,Постројење  за  пречишћавање  отпадних  вода  у  насењу  Крупањ.''  И  пројекат ,,Изградња  општинског пута  Ограђеница''  у укупном  износу  од  23.108.815 динара. 
                За пројекат,,Изгарадње система за пречишћавање и одвођење отпадних вода''   износ од 1.500.000 динара  планиран је за  измирење преосталог дела уговорених обавеза  које је министарство преузело у 2007.години и то за обавезе са Јавним урбанистичким предузећем ,,План” Шабац  за израду урбанистичког пројекта и са предузећем за студије, пројектовање и инжењеринг ,,Хидропромет-Инжењеринг” д.о.о. из Београда за израду пројектно-техничке документације ( пројекта).  Неопходан услов за  завршетак урбанистичког пројекта разрешени имовинско-правни односи, које Општина Крупањ није разрешила,  јер  није успела да  добије сагласност од власника   земље  за  коју  не  постоји  начин  да се  евентуално  заобиђе. Урбанистички пројекат је неопходан пројектанту да заврши израду пројектно-техничке документције.  Дана  10.12.2010. године потписан је  уговор  са  ,, Планом ''  Шабац  за израду  Плана  детаљне  регулације  ,, Крупањ  колектор '',  што  треба  да  омогући  завршетак  започете  пројектно  техничке  документације  од  стране  пројектантске  куће  ,,Хидропромет-Инжењеринг” д.о.о. из Београда. Вредност  овог  уговора  је  1.655.000,00  динара,  а рок за израду  овог  документа  је  пет  месеци.
Општина је сопственим средствима финансирала  геомеханичка  испитивања земљишта  на  локацији  у  Бањевцу,  где је  било  планирано постављање постројења.  Ово испитивање обавио је Геолошки институт Србије из  Београда и  израдио геомеханички  елборат  који је достављен пројектанту који је након прегледа  овог елабората утврдио да локација  за изградњу постројења није  прикладна  и  да драстично поскупљује инвестицију  јер захтева доста додатних радова.  Тако  да  се после  дуже  времена  дошло  до  закључка  да се одреди  друга локација  за  градњу  постројења.
 После дуго времена,  након обезбеђивања и  урбанистичких  услова, за  овај  пројекат,  стећиће  се  услови да  се настави израда пројектне  документације за један  од  најважнији  пројеката  за  општину  Крупањ. Уговор  са  пројектантском  кућом   ,,Хидропромет-Инжењеринг” д.о.о. из  Београда  потписан  још  2007.  године,  када  је  министарство  НИП-а  преузело обавезу  финансирања   тог  пројекта.  
           За  изградњу општинског пута  Ограђеница  у  месној  заједници  Церова  планирано је 21.687.855,00 динара.  Како су  за  реализацију  овог  пројекта  дуже  чекане  сагласности од министарстава,  избор  извођача  радова  извршен  је  у  прошлој  години,  а  уговор  потписан тек  у  мају  2010. године,  а  увођење извођача радова у посао извршен  21.07.2010. године.  Пројекат  је  завршен  у   уговореном  року. 
Реализација  овог  пројекта  ће  директно  утицати  на  побољшање  услова  за  привређивање   пољопривредника  села  Церова  и  Дворска.  Изградња  овог  пута  омогућиће  лакше  испоруке  пољопривредних  производа  до  купаца.  Нови  асвалтни  пут  омогућава  да  квалитет  осетљивог  производа   ( јагодичастог  воћа )    буде   сачуван  и након  транспорта.    Побољшањем  услова  за  живот   и  рад  у  овим   селима  зауставиће  се  миграције   људи  према  великим  градовима  и  зауставиће  се  убрзано  одумирање  тих  села. Уравнотежени  развој  сеоских  средина   могуће  је постићи   подизањем   нивоа  квалитета  живота  на селу. Развој  путне  инфраструктуре  је први  и  основни  услов.   Пројекат  је реализован  на  велико  задовољство  руководства   локалне  самоуправе, инвеститора  и  свих  становника  месне  заједнице  Церова и Брштица.         
Фотографије асфалтираног пута Ограђеница:
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 Међутим  несумљиво  најзначајнији  пројекат  за општину  Крупањ, који  je  финансиран  средствима  НИП-а  је  ,,Реконструкција  улице Маршала Тита''. То је  пројекат  којим  се жели  уредити  уже  језгро  града  и  створити  побољшани  услови  за  пословање  на  том  простору, као  и подизање  имиџа града и повећаног  привлачења  туриста  и посетилаца. 
Прошле  године  Општина  Крупањ је  кренула са активностима израде  пројектне  документације  за пројекат  реконструкције и изградње главне улице (ужег језгра града).            
За израду пројектно-техничке документације  додијене  су  паре  од  Канцеларије за одрживи развој недовољно развијених подручја. Када  је урађена  пројектна  документација,  тражили  смо  средства, ( конкурисали  смо  код  НИП-а)  за  реализацију  овог  пројекта.  Добијено  је  само  13.000.000,00  динара. Остатак  средстава обезбеђен  је  из  буџета и неких  других  извора.                     

 Целокупна  процедура и избор  извођача  радова  одрађен  је  током  лета,  након  чега  је  потписан  уговор  са  извођачем  радова  на  вредност  пројекта  од  28.965.696,44  динара.

 Уговор  је  потписан 10.09.2010. године, а  извођач  уведен  у  посао  29.09.2010.  године.  Радове  на  реконструкцији  и изградњи  главне  улице  изводи  група  понуђача  ,,МН ''  д.о.о.   Лозница   и   ,, Предузеће  за  путеве  Ваљево''.  
 Реализацијом овог пројекта, оствариће  се  сан  многих  генерација  становника  овог  града  да се  ова улица  уреди  и претвори  у  пријатан  амбијент  за  састајање,  окупљање  и  одржавање  традиционалних  манифестација  и  разних  културних  догађања. По  предањима  у  стара  времена  ово  је  било  место  окупљања  и  састајања за  време  Римљана  а  касније  и   Дубровчана  који  су  у то  време  посећивали  ове просторе  ради  трговинске  размене. За време Турака ова улица се звала Мејдан.  Мештани   нашег града поносни су на  дугу  традицију  постојања  Крупња  у  време  када  данашњи   велики  градови нису  постојали.  

У летњем  периоду   на овој  улици  живот се  одвија непрекидно. Поред  тога  у   овој  улици  на малом простору се налазе  све битне  установе ( општина , пошта, геодетска управа, управа прихода, служба платног промета, црква, банка, трговински и угоститељски објекти,  пословни  и  услужни објекти)  ту се  одвија  деведесет  посто  услуга  које  су  битне  за  живот  грађана. 

Релизацијом овог  пројекта  уз помоћ  Министарства  економије  и регионалног  рзвоја, створиће  се  амбијент  за  боље  привређивање  и  удобнији   живот. Сувишно  је  говорити  о  томе  колико  је  реализација  овог  пројекта  значајна  за  живот  становника  у  Крупњу.
 Фотографије ранијег изгледа главне улице:
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Садашњи изглед реконструисане главне улице у Крупњу :
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              У  октобру 2009. године  одобрен  је  за  финансирање  пројекат  ,,Реконструкција  Храма    Светог   Успења  Пресвете   Богородице  у  Добром  Потоку ''.
 Финансирање   пројекта  санације  крова  на  цркви  Успења  пресвете  Богородице  у  Добром  потоку  је такође  помогнуто  од  стране  овог  Министарства.  Вредност  пројекта  је    1.500.000,00  динара,  50%  средстава  је  дало  Министарство  економије  и  регионалног  развоја, а  50%  средстава  издвојила  је  локална  самоуправа  из  буџета.  Радови  предвиђени  овим  пројектом   изведени   су  у  априлу  и  мају  2010. године, конзервација  крова ( механичко  чишћење, па  потом премазивање  вишеслојном  заштитом),  замена  дотрајалог  лима,  облагање  свода  алуминијским  лимом, чиме  је објекат  заштићен  од прокишњавања и  оштећивања. Под  храма  је  замењен  и  враћен  му  је  првобитни  изглед.  Црква   аутентичне  грађе ( од  дрвета ),  подложна  је  бзом  пропадању,  зато   је  потребно  уредно  одржавање и квалитетна  заштита,  у циљу  очувања  националне  културне   баштине.  Изабрани  извођач  радова  је предузеће ,,Студио  Алфа'' доо  из  Крупња.                                                                                                                                                                                                                                           Црквени  комплекс у  Добром  потоку  је поред верских  обреда  постао и позната  туристичка  дестинација  која  сваке  године  привлачи  све  већи  број туриста  и  посетилаца  и  на  тај  начин  даје  допринос  укупном  развоју  општине  Крупањ.
Фотографије цркве  Успења  пресвете  Богородице  у  Добром  потоку  :
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 II)    РЕАЛИЗАЦИЈА   ПРОЈЕКAТА   ИЗ  ДОНАТОРСКИХ   И   ОСТАЛИХ  СРЕДСТАВА       
 У  складу  са   ,,Стратегијом  локалног  одрживог  развоја '' и  општим  циљем  развоја  инфраструктуре  као  предусловом  брзог  економског  развоја, посебан  значај   заузима  развој  и  изградња  водоводних  и  канализационих  система.  У том  циљу  предузете  су активности  за  свеобухватно  планирање  решења  из  области  комуналне  инфраструктуре.  Израда    студије  оправданости  са  Генералним  пројектом  водоснабдевања  на територији  општине  Крупањ. Вредност  одобрених средстава  је 1.800.000,00  динара.  Израда   студије  оправданости  са  Генералним  пројектом  сакупљања,  одвођења и  пречишћавања отпадних  вода  на територији  општине  Крупањ. Вредност одобрених средстава  је   такође  1.800.000,00  динара.  Финансирање оба ова  Генерална  пројекта од стране  Министарства  пољопривреде,  шумарства  и водопривреде  и локалне  самоуправе  регулисано  је  уговором    Број: 401-00-1387/2010-07  од  26.08.2010. године. Учешће Општине  је  20%  и  износи  укупно  360.000,00 динара,  по  пројекту,  а  80% вредности  пројектне  документације  финансира  Министрство.                                                                                                                            Циљеви  израде  Генералних  пројекта   водоснабдевања   и  пречишћавања  отпадних   вода  су  да  се   у  потпуности  сагледа  садашње  стање   и  да  се  предвиди  рационална и економична концепција техничких   решења.
Намера инвеститора је да се за целокупно становништво града и општине Крупањ  у планском периоду до 2030. године обезбеди снабдевање водом за пиће,  као и   оправданости сакупљања, одвођења и пречишћавања отпадних вода општине Крупањ, чиме ће се извршити идентификација стварног садашњег стања у области   водоснабдевања,  каналисања и третмана отпадних вода и добити јасна слика и технички исправна и економски оправдана основа за сва даља решавања  ове  проблематике   за  читаву  територију општине,  уз адекватну заштиту изворишта за водоснабдевање, полазећи од доградње и реконструкције постојећег система, верификације  до сада  урађене техничке  документације и израде нове.    Процедура  избора  пројектантске  куће  је  одрађена од  стране  тендерске  комисије.   Најповољнија  понуда  је  од пројектантске  куће  ,,Водотехника ''  доо  Београд,  а   уговор  је  потписан   15.11.2010. године,  на  вредност  885.000,00  динара, за  израду   претходне  студије  оправданости  са  Генералним  пројектом  водоснабдевања  на  територији  општине  Крупањ,  а  за  израду  претходне  студије  оправданости  са  Генералним  пројектом  сакупљања, одвођења  и  пречишћавања  отпадних  вода на  територији  општине  Крупањ  на  вредност   967.600,00  динара,  са ПДВ-ом. Рок  за израду   ових  Генералних   пројеката   је  75  радних   дана  од  дана  потписивања  уговора.  За  извршење  израде  ове  документације по  уговору  Наручилац се  обавезује  да  Извршиоцу  обезбеди  сву  расположиву  постојећу  техничку   документацију,  потебне  подлоге  и податке, као и  несметан  приступ  и  рад  на  терену.  Извршилац  се  обавезао  да  изради  ову  документацију  по  важећим  прописима  и  Генералне  пројекте  преда  наручиоцу  у  писаном  и  електронском  облику  у  по  шест  примерака.                                                                                              

Локална  самоуправа општине  Крупањ  уз  помоћ  Министарства  пољопривреде, шумарства  и  водопривреде  урадиће  ова планска  документа  која престављају  основ  за  израду  просторних  планова, планова  детаљне  регулације и појединачних  пројеката  за  свеобухватан  и  целовит  приступ  планирања  стратешког   развоја  ове  Општине.  
Један од најтежих  проблема са којим се суочило руководство општине Крупањ   је  свакако снабдевање становништа  града  исправном   пијаћом  водом.

Овај  проблем  је посебно  дошао  до  изражаја  током овога  лета. Сви  грађани  сигурно  се  сећају  како  је  то изгледало  и  са  колико мукa  je  сваки  грађанин   обезбеђивао   исправну  воду за своје потребе  у  дане  летње  врелине.  Oвај проблем није од јуче. Већ  дужи  низ година  у  летњем  периоду  несташице  и  исправност  воде  за  пиће  су  узрок  великог  незадовољства грађана и туриста  који  у  све  већем  броју посећују  наш  град.

Захваљујући   Министарству  пољопривреде,   шумарства  и водопривреде,  локална  самоуправа  ће   до  краја  ове  године успети   да   превазиђе  овај  проблем  и  у будуће  својим грађанима  обезбеди  исправну и  здраву  воду  за  пиће. Локална  самоуправа  је из донаторских  средстава  обезбедила  израду  пројектне  документације за  пројекат ,, АДАПТАЦИЈА  И  ОПРЕМАЊЕ ПОСТОЈЕЋЕГ  ПОСТРОЈЕЊА  ЗА  ПРЕРАДУ  ВОДЕ   НА  ГРАДСКОМ  ВОДОВОДУ У  КРУПЊУ''.                
Израду ове пројектне  домументације  помогла  је  Немачка  донатоска  кућа  GTZ.  Уговор о одобравању  донације је потписан  2.10.2009. године,   a  укупни трошкови  израде документације износе око  800.000 динара, од чега  je  донатор  финансираo већи  део трошкова.   
Планирана реконструкција  и  доградња  постројења  за  прераду  воде  и опремање  потребном  опремом  и  уређајима  за  пречишћавање,  омогућиће  снабдевање  граћана  исправном  водом  за  пиће.  Вредност  овог капиталног  пројекта  комуналне  инфраструктуре  је   23.000.000,00  динара. Мала  и  сиромашна општина  Крупањ није  могла  да  изфинансира  реализацију  овог надасве  важног  пројекта. Локална  самоуправа  обратила  се за помоћ   Министарству  пољопривреде, шумарства  и  водопривреде.  Одобравање  средстава  за  реализацију овог пројекта  од  стране  овог  Министарства  представља  велики  допринос   не  само за  здравље  људи  него  и  свеукупан развој општине  Крупањ. Уговором   о  финансирању овог  пројекта  између  Министарства  и ЈКП ,,1 Мај''  Крупањ  потписаног 19.08.2010. године, предвиђено финансирање  од  стране  Министарства  са   70%  вредности  пројекта,  што износи  16.000.000,00 динара.    
             Спроведен  је  поступак  за  избор  извођача  радова  за  реализацију  овог  пројекта.  Уговор   је   потписан 12.10. 2010. године,  са  Групом  понуђача  предузеће ,, МН''  доо,  Лозница  и  ,,Инград''  доо из Лознице, вредност уговора је  22.987.098,88  динара са  ПДВ -ом. Почетак  радова  и  увођење  извођача  у посао обављен  је  20.10.2010. године.    
             Реализацијом  овог   пројекта,  доградњом  ламеларног  таложника  и  уградњом  одговарајуће   опреме  на  постојећем  постројењу   за  прераду  воде  планирана је :

 -  изгрдња   новог  базена  за  прихват  сирове   воде, коју  ће  бити  потребно  бистрити,   односно   таложење  и обарање честица  које  праве  мутноћу  воде.  

  -  у   нови  базен  биће  уграђена  опрема  и  уређаји   за  квалитетно  дозирање  хемикалија  и  успешно   обарање  нечистоћа  из  сирове  воде.  
-    хемикалије  ће се допремати и  дозирати  из  постојеће  лабораторије,  путем  новоизграћеног  цевовода  и  уградњом  потисних  пумпи.
-   доградња простора  за  третмане воде и набавка  и  уградња  потребне опреме и уређаја као и установљење адекватних процедура и рецептура за рад  омогућиће  квалитетно  пречишћавање  воде,  која  долази  из  водозахвата  Змајевац;

- адаптацијом постројења смањиће се знатно потрошња електричне енергије за потребе потискивања воде на краку водовода  Лазе, пошто ће се претежно  користи   вода  из водозахвата  Змајевац, која   се  допрема  слободним  падом  путем  гравитације.  
       Завршетком  овог  пројекта адаптације и опремања постојећег постројења за прераду воде створиће се услови  да  граћани  и посетиоци  Крупња,  пију  исправну  воду,  што  има несумњиво  велики  утицај   на  њихово  здравље.
 Са  великим  ангажовањем  до  краја  године  општина  ће  реализовати  овај  пројекат   и  тако   створити  услове  за разрешење сигурног  једаног  од  највећих  проблема  у општини  Крупањ. Надзор над  извођењем  планираних  радова у  овом  пројекту  добила  је  фирма                              ,, Водо-инжењеринг''  из   Београдa,  по   уговору   број  705  од  20.10.2010. године, а њиховим  решењем број  1/52-10,  од   20.10.2010. године,  именован  је  Животије  Миловановић,  дипл. инж. грађевине,  као  стручни  надзор   над  извођењем  радова.
У финансирању овог пројекта општина Крупањ је требало да обезбеди 7.005.000,00 динара као сопствено  учешће. Поднет је  Захтев  Министарству за животну средину и просторно планирање. Одобрили су  3.500.000,00 динара  безповратних средстава, а 3.500.00,00 динара општина Крупањ је прихватила као  кредитно задужење на пет  година. Целокупну  суму новца општина Крупањ ће добити једнократно преко фонда за развој.

 
Ове године  завршена  је израда  Плана  генералне регулације општине Крупањ, који је радила  пројектантска кућа ,, План ''  Шабац. Послови на изради овог важног планског документа започели су још 2007. године. Доста потешкоћа је  било у међусобној  сарадњи између ,,Плана ''  Шабац и општине Крупањ у протекле три године, док се овај  посао довео до краја. Коначно  у  новембру месецу  ове године,  овај  за општину важан докуменат усвојен је на задњој седници  Скупштине општине. 
             По одлуци  Скупштине општине,  кренуло се и у израду  Просторног  плана општине  Крупањ.  За овај  посао склопљен је  уговор такође са  ,,Планом '' Шабац, бр:  400-382/2010  од 24.02.2010. године.  Радна  група  општине и обрађивачи из пројектантске куће имали су неколико радних  састанака и излазака на терен у циљу прикупљања  потребних података  за овај пројекат. По нашим сазнањима  континуирано  се ради  на  овом пројекту.  Уговором је предвиђено да се овај посао заврши  и  усвоји  до  краја  2011. године.  Вредност овог  пројекта је  6.450.000,00 динара.  Општина  је у буџету предвидела  средства  за  израду овог планског документа. Канцеларија  за локални економски развој  обртила се за помоћ у финансирању овг пројекта  Министарству животне средине и просторног планирања. Од овог Министарства  добијено је  3.200.000,00 динара  помоћи.
Такође су тражена и добијена  средства од канцеларије за развој недовољно развијених  подручја  Републике  Србије средства у  износу од 800.000,00 динара за израду просторног плана. Ова  канцеларија  је  одобрила општини  Крупањ и финансијска  средства  у  износу од  1.000.000,0  динара,   као  помоћ  за  финансирање  израде  Плана  детаљне  регулације  ,, Крупањ  колектор '',  уговор  је склопљен ј са  ,, Планом ''  Шабац.  
У  фебруару 2010. године  расписан  је  јавни позив  за организовање и спровођење јавних радова,  од стране Министартва економије и регионалног развоја на који је могло да  конкурише више различитих  субјеката. За све заинтересоване била  је организована презентација   од  стране  Општине  и  Националне службе  запошљавања  Лознице и Крупња.  Из општине  Крупањ  поднето је  седам  предлога пројеката,  од  којих  је  одобрено само три, због  мање обезбеђених  средстава  за  овај  програм у односу  на  прошлу  годину.  
Пројекат ,, Уклањање  дивљих депонија и уређивање речних корита" за који је подносилац Општина Крупањ а извођач радова Јавно предузеће  ,,Пут"  износио  је  1.360.975,00 динара. Извођење радова трајало је три месеца од  05.07.2010.  до  04.10.2010. године,  а  било  је  ангажовано 14 лица са Националне службе  запошљавања.  Пројекат  ,,Уређење   путних  појасева   локалних  путева  и  уређење  јавних  површина ''   за  који  је   радове  извело  такође  Јавно предузеће  ,,ПУТ"  у  периоду  05.07.2010.  до  04.10.2010.  износио  је  1.000.957,00 динара,  а на  пословима  је   било   ангажовано  10 лица са Националне службе  запошљавања. 
У  оба  ова   пројекта  одраћени  су  послови  који  су били  предвиђени самим  пројектима, по  извештајима  који  су  достављени  Националној служби  запошљавања.
Трећи  пројекат  који  је  одобрен  општини  Крупањ  је  ,,Помоћ и  нега  у  кући  за  стара  лица  и  особе  са  инвалидитетом''  а  чија  вредност   је  износила  600.000,00  динара,  реализовао  је  Центар  за  социјални  рад,  у   трајању  од   шест  месеци.  У  пружању  ових   услуга   биле  су  ангажоване  три  особе   са  Националне службе  запошљавања. 
У  току  2010. године, Министарство за државну  управу  и локалну  самоуправу   расписивало  је три  пута  јавни  позив  за  прикупљање пројеката и  одобравање  средстава од игара на срећу.  Општина  Крупањ  је  конкурисала  сваки  пут  из  разлога  преке  потребе обезбеђења  недостајућих  средстава   за  започете  пројекте.  Резултати  трећег  конкурса  још  нису  познати,  али  поуздано  знамо   да  смо  у  прва  два  конкурса  одбијени .
              У оквиру расписаног позива за подношење пројекта за прекограничну сарадњу под називом,,Прекогранични програм Србија-Босна и Херцеговина - Подкомпонента ИПА". који је започео  од јула до октобра 2009.године,  Општина Крупањ је са партнерском општином Калесијом из Босне и Херцеговине израдила и поднела заједнички предлог пројеката под називом,,Побољшање услова животне средине у општинама Крупањ и Калесија" у којем је општи циљ пројекта унапређење еколошких услова живота грађана партнерских општина, а специфични циљеви успостављање регионалне сарадње, подизање нивоа свести грађана, побољшање нивоа техничке и кадровске опремљености локалних самоуправа и јавних предузећа, размена знања и искустава у области животне средине. Укупни планирани трошкови поднетог пројекта су 196.785 еура, од чега је  од Делегације Европске Комисије тражено 162.605 еура, а  остало би било обавезно учешће партнерских општина. Крајњи резултат  и  оцена  избора пројеката за финансирање из овог програма објављен  летос од  стране  Заједничког техничког  секретаријата  чија  канцеларија се  налази у Ужицу,  да  је наш  заједнички  пројекат  по оцени  евалуатора и броју  освојених бодова  прихваћен  за  финансирање..  То  је  објављено и  на  форуму  општина  у   Тузли. Од  180  пројеката  који  су  поднети  за  за  овај  конкурс  подржано  је  само  17  пројеката,  наш  пројекат  је  био  трећи по  квалитету и рангу.    У  септембру  добијамо  писмено  саопштење  од  Делегације  Европске  уније  у  Србији  да наш  пројекат  није  прихваћен  јер смо буџетом  пројекта по  њиховом  мишљењу   одојили мало више  средстава  за  опрему.   Ова  вест нас је  све  толико  деморалисала и  повредила  да нисмо  могли  данима  да  верујемо  да  је   тако нешто мoгуће. Затражили смо објашњење од  Канцеларије  ЗТС у  Ужицу.  Они  су  такође били изненађени  и  запрепашћени  таквим  случајем и нису  могли ништа  да нам  кажу.    Хтели  смо  да  пишемо  жалбу,  али  нам  је  речено  да  ништа  нећемо  променити.  Одустали смо  само  због  неких  будући  конкурса код  ЕУ.
Стална  конференција  градова  и  општина  (СКГО)  8.марта  2010. године,  потписала  је са општином  Крупањ  Меморандум  о  сарадњи  и  учешћу  на пројекту  ,,Подршка  локалним  заједницама   за  остваривање социјалне  инклузије, ''  који  СКГО  спроводи  у  сарадњи  са  Центром за  либерално  демократске  студије  (ЦЛДС) и  International  Managament Group (IMG),  а  уз  финансијску  подршку   Краљевине  Норвешке.
Израђен  је  нови  документ   Стратегија  развоја социјалне  заштите  општине  Крупањ  (2011-2015. године).  Значајно  је  напоменути да  су  при  изради  стратешког  документа  узета  у  обзир  и  сазнања  из  новог  Закона  о  социјалној  заштити,  који  је  у припреми  и  чије  доношење  треба  да  уследи.
Анализом структуре  становништва, демографских показатеља  у  општини, привредне  и економске  ситуације,  делатности заинтересованих  актера  социјалне   заштите  и  анализом  окружења  у  општини  добили  смо   резултате,  које  социјалне  групе  у нашој  општини  су  најугроженије  и  које  нове  услуге  треба  им   пружити  да  би  се  побољшали  услови  њиховог  живљења. Радна  група  је  узимајући  све претходно  у  обзир,  помоћ  ментора и  сарадника  на пројекту  и  кроз  прођени  процес  едукације  и  мапирања  услуга  проценила  да  је  за  наредни  период  од  5  година,  који  обухвата  Стратегија  социјалне  заштите, посебну  пажњу   потребно посветити   приоритетним  секторским -  циљним  групама.   стара лица из економски угрожених старачких домаћинстава, деца и млади са сметњама у развоју, младима са ризико понашањем, одрасла лица из угрожених група, особе са инвалидитетом.
              Дефинисани  су  стратешки  приоритети  и  циљеви :
-  побољшање  квалитета живота старих лица из економски угрожених старчких домаћинстава  
-  унапређење  положаја деце и младих са сметњама у развоју

-  побољшање положаја младих са ризико понашањем и њихових породица

-  активирање радно способних лица корисника  МОП-а

-  унапређење положаја одраслих инвалидних лица

              Урађена и усвојена  Стратегија  развоја  социјалне заштите општине  Крупањ  од                2011 до  2015. године,  ствара  услове за развој савременог система  интегралне  социјалне заштите. Постојање оваквих стратешких докумената  (планова)  омогућава како  израду тако и имплементацију пројеката из  области социјалне заштите, значајних за унапређење социјалног положаја  грађана. 
            Радна  група  општине  Крупањ у оквиру програма  ,,Подршка  јачању локалних  заједница   за  остваривање социјалне  инклузије, ''  урадила  је пројекат ,, Дневни  боравак за децу и младе са  сметњама  у  развоју, ''  чија  имплементација је у току.  Вредност пројекта је  1.200.000,00 динара и обухвата  адаптацију и опремање 85м² простора за  дневни  боравак  деце  и младих.  Адаптирани и уређени  простор престављаће  добро осмишљен амбијент  за  удобан и пријатан боравак  као и за обављање предвиђених  активности. 
            За  одрживост овог пројекта  у 2011. год. тражено је  и  одобрено  још   3.284.657,00  динара,  од  стране министарства рада и социјалне политике.  Средства  ће бити  утрошена  за  набавку  возила  и  функционисање  и одржаваоње дневног  боравка.  Реализацијом  овог пројекта стварају  се   услови  за  пријатнији  дневни боравак  и   квалитетнији  живот  ове  социјалне  категорије  деце и младих. Од министарства  рада је одобрен и други поднети пројекат за формирање службе помоћи и неге у кући за стара лица и ОСИ за реализацију у следећој години за средства од 2.224.600,00 динара.       
Фотографије реновираног објекта планираног за отварање дневког боравка :          
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            Праћени су и други конкурси и подношени пројекти и захтеви за добијање средстава код разних извора.  Конкурисали смо у прогаму  EXCHANGE 3, који  финансира  Европска  унија преко  СКГО-а. У првом  позиву  са пројектом ,, Јачање капацитета локалне  самоуправе, као подстицај  за убрзани  развој''. Пројекат  је  рађен у партнерству  са општином  Коцељева. Поред партнерског  повезивања општина,   циљеви  овог  пројекта  су  промоција туристичких  манифестација  везаних за  повећање  пољопривредне  производње, кроз  јачање   капацитета  локалне  самоуправе  у  обе  општине.  Овај  пројекат  није  добио  подршку  донатора.     
У фебруару  месецу  потписан  је  уговор  са донатором  Моником  Брукнер  за  помоћ  на  реализацији  пројекта ,,Привремено  пребивалиште и  хигијенска  служба -општина  Крупањ''.  Овим  уговором  добијено  је  15.000,00  швајцарских  франака  за реализацију  овог пројекта, од поменутог  донатора. Пројектна  документација  за  овај  пројекат  рађена је као  три  раздвојена  пројекта. Најпре је урађен  граћевински  пројекат, чија  ведност  је  2.900.000,00 дин. без  ПДВ-а. Накнадно  је урађен пројекат електро инсталација, његова  вредност је 280.000,00 дин.без ПДВ-а. Затим  је  урађен и пројекат  водовода и  канализације  са  санитарним  уређајима  у  вредности  560.400,00  динара,  без  ПДВ-а. Пројекат  партерног  опремања  износи  535.730,00 динара  без  ПДВ-а. Сабрано  појединачни  пројекти   укупно  износе  4.453.507,00  динара без  ПДВ-а,  са  ПДВ-ом   5.251.382,60 динара. Након  спроведеног  избора  извођача  радова, кренула је изградња објекта. Уговорена  вредност, за грађевинске радове  са  столаријом  је 2.900.000,00 динара  са фирмом  ,,Развој  Марковић'' .  
Сходно  динамици изградње  објекта по испостављеним  ситуацијама, извршена  су плаћања. Укупно  до сада  је плаћено  1.700.000  динара за изведене  радове. Да би се пројекат реализовао  до  краја  недостаје  3.551.382,60  динара. Завршетак овог  пројекта  створиће услове за решавање  великог  проблема  паса  луталица. 
Поред  објективних  проблема са  финансијама у  овој  години, општина  Крупањ  је  направила  значајне  резултате  по  питању израде пројектне  документације  и имплементације    приоритетних  пројеката  из  Стратегије  локалног одрживог  развоја. Уложени  су  велики  напори  руководства  и људи  који  су  радили на  овим пословима.   У току  2010. године, започела  је  или  извршена реализација  пројеката  из  различитих  области од  инфраструктурних  до  социјалних. Вредност  тих  пројеката је  око  100  милона  динара. За општину  Крупањ са  врло  скромним  буџетом то представља  изузетан  резултат, који  ни  највећи  оптимисти нису  могли да  очекују.  Направљени  су значајни контакти, ослободили смо се  неких  предрасуда, стекли потребна  знања, подигли укупне  капацитете  општине  и  створили  услове  за  бржи развој  општине  у наредном  перидду.  
III)           ИНФОРМАЦИЈА  О  ИЗВОЂЕЊУ  ИНВЕСТИЦИОНИХ  РАДОВА  КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ  ИЗ   

                  БУЏЕТА ОПШТИНЕ
 
Због проблема у  републичком  буџету  Републике  Србије  и  смањених  трансвера  локалним  самоуправама  у  2010. години,  општина  Крупањ  имала је  знатно  умањене  могућности   за  инвестиције  и  финансирање  пројеката.

    Са  буџета капиталних програма Општине Крупањ  реализовано је :  
           Глобалне услуге  планирање  и  статистике 

 - за израду пројектне и геодетске документације, (за пројектовања, плаћања техничког    

         надзора, техничке контроле)   -----------------------------------     1.805.717.00 динара     

-  израда  Плана  Генералне  регулације  насеља  Крупањ ----    2.273.082,00 динара 
-  израда  Просторног   плана   Општине  Крупањ       -----------     4.295,775,00 динара 

                                                                                             Укупно    8.374.574,00 динара 

            Са  позиције  вишенаменски  развојни  пројекти  утрошено  је:

         Реконструкција  улица, тротоара  и путева -----------------     5.319.042,00 динара
      -    реконструкција  градског  језгра    ----------------------------     5.140.037,00  динара 

      -    изградња  локалних  путева         ------------------------------        179.005,00  динара 

      -    учешће  у  изградњи  водовода     ----------------------------      1.732.819,00  динара
      -    водозахват на  реци Змајевац       ---------------------------        1.317.349,00  динара 

      -    водозахват у друг. месним заједниц.  ----------------------            391.645,00  динара
      -     водовод  у  Завлаци                            ----------------------              23.852,00  динара
            Учешће у донаторским  пројектима    ---------------------         3.093.144,00  динара
      -    учешће у  дон. прој.( социјал. Заштите)   ----------------             759.326,00  динара
      -    изградња  азила  за  напушт. псе и мач.   ---------------           1.792.666,00  динара  
      -    други  донаторски  пројекати          --------------------------            541.153,00  динара
      -    изградња електро-енергетских  објеката   ---------------             496.737,00  динара 
      -    одрж.спорт. и рекреат. објеката    --------------------------                10.000,00  динара
                Са  позиције  издаци   утрошено  је:
-  за капит. одрж. зграда и објек. Основ. школе ,,Б. Ж.Милојевић"   544.096,00 динара

-  за капит. одрж. зграда и објек. Основ. школе О.Ш.Б.Ц.    ---------   300.000,00

-  изград. зграда и објек.  Дечији  вртић        ------------------------------  110.000,00
-  капитал. одржавање  Дома  здравља      -----------------------------  1.127.418,00
-  капитал. одржавање  зград. Општ. управе  ------------------------    1.000.000,00

-   машин. и  опр. општ. управе                   ---------------------------        854.387,00

-   опрема  за  образ. кул. и спорт                ----------------------------     190.039,00

-  машине  и опрема О.Ш. Крупањ             ------------------------------       27.549,00
-  машине  и опрема Сред. Школе             ------------------------------     200.000,00 

-  машине  и опрема Дома  културе      ----------------------------------     120.000,00
- књиге и уметничка дела Дом културе ---------------------------------        46.232,00
- куповина  контејнера ЈКП,,1.Мај''      -----------------------------------     654.200,00
-  машине  и опрема  Ј.П. ,,Пут''            ---------------------------------      387.784,00
                                                                     Укупно         ------------  16.213.438,00
          У години  када су  инвестиционе  активности  смањене, са  проблемима  недостатка  буџетских  средстава  и општом  кризом у земљи, општина  Крупањ спроводи  реализацију започетих  пројеката,  изналази  могућности  за  израду   планске  и  пројектне  документације и конкурише пројектима  за  нова  средства.   
Кроз презентацију општинских потенцијала и могућности,  агресивном  промоцијом  остварити   стратешке  циљеве  развоја  општине  Крупањ.
                                                                                                               Канцеларија за лок-екон развој:

                                                                                                        координатор за подршку лок -ек. развоју
                                                                                                                  и сарадник за информисање
                                                                                                                    Јелена Милосављевић
                                                                                                                  Сарадник за лок-екон развој
                                                                                                                          Милан Јовановић
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