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           Према члану 57. Закона о локалној самоуправи (,, Сл.гл. РС,,бр.127/07.чана  73. Статута општине Крупањ (,, Сл. лист општине Крупањ,, бр.19/08)и члана 20.Одлуке о Oпштинској управи општине Крупањ (,, Сл. лист Општине Крупањ,,бр.24/08),подноси се овај извештај , који је припремљен  на основу података и појединачних извештаја запослених и Одсека у саставу Оштинске управе општине Крупањ. Извештај се односи на  период 01.01.2009.-31.12.2009. године.

У 2009. години, према Одлуци о Општинској управи и Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији радних места, Општинска управа је функционисала са четири унутрашње организационе јединице  и то:  Одсек за општу управу и друштвене делатности,Одсек за привреду и финансије ,Одсек за локалну пореску администрацију  и Одсек за инспекцијске стамбено-комуналне  и имовинско-правне послове и урбанизам, којима руководе шефови Одсека. 

У радном односу на крају године било је укупно 49 запослених  лица, од чега је са високом стручном спремом било десет, више школске спреме четрнаест , средње стручне спреме петнаест, један квалификовани радник и девет неквалификованих радника. Према старости  структура  запослених је следећа: до 30 година 1 запослен,од 30-40 година 6 запослених , од 40-50 година 18 запослених и преко 50 година  24 запослена .

Сагласно Закону о локалној самоуправи и  Статуту Општине Крупањ, у Општинској управи се остварују појединачна права и обавезе грађана и других субјеката у првостепеном управном поступку и то како из изворног делокруга рада тако и код послова који су локалним самоуправама Законом поверени од Републике. Такође, постоји значајан део послова који се обављају ван-управног поступка (вануправни предмети)- па су  и они наведени у извештају. 


Ипак, највећи део послова у Општинској управи општине Крупањ се остварује кроз првостепени управни поступак, па је у прилогу овог извештаја дата табела о кретању предмета по ЗУП-у.


У извештајном периоду у Општинској управи општине Крупањ решавано је укупно 7567 предмета. Управни поступак по захтеву странака је вођен у 1895 предмета, а 5672 предмета је решавано по службеној дужности,  број  тих предмета је доста  већи од броја поступака вођених по захтеву странaка. На основу ових података може се закључити да је Општинска управа преко својих служби на задовољавајући начин испунила своју надзорну функцију, обзиром да се поступци по службеној дужности воде у вршењу надзора, над спровођењем Закона и подзаконских аката и то како за поверене тако и за изворне послове. 


У посматраном периоду решено је укупно 7271, а није решено 296 предмета. Остварена ажурност у решавању предмета је 96,08% . Изражено процентом нерешено је 3,92%. Највећи број предмета решен је у року од месец дана и то 6643 или 91,36% у року од два месеца решено је 559 предмета или 7,68% а по истеку рока од два месеца само 79 предмета или 1,08% . 


Ако посматрамо табелу о решавању првостепених управних предмета по захтеву странака, од укупно 1895 предмета у извештајном периоду, решено је 1781 или 93,98%, остало је нерешено 114 предмета или 6,02%. Овде треба нагласити да се 83  предмета грађевинске инспекције воде као незавршени из разлога што код тих предмета није спроведено извршење, али је поступак доведен до доношења Закључка о дозволи извршења. По доношењу новог Закона о планирану и изградњи (,, Сл.гл. РС,,бр. 72/09),који је ступио на снагу 11.09.2009.године ,омогућено је да ти  објекти буду  у поступку легализације.
           По службеној дужности у Оштинској управи Општине Крупањ решавало се у 5672 предмета, од  чега  је решено  5480 или 96,79%. У року од месец дана решено је 5411 предмета или 98,56%, у року од два месеца решено је 57 предмета или 1,04%, а по истеку рока од два месеца 35 предмета.Такође, ваља указати да се 173 предмета грађевинске инспекције воде не  завршени  из разлога што код тих предмета није спроведено извршење , али је поступак и код њих доведен до доношења  Закључка о дозволи извршења,  и ови предмети ће у складу са Законом о планирању и иизградњи бити  у поступку легализације 
 Решавање предмета по жалбама, односно по обавезним примедбама из другостепеног решења су приоритетни предмети.У 2009. години на решења  Општинске управе изјављено је  12
жалби, а пренето  8 нерешених предмета из претходне године.  Решавање по жалбама је завршено у 11 предмета.  Решено је 7  приговора на решења о накнадама за коришћење грађевинског земљишта.преузетих  из 2008.године, где се  при доношењу првостепених решења одлучивало  на основу  расположиве  документације која се у многоме разликује од стварног стања на терену. Као најчешћи разлози усвајања приговора наводе се нетачне мере објеката, престанак права својине на конкретном објекту у односу на обвезника обавезе плаћања накнаде за коришћење грађевинског земљишта и остали нетачни подаци и неажурне евиденције других служби и органа. 


Општинска управа издаје уверења из различитих управних области и то по чл. 161. ЗУП-а (о чињеницама о којима се води службена евиденција) и по чл. 162. ЗУП-а (о чињеницама о којима се не води службена евиденција). Највише је издато уверења по чл. 161 и то  по писменом  захтеву странака  6095,а по чл. 162 ЗУП-а издато је 168 уверења. 


Поред првостепеног управног поступка и рада по жалбама, тамо где је материјални прописи обавезују, инспекцијске службе подносе прекршајне и кривичне пријаве, па је тако , комунална инспекција поднела 35, а грађевински инспектор 3  прекршајне пријаве  и 2  кривичне пријаве против бесправних градитеља.


Управни предмети су највише решавани из области дечије и социјалне заштите, борачко-инвалидске заштите и личног статуса грађана, ажурирање бирачких спискова затим из области грађевинског земљишта, урбанизма и грађевинарства,  у стамбеним и инспекцијским пословима.


У Општинској управи обављају се и вануправни послови и задаци и у 2009.години било је укупно у раду 1975  предмета .Највише ових послова је из области финансија и рачуноводства, послови који се односе на привреду, пољопривреду, затим нормативно правни послови и послови јавних набавки, пружање правне помоћи, стручно административни послови за потребе Председника општине, Општинског већа, скупштински послови, канцеларијски и персонални послови

Рад Општинске управе на извршењу поверених послова и из изворног делокруга у 2009. години, посматран по Одсецима био је следећи: 
I  Одсек за општу управу и друштвене делатности

У делокругу рада овог Одсека обављани су послови из области борачко-инвалидске заштите и заштите цивилних инвалида рата, личног статуса грађана, вођење матичних књига, бирачких спискова, дечије и социјалне заштите и друштвених делатности, нормативно-правни послови и послови јавних набавки, послови пружања правне помоћи грађанима месних заједница, установама и организацијама, стручно-административни послови за потребе Органа општине и њихових радних тела, персонални послови, послови канцеларијског пословања, помоћни и заједнички послови. 

Правно нормативни послови и послови јавних набавки

Послови стручног сарадника за правно нормативне послове и послове јавних набавки састоје се у припреми нацрта општих и појединачних аката које доносе органи општине Крупањ, праћењу измена позитивних законских прописа и иницирању измена и допуна општих нормативних аката, праћењу спровођења општих нормативних аката и иницирању измена и допуна истих у циљу постизања што бољих ефеката у њиховој примени. У току извештајне године међу општим нормативним актима, односно одлукама на седницама Скупштине општине  донете су: Одлука о Месним заједницама на територији општине Кртупањ, Одлука о образовању буџетског фонда за заштиту животне средине, Одлука о одређивању матичних подручја за вођење матичних књига на подручју општине Крупањ,  Правилник о финансијској помоћи породицама са децом на подручју општине Крупањ.Одлука о санитарно техничким условима за испуштање отпадних вода у јавну канализацију ,Одлука о изменама и допунама Одлуке о локалним комуналним таксама на територји општине Крупањ, Одлука о изменама и допунама одлука о накнадама за коришћење градског грађевинског земљишта,Одлуке о изменама и допунама о боравишној такси, Одлука о изради Просторног плана за општину Крупањ,Одлука  о изради стратешке процене утицаја на животну средину  за Просторни план општине Крупањ.Одлука о изради Плана Генералне регулације за Крупањ ,Одлука о изради стратешке ороцене утицаја животне средине за План Генералне регулације за град Крупањ,Измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места.
У току извештајног периода вођено је укупно 30 поступака јавних набавки. У зависности од процењене вредности предметне јавне набавке, поступци јавних набавки могли су се водити као јавна набавка мале вредности за вредност набавке између 290.000 динара до 2.900.000 динара а за набавке које прелазе износ од 2.900.000 динара води се отворени поступак, рестриктивни поступак или преговарачки поступак.  Одређени број поступака јавних набавки односио се на реализацију пројеката из средстава Националног инвестиционог плана. Отворени поступак вођен је за јавну набавку  услуга превоза путника, ученика и наставног особља за школску 2009/2010 годину, а уговор је додељен „Гајић'-95“ из Крупња. У циљу спровођења Националног инвестиционог плана спровођени су поступци-отворени поступак за јавну набавку извођења радова на општинском путу „Ограђеница“ кроз села Церова и Брштица, у којем је дана 07.12.2009. године донета Одлука о избору најповољнијег понуђача „Изотекс“ доо из Београда али уговор ни до данас није закључен (закључује га Министарство економије и регионалног развоја). Од стране Министарства НИП-а спроведен је отворени поступак за извођење радова на изградњи Дубоки поток-Гај-Андрићи у Брштици где сам учествовала као члан комисије.

Остали поступци су вођени као поступци јавне набавке мале вредности чија укупна вредност у 2009. години износи 12.359.000,00 динара од чега за добра 3.524.000,00 динара, за  услуге 3.357.000,00 динара и за радове 5.478.000,00 динара.

Истовремено са обављањем наведених послова сарадник за правно нормативне послове и послове јавних набавки од 02.12.2008. године обавља и дужност шефа Одсека за општу управу и друштвене делатности чији послови се конкретно односе на: организацију и руковођење радом одсека, координацију рада извршилаца, праћењу извршавања послова и задатака у одсеку и пружању стручне помоћи извршиоцима.
 
За потребе  Председника општине и Начелника Општинске управе урађено је   50 нацрта уговора код којих се као уговорна страна појављује Општинска управа и Председник општине.  


У извештајном периоду у 24  Месне заједнице спроведени су избори за Савете МЗ  и   одређена  је  за  председника радног тела које је именовао Преседник Скупштине општине Крупањ.

Послови сарадника за друштвене делатности, дечију и социјалну заштиту

Послови сарадника за друштвене делатности су највећим делом поверени послови од стране Министарства рада, запошљавања и социјалне политике (у области дечијег и родитељског додатка, утврђивања породиљског права, општинске помоћи за новорођену децу и др). На извршавању ових послова запослена су два радника од којих један са вишом и један са средњом стручном спремом. У области  образовања израђују се и достављају спискови деце  за полазак у први разред основне школе, покреће се прекршајни поступак код Општинског судије за прекршаје против родитеља који не шаљу своју децу у школу,  издају се уверења за ученичке и студентске домове, ученичке и студентске кредите и стипендије.

Највећи број предмета односио се на утврђивање права корисника на дечији и родитељски додатак, и права на новчану помоћ породицама за новорођено прво, пето и свако наредно рођено дете по одлуци СО Крупањ.Утврђивање наведених права вршено је у складу са Законом о финансијској подршци породици са децом (''Сл. гл.РС бр. 16/02). У извештајном периоду по Закону о општем управном поступку решавано је 1439 предмета што је за 29 предмета мање него у претходној извештајној години. 

Сви предмети су решени у законском року. У извештајној години урађено је 1388 решења за дечији додатак, код 52 корисника престало је право коришћења дечијег додатка,  146 решења се односило на родитељски додатак, 71 решење на општинску помоћ и 36 решења за породиљско одсуство.  У извештајном периоду издато је  251 уверење која су се односила на студентске кредите и домове, ученичке домове,  ученичке и студентске стипендије. Kонкурс за општинске стипендије студената у 2009.години није расписиван за нове кориснике, само је 24 стара корисника наставило примања (са којима је закључен уговор о стипендирању). Општинском судији за прекршаје поднето је 38 захтева за покретање прекршајног поступка против радитеља који не шаљу своју децу у основну школу. 

Рад на овим пословима је потпуно модернизован инсталисањем од стране надлежног Министарства програма за доношење решења дечијег и родитељског додатка а слање података врши се електронским путем. 

 Послови борачко инвалидске заштите и личног статуса грађана

Законом о основним правима бораца, војних инвалида и породица палих бораца  (''Сл. лист СРЈ'' бр. 24/98) и Законом о правима бораца, војних инвалида и чланова њихових породица (''Сл. гласник'' РС бр. 54/89 ) утврђена су основна права  бораца,  породица палих бораца,   ратних, мирнодопских и цивилних инвалида рата, породичних инвалида и чланова породица чији се хранилац налази на одслужењу војног рока.

У извештајном периоду у раду је било 125 предмета који су решавани по Закону о општем управном поступку од чега 95 по захтеву странака а 30 по службеној дужности. Укупан број предмета је за 1 мањи у односу на претходну извештајну годину. Решено је 124 предмета а 1 предмет је остао нерешен због некомплетне документације. 

У области личног статуса грађана решавано је укупно 50 предмета који су сви вођени по захтеву странака а односили су се на промене личног и породичног имена, накнадних уписа у матичне књиге рођених венчаних , умрлих и књизи држављана и исправки грешки у матичним књигама. Укупан број предмета у овој области је за 14 већи у односу на 2008. године.
 Послови сарадника за бирачке спискове и персоналне послове

У оквиру послова и задатака сарадника за бирачке спискове води се општи бирачки списак за Општину Крупањ,  састављају се изводи из општег бирачког списка у складу са потребним бројем бирачких места, евидентирају се све промене у бирачком списку у сарадњи са надлежним органима, издају се потврде о бирачком праву и упису у бирачки списак. У току извештајног периода урађено је  укупно 1064 решења од чега 422 уписа у бирачки списак, 457 брисања из бирачког списка, 182 изменe  решења о  по разним основама, 1 исправкa решења по разним основама и 2 допунe решења по разним основама
Персонални послови обухватају вођење персоналних досијеа запослених и функционера у општини Крупањ и остваривање њихових  права  из области радних односа. Ови предмети се не решавају по Закону о општем управном поступку а њихов број у узвештајном периоду износи 117.  Укупно је издато 12 уверења.
 Послови матичара

Одлуком о одређивању матичних подручја за вођење матичних књига на подручју општине Крупањ образовано је 5   матичних подручја у нашој општини и исти број месних канцеларија. 

У наредној табели приказан је рад месних канцеларија у извештајној години.

	
	Матична књига рођених

(изводи)
	Матична књига венчаних

(изводи) 
	Матична књига умрлих (изводи)
	Увере-

ња  о

 државанству
	Записници

о одређив.

имена детета
	смртовнице
	инострани

изводи
	овере

	Бела Црква
	614

1 упис
	118

10 уписа
	102

33 уписа
	857


	14
	33
	11
	218

	Завлака


	907

8 уписа
	172

9 уписа
	67

33 уписа
	1258
	17
	50
	25
	475

	Дворска 


	345

без уписа
	78

2 уписа
	24

9 уписа
	425
	9
	9
	
	59

	Костајник


	288

1 упис
	57

1 упис
	55

9 уписа
	422
	8
	11
	
	66

	Крупањ


	4322

51 упис
	840

58 уписа
	960

116 уписа
	2645
	90
	144
	39
	2609



Поред наведених послова, сваког месеца достављани су извештаји о броју рођених, венчаних и умрлих Заводу за статистику у Шапцу и извештај о војним обвезницима Војном одсеку. О уписаним променама као и о лицима која су постала пунолетна извештаван је сарадник за бирачке спискове. За 2009. годину, извршени су преписи уписа у свим матичним књигама и достављени МУП-у ПС Крупањ на чување.

 Послови писарнице

Послови писарнице обухватају  пријем, завођење и формирање предмета по класификационим знацима преко информационог система, пријем поднесака, овера потписа, преписа и рукописа,  распоређивање предмета и њихово достављање извршиоцима преко интерне доставне књиге, вођење евиденције о печатима експедовање поште и старање о спровођењу прописа о канцеларијском пословању.


У току извештајне године примљено је укупно 2631 предмет. У књигу рачуна заведено је 770 рачуна, у књигу примљене поште на личност заведено је 938 пошиљки, обичне поште и разних стручних часописа примљено је  11525 комада  и 226   службених гласника. . Преко поште је отпремљено 6613 пошиљки за шта је утрошено 290.950,00 динара. У уписник потписа, преписа и рукописа уписано је 2609 уписа. 

 Послови архиве и стручне библиотеке


У извештајном периоду архивирано је укупно 2.493 предмета који су разврстани по класификационим знацима, проведени и обрађени у информационом систему  а затим уредно спаковани и одложени у регистре. Истовремено, завршени предмети су проведени кроз архивску књигу и другу евиденцију у складу са прописима о канцеларијском пословању чији је препис књиге  достављен Историјском архиву Шабац. Излучено је 1228 предмета чији рокови за чување су истекли а за које је добијена сагласност Историјског архива за уништење безвредног регистратурског материјала.


За потребе правних и физичких лица из архиве су издате 82 копије различитих докумената, а издавана су и службена гласила и друга документа за потребе рада органа и служби.


У наредном периоду је потребно сагледати могућности и обезбедити смештајни простор за архиву јер постојећа просторија није довољн.
 Сарадник за безбедност и здравље на раду,обезбеђење и пружање помоћи месним заједницама 
         У оквиру послова безбедности и здравља на раду учествовао је у оспособљавању свих запослених за безбедан и здрав рад у Општинској управи Крупањ путем теоријске обуке коју је обавило  Предузеће ''Бора заштита'' доо Ваљево, као и путем писаног упуства за безбедан и здрав рад. Два радника  упућена су на периодични лекарски преглед будући да раде на радним местима са повећаним ризиком и то: домар и возач .
          Такође у оквиру приоритета за отклањање ризика на радном месту,обезбећен је довољан број ватрогасних апарата на прах у приземном ходнику и на спрату општинске зграде на улазу, на средини и на крају ходника по један и исти се редовно контролишу, у ходнику котларнице и боксовима за угаљ обезбеђена је довољна осветљеност  те постављене кугле на сијалице са ужареним влакнима ради заштите од пожара,степенице за силазак у подрум обезбеђене рукохватом, котларница је обезбеђена агрегатом за случај нестанка електричне струје средствима из Министарства за државну управу и локалну самоуправу као и набавка 15 клима уређаја које треба поставити у канцеларије на приземљу и спрату при улазу с десне стране што је и наложено Правилником  о процени ризика у Општинској управи Крупањ .
   У оквиру послова  пружања помоћи месним заједницницама.стручна помоћ пружана је свакој МЗ тако што је устројена потребна документација за правилно вођење месне заједнице. На почетку године урађен је  нацрт новог Статута месних заједница који су усвојени на Саветима МЗ., затим вршена је  припрема и  спровођење редовних избора за Савете месних заједница и конституисање новоизабраних Савета .Извршене су припреме за одржавање   Зборова грађана у две  месне заједнице.
     Месним заједницама  пружана  је   помоћ  у изради  одлука,захтева, изјава, потврда и других аката као и помоћ у спровођењу аката Скупштине општине, Општинског већа и других радних тела.Вршени су  послови на реализацији  планова и програма МЗ у области комуналне инфраструктуре  (путева, електромреже, изградње сеоских водовода и сл) што је и  био највећи део посла  у 2009 години и урађен је  91 уговор о извођењу радова   по месним заједницама са комплетном потребном  пратећом документацијом и Сагласности за ове послове коју је одобравао и потписивао Председник Општине
Стручно административни послови Председника општине, Општинског већа и скупштински послови

Делокруг ових послова односи се на примање и обраду захтева упућених председнику општине, припремање седница Општинског већа и радних тела које образује веће и председник општине као и објављивање аката које исти доносе. У извештајном периоду примљено је 1000 захтева и других поднесака упућених председнику општине и Општинском већу. Од тог броја 30 захтева је у поступку решавања а 970 захтева је решено и благовремено достављено подносиоцима. Највећи број захтева се односио на материјалну помоћ физичких и правних лица, директних и индиректних корисника буџета. Разлози што 30 предмета није решено су некомплетна документација или је исплата  која се тражи већ регулисана уговорима.

У извештајном периоду одржано је 16 седница Општинског већа са 100 тачака дневног реда. Посебно је био интензиван рад Комисија и радних тела које је образовао Председник општине. Одржано је укупно 80 седница радних тела  на којима је расправљено 140 тачака а објављено је  15 Службених листова.

Од маја 2009. године сарадник за послове Председника општине и Општинског већа је водила записнике на колегијумима којих је било 31 и урадила 100 закључака који су на време достављени учесницима колегијума и корисницима буџета.

Референт за скупштинске послове је настојала, да заједно са другим обрађивачима материјала, у што већој мери реализује Програм рада Скупштине општине Крупањ, испоштује рокове и обезбеди одговарајући квалитет материјала за седнице. У 2009. години одржано је укупно 5 редовних седница Скупштине општине и једна свечана, одржана је једна јавна расправа о буџету општине Крупањ за 2010. годину, 14 седница скупштинских комисија а објављено је 18 службених листова.

           II  Одсек за привреду и финансије

У току 2009. године, у Одсеку су обављани рачуноводствени и финансијски послови, рачуноводствени послови за месне зуаједнице, локалног економског развоја, из области пољопривреде, водопривреде, шумарства, ветеринарства, лова и риболова, из области приватног предузетништва, саобраћаја, издавања радних књижица, привредних делатности.
Послови Сарадника за буџет и трезор 
У извештајном периоду ови послови састојали су се у праћењу и извршењу буџета за 2009. годину, послови припреме буџета за 2010. годину, послови сарадње са трезором, месечним и периодичним извештавањем Министарстава,  надзора и помоћи Јавним предузећима. Контрола Јавних предузећа рађена је у складу са прописима и Законом утврђеним роковима.

У јулу месецу 2009. године, рађен је један Ребаланс буџета, а буџет за 2010. годину донет је на време. 


Са индиректним корисницима који се потпуно или делимично финансирају из буџета Општине (Вртић, Библиотека, Школе, Центар за социјални рад) као и Јавним предузећима сарадња је била на високом нивоу, и делимично је успостављена контрола наменског трошења средстава од корисника. Из тих разлога неопходно је у будућем периоду усмерити већу пажњу на послове буџетске интерне ревизије што представља  законску обавезу. 

Сарадња са месним заједницама и удружењима грађана у извештајном периоду била је солидна. Треба уложити напоре на отклањању проблема везаних за контролу новчаних токова, извештавање и кадровску оспособљеност. Поред ових послова у овом периоду обављао је дужност шефа Одсека и све стручне и друге послове за Председника општине и Општинског већа. 
Рачуноводствени послови

Ови послови рађени су ажурно, у складу са Законом и у зато прописаним роковима. За све трансакције тражена је одговарајућа пратећа документација и поштоване су зато прописане процедуре. Завршни рачун урађен је у прописаној законској форми и у складу са прописаним законским роковима. Ове послове обављали су шеф рачуноводства, главни књиговођа трезора, финансијски књиговођа, референт за благајничке послове.

Буџетски  инспектор

Законом  о буџетском систему (чл.86) дефинисана је функција буџетске инспекције као контрола  примене Закона у области материјално- финансијског пословног и наменског и законитог  коришћења  средстава   директних и индиректних буџетских корисника.Уредбом о раду буџетске инспекције ( чл.4.) утврђено је да се послови редовне контроле буџетских корисника врше према Програму које доноси Општинско веће.послови ванредне контроле се врше  по налогу  Општинског већа  као и на захтев  или по пријави других субјекат
          У овом извештајном периоду на основу Програма рада Општинског буџетског инспектора  у 2009.години, извршена је редовна контрола :


При извршеној контроли у предшколској установи ,,Наша радост,, у Крупњу, нису 
уочене неправилности. 
Такође при редовној контроли у Библиотеци ,,Политика,, нису констатоване 
неправилности.
У центру за Социјални рад ,,21.септембар,, Крупањ и Туристичкој организацији Крупањ

 нису утврђене неправилности у области примене прописа и материјално финансијског пословања. 

Записници о извршеним контролама код напред наведених буџетских корисника са налазом инспектора су достављени Општинском већу
У Основној школи ,,Боривоје Ж.Милојевић,, Крупањ, при контроли су установљене 
неправилности  а Записник са налазом и наложеним мерама је достављен Општинском већу;

Поред редовне контроле  буџетских корисника  извршене су и следеће ванредне 
контроле:

По захтеву Општинског јавног тужиоца од 27.01.2009.године извршена је контрола
  поштовања  законских обавеза  буџетских корисника у вези члана 126 и 127. Закона о Јавним набавкама  вршеним у 2007.години .Записници са налазом достављени су  10.02.2009.године  Општинском јавном тужиоцу.

На основу захтева  Министарства просвете  сектора за  инспекцијске послове, 
5.03.2009.године, извршена је  ванредна контрола набавке Мини-буса и његова употреба у ОШ.,,Боривоје Ж. Милојевић,, .Записник са налазом  и наложеним мерама  достављени су Министарству просвете  Општинском тужиоцу и Општинском већу.

На основу представке групе запослених у предшколској установи ,,Наша радост,, 
26.03.2009.године,  извршена је контрола  послова  везаних за  реконструкцију  и изградњу просторија , поступак расходовања и продају основних средстава,  поступак формирања  пописних комисија , обрачун и исплату  личног доходка за јануар 2009.године,  као и исплату путних трошкова  за превоз запослених у истом месецу.Записник са налазима и предузетим мерама  достављен је Општинском већу 26.03.2009.године.

На основу зхтева ЈП.,,ПУТ,, од 13.05.2009.године извршена је контрола  по Ситуацијама
које је испоставило ЈП.,,Пут,, за радове  на редовном одржавању путева и улица  изведених у 2008.години, а за које Одсек за привреду и финансије  Општинске управе и Општинско веће нису дали сагласност за исплату.Записник са налазом и утврђеним неправилностима достављен је Општинском већу 28.07.2009.године.
На основу пријаве Окановић Ивана  од 17.07.2009.године,  општински буџетски инспектор 
је одговорио обавештењем о предузетим мерама   у вези  више исплаћених средстава на име зарада шефовима Одсека , начелници Општинске управе ,ранијој начелници Општинске управе  и ранијем председнику Општине Стефановић Будимира.
Поред наведених поступака инспекцијске контроле општински буџетски инспектор је изван ових поступак  обављао разговоре са одговорним лицима  скоро свих буџетских корисника  како би се одређене неправилности избегле .Највише сугестија се односило на обавезу  примене прописа  уобласти правне нормативе а посебно  спровођење поступака за јавне набавке буџетских корисника .

Послови Координатора за подрушку локалном економском развоју 
и сарадника за локални економски развој

           У 2009. години  преко Канцеларије локалног економског развоја, припремљено је и реализовао више пројеката. 
           Преко Министраства за национални инвестициони план у  2009.години спроводи се Програм под називом,,Инфраструктурни развој 40 најнеразвијених општина Републике Србије". У ову групу спада и општина Крупањ и налази се на шеснаестом месту. 
Општини Крупањ за 2009.годину  одобрени су пројекти:

1.Изгарадња система за пречишћавање и одвођење отпадних вода : 1.500.000 дин.

2.Изградња општинског пута Ограђеница :                                            19.500.000 дин
3.Замена главног градског цевовода:                                                       1.678.000 дин

4.Идејни и главни пројекат канализационе мреже у Завлаци:                  599.000 дин.

5.Реконструкција некат. пута Дубоки поток-Гај-Андрићи у Брштици:   15.950.627 дин.       

                                                                                                     Укупно:   39.277.627 дин                                                                                                                                                         
-За пројекат Изгарадње система за пречишћавање и одвођење отпадних вода износ од 1.500.000 динара планиран је за измирење преосталог дела уговорених обавеза  које је министарство  преузело у 2007.години и то за обавезе са Јавним урбанистичким предузећем 
,,План” Шабац  за израду урбанистичког пројекта и са предузећем за студије, пројектовање и инжењеринг ,,ХИДРОПРОМЕТ-ИНЖЕЊЕРИНГ” д.о.о. из Београда за израду пројектно-техничке документације  постројења за пречишћавање отпадних вода са главним колектором. Како је неопходан услов за  завршетак урбанистичког пројекта разрешени имовинско-правни односи, Општина Крупањ их још није разрешила јер уз многобројне покушаје није успела да добије сагласност од власника само једне парцеле а за коју не постоји начин да се евентуално заобиђе. Урађен и достављен урбанистички пројекат је неопходан пројектанту да заврши израду пројектно-техничке документције. 

Општина је сопственим средствима финансирала  потребу спровођења  геомеханичког испитивања земљишта локације у Бањевцу у поседу општине где је планирано постављање постројења . Ово испитивање обавио је Геолошки институт Србије из Београда и израдио геомеханички елборат  који је достављен пројектанту који је након прегледа  овог елабората утврдио да  локација за изградњу постројења није најприкладнија и поскупљује инвестицију јер захтева доста додатних радова.

- За Изградњу општинског пута Ограђеница планирано је 19.500.000 дин.Како су се за овај пут дуже чекале сагласности од министарстава тek 2.10.2009.год. у Службеном Гласнику РС  расписан јавни позив за прикупљање понуда за избор извођача радова, а 02.11. након отварања понуда као најповољнија  понуда за избор извођача радова оцењена је понуда  предузеће „Изотекс“ д.о.о.из Београда са најниже понуђеном ценом од 18.379.538 без ПДВ- а, што са ПДВ-ом износи 21.687.854,84. Целокупна тендерска документација са понудама, записником са отварања, извештајем о стручној оцени понуда је 09.11.2009. достављена у министарство економије и регионалног развоја, а Одлука о избору најповољније понуде од стране Министарства донета је 7.12.2009.године. Уговор са извођачем. није још увек потписан.
- Пројекат Замена главног градског цевовода  се односи на радове на замени старих дотрајалих азбестних цеви на делу трасе цевовода главног водовода у дужини од 560м од главног водовода до центра града код апотеке. Радове је добило предузеће,,Интел-Инжењеринг" из Новог Сада , а које је извођење радова  поверило подизвођачу фирми ,,Развој-Марковић" из Крупња.Са радовима се почело 14. августа и они су завршени  у септембру у укупној вредности од 2.293.896,4 динара,где је по првом одобрењу  министарство за НИП требало да финансира 1.678.000 дин , а 615.896,4 да буде учешће општине, али је по накнадно склопљеном Анексу уговора министарство преузело и исплатило извођачу цео износ од 2.293.896,4 дин.

- За идејни и главни пројекат канализационе мреже у Завлаци и после више покушаја да се изнађе начин за издавање акта о урбанистичко-техничким условима за израду пројектне документације за канализациону мрежу у Завлаци,  од општинске службе за урбанизам добијен је одговор да за то не постоји правни основ јер немамо планску документацију којом се обухватају месне заједнице, тако да се реализација израде ове документације није могла извести.

- 27.8.2009. године у Министарству за Национални инвестициони план председник општине је потписао уговор са Министарством и изабраним извођачем радова за извођење радова на пројекту реконструкције пута Дубоки Поток – Гај – Андрићи у Брштици (L=2592m, b=3,52m).Радове  је изводило предузеће „Изотекс“ д.о.о.из Београд  на асфалтирању 2,6 км општинског пута у Месној Заједници Брштица. На дан 7.9.2009.год.представници инвеститора, извођача радова и надзора су обишли локацију пута и прикупили податке за радове на припреми градилишта како би по плану 14.9.2009.год извођач отпочео радове.Укупна вредност инвестиције је 15.006.945,60 динара и ова средства у целокупном износу финансирао је министарство за НИП. Рок за извођење радова по уговору је био 35 календарских дана и они су завршени у року 27.10.2009.год., а 29.10.2009. извршена је примопредаја радова и пут отворен и стављен у функцију.

Од укупно одобрених средстава од 39.277.627 дин. из средстава НИП за 2009.год општини Крупањ, укупно је повучено 17.300.842 дин. (од чега 2.293.896,4 за замену ацц цеви и 15.006.945,60 за реконструкције пута Дубоки Поток – Гај – Андрићи). За изградњу општинског пута Ограђеница могло је да се повуче још 21.687.854,84 дин.јер што се тиче општине Крупањ није било никаквих сметњи за реализацију и све је било спремно.


У марту месецу 2009. године  од стране Министартва економије и регионалног развоја а у организацији Општине и Националне службе запошљавања  Лознице и Крупња, расписан је јавни позив за организовање и спровођење јавних радова, на који је могло да конкурише више различитих субјеката. Из општине Крупањ су поднете четири пријаве предлога пројеката које су у целости и одобрене за финансирање и то:

-Јавни рад,,Чишћење дивљих депонија и речних корита" за који је подносилац Општина Крупањ а извођач радова ЈП ,,ПУТ" у којем је у трајању од четири месеца ангажовано 16 лица са Националне службе запошљавања, а у укупној вредности   од 1.987.184,60 дин

-Јавни рад,,Уређење гробаља и ископ канала поред општинских путева" где је подносилац и извођач јавног рада ЈП ,,ПУТ" кроз који је у трајању од четири месеца било ангажовано 20 лица са Националне службе запошљавања у укупној вредности од 2.485.889,44 дин.

Остала два јавна рада, у која  су била ангажована  по 5 лица, у трајању од по 6 месеци, реализују се преко Туристичке организације за ,,Уређење спортског комплекса у Крупњу" и преко Основне школе ,,Боривоје Ж.Милојевић" Крупањ за сређивање архивске грађе и формирање јединствене базе података.

Укупна вредност свих јавних радова, у којима је било ангажовано укупно 46 лица, је око 6.300.000 динара. Кроз ова средства су финансиране плате радника, а мањи део средстава је намењен за материјалне трошкове извођења јавних радова.

        Путем акције „Очистимо Србију“ коју спроводи Министарство животне средине и просторног планирања, објављен је конкурс преко Фонда за заштиту животне средине, везан за уклањање дивљих депонија са територија општина, одобрено је 500.000 динара . Ове радове је изводило ЈКП,,1.Мај". Кроз ову акцију општина је за ЈКП добила и девет металних контејнера и пет стубних канти.

Спроведена је реализација одобреног социјалног  пројекта ,,Помоћ и нега  у кући  за стара  лица и особе са  инвалидитетом.” Део Пројекта је финансиран од стране донатора UNDIP-ја -Програма Уједињених Нација за развој у износу од 1.369.397,00дин., а део средстава обезбедила је општина у износу од 999.772,00дин. Пружалац  услуга  је Центар за социлани рад ,,21. септембар,, Крупањ.Укупан број корисника по овом Пројекту је био 25 сталних лица и 10  повремених корисника.
Преко Канцеларије за одрживи развој недовољно развијених подручја, Општини  Крупањ  је за потребу израде Пројекта за реконструкцију и изградњу главне улице   (ужег језгра  града)  обезбедила средства у износу од 100.000,00 динара, и 900.000,00 динара  за изградњу пешачког монтажног моста на реци Ликодра. Ова Канцеларија је одобрила   још 1.000.000 динара, за финансирање израде Генералног Урбанистичког Плана општине Крупањ. 


Општине Крупањ је приступила изналажењу решења по питању водоснабдевања исправном пијаћом водом и од немачког донатора Агенције ГТЗ добила средства за израду главног пројекта за адаптацију и опремање постојећег постројења за прераду воде на главном градском водоводу у Крупњу у износу од 423.000,00 динара. По завршетку израде главног пројекта адаптације и опремања постојећег постројења за прераду воде створиће се услови за изналажење средстава за саму реализацију радова адаптације и опремања од стране потенцијалних донатора, а постоји могућност да учешће у суфинансирању узме исти донатор.                              
           На расписани јавни конкурс код Министарства економије и регионалног развоја  за доделу бесповратних средстава за финансирање пројеката развоја туризма Општина Крупањ је  за Храм Светог Успења Пресвете Богородице у Добром Потоку  добила средства у износу од 750.000,00 динара, за радове на реконструкцији храма. 

По јавном позиву кога је расписало Министарство за државну управу и локалну самоуправу у августу месецу 2009. године, за расподелу дела средстава из наменских примања буџета Републике Србије која се остварују приређивањем игара на срећу,а користе за финасирање локалних самоуправа, Општини Крупањ је по поднетом захтеву одобрено  978.000 динара за Пројекат ,,Модернизација рада служби Општинске управе општине Крупањ".

Праћени су и други конкурси и подношени пројекти и захтеви за добијање средстава код разних извора, као што је и израда мини пич терена за младе код министарства омладине и спорта, пројекат Подизање капацитета локалне самоуправе кроз едукацију за EXCHANGE 2- програм ЕУ и други. 


У оквиру Пројекта за прекограничну сарадњу под називом ,,Прекогранични програм Србија-Босна и Херцеговина - Подкомпонента ИПА прекограничне сарадње за годину 2007. и 2008. Општина Крупањ је са партнерском општином из Босне и Херцеговине Калесијом  ускладила, израдила и поднела заједнички предлог пројеката под називом,,Побољшање услова животне средине у општинама Крупањ и Калесија". Укупни планирани трошкови поднетог пројекта су 196.785 еура, од чега се од Делегације Европске Комисије тражи 162.605 еура, а остало би било обавезно учешће партнерских општина. Крајњи резултати оцене и избора пројеката за финансирање из овог програма очекују се до априла 2010.године.
Кроз  пројекат ,,Подршка јачању грађанског учешћа у  Србији-друга  фаза”,општина  Крупањ је добила око 6.300.000 динара донаторски  средстава од Швајцарске Владе за реализацију  малих (грантова ) пројеката. Реализовано је осам  прјеката где су носиоци  пројеката  били месне  заједнице, удружења  и клубови, уз помоћ и координацију  Канцеларије  за развој заједнице.  У  овом  програму  општина  Крупањ је такође учествовала  са  својим  средствима од 1.247.000 динара, а од чега је у 2009.години плаћено 851.055 динара.



Послови из области пољопривреде
Послове из области пољопривреде обављао је Сарадник за развој пољопривреде и Сарадник за пољопривреду, водопривреду, шумарство, ветеринарство, лов и риболов. Кроз њихов рад обезбеђен је висок ниво сарадње са индивидуалним газдинствима посебно када је реч о њиховој регистрацији, затим о расподели подстицајних средстава, прикупљања узорака за анализу земљишта, организовање стручних предавања, одласка на сајам и друге манифестације. Посао Сарадника за пољопривреду био је везан углавном за реализацију Уредби Министарства пољопривреде. У том смислу пољопривредна газдинства су правовремено информисана и обезбеђена им је свака неопходна помоћ и едукација. 


Сарадник за  пољопривреду, водопривреду, шумарство, ветеринарство, лов и риболов је у извештајном периоду примио у рад 113 предмет из области пољопривреде по ЗУП-у. Због промене намене обрадивог пољопривредног земљишта донето је 9 решења  којима је утврђена висина накнаде. По писменом захтеву странки у циљу регулисања олакшица из пензијског инвалидског осигурања, на име сушне 2003. године, на стрним житима донето је 104 уверења. 


У току године радило се на обнови регистрације и регистровања нових пољопривредних газдинстава, па је укупно регистровано 2000 пољопривредних домаћинстава на подручју општине Крупањ, затим у пружању помоћи за расподелу подстицајних средстава, за набавку пољопривредне механизације, за регресирање репроматеријала за производњу ратарских и повртарских култура.

Из водопривредне области у раду је било  10 предмета, од чега 7 предмета по ЗУП-у, од којих је један пренет из претходне године. Један предмет је решен у првом степену а у даљем поступку по тужби подносиоца захтева он се налази код Врховног суда Србије од 2007. године. Два предмета још нису решена,  јер странке нису комплетирале сву техничку документацију. 

 У овом периоду штете од града и поплава приказане су у извештају Комисије за елементарне непогоде. Штету од града претрпели су делови месних заједница Бела Црква, Мојковић и Толисавац и по процени Комисије износи 4.880.348,00 динара. У циљу санирања штета, саниран је део нерегулисаног речног корита реке Ликодра. 
За потребе израде Годишњег програма заштите коришћења и уређења пољопривредног земљишта образована је Комисија за спровођење поступка јавног надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини. Комисија је поменути део урадила у складу са Законом о пољопривредном земљишту. Део прихода од закупа у висини од 40% припада јединици локалне самоуправе, док део од 60% припада Министарству. 

Послови Сарадника за приватно предузетништво, саобраћај и оверу радних књижица
У извештајном периоду, из области приватног предузетништва примљено је укупно 162 захтева, од тога на упис нових радњи односи се 48, на брисање радњи 59, а остало су захтеви за промену. По захтеву странки издато је 15 уверења о обављању делатности. У циљу уписа радног стажа издато је 13 а 2 се односе на доставу података. 


У извештајном периоду оверено је нових 275 радних књижица, а у 26 унете су промене презимена, а у 51 уписана школса спрема, што укупно износи 373 захтева.

Када је у питању радно време у угоститељским радњама поднето је 17 захтева за продужено радно време и сви су решени. Везано за категоризацију соба за изнајмљивање поднето је 5 захтева. У 2009. години донет је нов Закон о туризму, па је обавеза Општинске управе да Регистру туризма који води Агенција за привредне регистре, квартално доставља податке о категоризованим објектима из општинске надлежности. 


У области саобраћаја регистровани су редови вожње на сеоским линијама Предузеће ,,Гајић,, Д.о.о. Крупањ.Код пружања помоћи Удружењима грађана није било ангажовања из разлога што је донет нов Закон о удружењима грађана, а нису  донета  подзаконска акта по којима треба радити и расписивати јавни конкурс за доделу недостајућих средстава за годишње програме односно појединачне пројекте рада.
Послови рачуновође за месне заједнице 
       У току извештајног периода вршен је пријем фактура за све месне заједнице, затим контирање, књижење  и плаћање приспелих рачуна, доношење, контирање и књижење из управе трезора  извода за месне заједнице. 

Благајнички послови обављани су за МЗ Крупањ и Завлака, јер имају пијаце па се врши пријем пазара , саставља благајнички дневник , врши  и друге наплате прихода  и исплате разних трошкова, затим исплате по разним уговорима о делу, Пореској управи достављани  су обрасци ППП за више месних заједница зависно од броја исплата. На крају године, врши се попис имовине које поседују месне заједнице.  Током 2009.године вршени су тромесечни обрачуни за сваку месну заједницу,у складу са Законом о буџету, и урађени  Завршни рачуни и предати Управи за трезор и Пореској управи. По предаји завршних рачуна, састављени су извештаји о финансијском пословању за сваку Месну заједницу . појединачно и достављени Општинском Већу и председницима месних заједница на разматрање  а затим и Скупштини на усвајање.  

Поред рачуноводствених послова за месне заједнице обављани су и послови везани за обрачун и накнаде за кориснике борачко-инвалидске заштите и цивилне инвалиде рата, као израда завршних рачуна и достављана Министарству за социјална питања. 

Током целе године обављан је рад са странкама и пружање помоћи председницима месних заједница. 

Послови сарадника за подрачунe Министарства

У 2009. години,  ,Сарадника за подрачуне Министарства обављао је следеће              поверене  послове Министарства рада и социјалне политике  и Министарства просвете преко подрачуна и то:
                  -контроле обрачуна породиљских права запослених породиља и вођења евиденционих листова запослених породиља, и

             - вођења књиговодствене евиденције подрачуна Министарства општине Крупањ,израде месечних обрачуна потребних средстава и израде месечних и годишњих Извештаја о утрошку средстава за породиљска права.

                 Поверене послове  Министарства просвете који су се састојали у обради и контроли захтева Друштвених делатности индиректних корисника, и то у области предшколског- основног и средњег образовања,културе,физичке културе и социјалне заштите,као  и исплату накнада за прво дете по Општинској одлуци и исплату трошкова смештаја у специјалним установама..
              За  Установу за предшколско васпитање и образовање  ,,Наша радост,, обављани су   рачуноводствено-књиговодствени послови , и то:примање књиговодстених исправа и праћење стручне    литературе.
Референт набавке 
Референт набавке је кроз свој рад релативно успео да обезбеди контролу на пословима набавке за потребе Општинске управе, Председника општине, Скупштину и Јавног правобраниоца. Успостављене су одговарајуће процедуре, па је то већ дало солидне резултате. Највише набавки је извршено за потребе рада Општинске управе и састојао се у набавци канцеларијског и другог потрошног материјала за све запослене и функционере СО-е Крупањ, набавка средстава и опреме за одржавање хигијене а за потребе спремачица, набавка средстава и опреме за домара и ложача, набавка делова за службена аута и плаћање одржавања и поправке аута. У току године према евиденцији извршено је 56 набавки. Поред набавки рад Референта састојао се у пријему фактура, учествовања у Комисији за спровођење поступка јавних набавки, вршењу осигурања имовине, вршењу контроле и анализи утрошка свих врста материјала по одсецима и запосленим.
III Одсек за локалну пореску администрацију

            Законом о финансирању локалне самоуправе ( ,,Сл.глсник РС,, бр.62/2006), који се примењује од 01.јануара 2007.год., створен је правни основ да јединице локалне самоуправе самостално у целости утврђују, наплаћују и контролишу, сопствене изворне приходе 

буџета ( порез, таксу и накнаду ).


            Прелазни период, од датума примене наведеног закона до 31.12.2008.год., премошћен је сходно чл.60. и 62. тако да су наведени послови за рачун Општине Крупањ, настављени да се сервисирају од стране Министарства финансија-Јединице пореске управе из Крупња.

            С обзиром да су, почев од 01.јануара 2009.год.наведени послови морали бити  преузети, од стране Општинска управа Општине Крупањ, извршене су одговарајуће измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизације послова и радних задатака запослених у Општинској управи, тако што је формиран нов организациони облик тј. Одсек за локалну пореску администрацију са укупно систематизованих 6 (шест) радних места, од којих 3 (три ) са ВСС; 2 (два) са ВШС и 1 (једано) са ССС.

            Током 2009.год. извршено је делимично попуњавање систематизованих радних места и то: Шеф одсека-Инспектор канцаларијске контроле, утврђивања и наплате јавних прихода један извршилац (ВСС) од 01.фебруара, контролори јавних прихода-утврђених изворних прихода два извршиоца (ВШС) и порески извршитељ-достављач (ССС) од маја месеца.

            Дана 29.маја 2009.год. овлашћени радници од стране Института ,,Михаило Пупин,, из Београда, инсталирали су-увели у процес редовног коришћења Информациони систем             ЛПА-е Општинске управе Крупањ, са којим датумом је практично омогућен оперативни почетак рада Одсека.

            Запослени од наведеног датума инсталирања информационог система па до краја извештајног периода тј. 31.децембра обављали су следеће послове и радне задатке:
             Инспектор канцеларијске контроле,утврђивања 
             и наплате јавних прихода

               Инспектор  кацеларијске контроле утврђивањ наплате јавних прихода, који је и истовремено и шеф Одсека  у извештајном периоду је организовао рад Одсека у циљу благовременог и законитог извршавања послова и радних задатака и то:

                -  давао методолошка упуства у вези пријема и обраде пореских пријава,

                 - утврђивао и доносио решења по свим пореским облицима ( порез на имовину физичких и правних лица, локалне комуналне таксе правних лица и предузетника, накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта ) изворних локалних прихода,

                 - пратио ток достављања решења и књижења извршених уплата по утврђеним обавезама из решења правних и физичких лица,

                - пратио извршење послова канцеларијске и теренске контроле,

                - пружао стручну помоћ и објашњења пореским и другим обвезницима,

                 - пратио израду свих тражених извештаја а посебно у вези утврђивања и контроле изворних прихода,   

                - радио и друге послове по налогу начелника Општинске управе, председника Општине и Скупштине општине, од којих само делимично истичем и то: пратио рад привредних субјеката и по том основу давао тражене податке и сачинио одговарајуће информације; Вршио набавку огрева-угља из РЕИК ,,Колубара,, за потребе директних и индиректних корисника буџетских средстава;

               Порески контролори 

                   За извршавање контролне функције, предвиђена су два радна места са ВШС и иста су од маја месеца била попуњена, тако да су обављани следећи послови и радни задаци:

                  - Припреме, ажурирања и уношења података из пореских пријава, општинских одлука, закона и подзаконских аката ради доношења решења и утврђивања пореских и других обавеза,

                 - Ажурирање базе података за штампу решења о утврђеним пореским и другим обавезама,

                - Уношење података о датуму уручења решења о утврђеним пореским и другим обавезама,

                - Вршени послови контроле исправности књиговодствених докумената, исправни књижени а неисправни исправљени а потом књижени,

                - На бази књиговодствених података а по основу захтева странака издавана одговарајућа уверења и давана обавештења пореским обвезноицима о стању њихове обавезе.

                - Припремани тражени извештаји о књиговодственим подацима по свим облицима изворних јавних прихода,

               - По захтевима странака вршен повраћај или прекњижавање, погрешно, више или мање уплаћених средстава,

               - Рађени и други послови по налогу шефа Одсека и начелника Општинске управе,

              Порески извршитељ 
                  У извештајном периоду извршилац на наведеном радном месту, превасходно је обављао следеће послове и радне задатке:

                  - Вршио доставу донетих решења и опомена за неплаћене а утврђене обавезе, по свим пореским и другим облицима локалних јавних прихода,

                  - Визуелно опажао стање објеката и површина на терену у односу на евидентирано стање у бази података (пријављено стање) а посебно за непријављене објекате и површине и по том основу износио своје мишљење,

                 - Скупљао податке о пореским обвезницима, њиховим адресама и у том смислу давао податке ради ажурирања базе података за доставу-уручење: решења, опомена, обавештења и др. 

                 - Ради спровођења поступка принудне наплате, по основу створене а не измирене обавезе, порески извршитељ је дужан да прибави информације о покретним стварима, новчаним примањима, готовом новцу и непокретностима, пореског и другог обвезника а потом у складу са донетим решењем да спроведе поступак принудне наплате изворних прихода буџета општине.
                У рад Одсека је од друге половине маја укључен и радник са ВСС  дипломирани правник са положеним правосудним испитом и исти обављао следеће послове и радне задатке и то:

                - Вршио контролу поднетих пореских пријава, увидом у тачност података од значаја за утврђивање обавеза и доношење решења,

                - Водио поступак за утврђивање предлога решења по свим пореским облицима    ( порез на имовину физичких и правних лица, локалне комуналне таксе правних лица и предузетника и накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта ) изворних локалних прихода,

                - Предузимао мере и радње, ради обезбеђења наплате пореског дуга кроз заложно право на покретним стварима и непокретностима пореских и других обвезника,

               - Припремао предлог опомене за неплаћене а утврђене обавезе и предлог решења о принудној наплати,

               - Водио поступак и припремао предлог по захтевима за одлагање плаћања локалних јавних прихода,

               - Водио поступак по жалбама у оквиру надлежности првостепеног органа, а нерешене жалбе припремао за прослеђивање другостепеном органу тј. Регионалном центру Београд.

              - Радио и друге послове по налогу шефа Одсека и начелника Општинске управе,

             У извештајном периоду у Одсеку ЛПА-е, од момента инсталирања информационог система (29.05.2009.), послови су се превасходно односили на: 

                  1.) Доношење Решења о задужењу правних и физичких лица, по основу ПОРЕЗА НА ИМОВИНУ за 2009.год.

                     1.1. Од укупно евидентираних 6.506 пореских обвезника-физичких лица, донето је  1.730 решења о задужењу, док код осталих 4.776-обвезника, основица за опорезивање, не прелази законски лимит од 400.000 дин.

                     1.2. Према поднетим пријавама ППИ-1 до 31.03.2009.год.-правних лица, донето је укупно 34 решења о задужењу по основу пореза на имовину.
                 2.) По основу Одлуке о локалним комуналним таксама, донето је укупно                        537 решења о задужењу правних лица за ИСТИЦАЊЕ ФИРМЕ ( тарифни бр.4 - Одлуке ).

                 3.) Задужења по основу Одлуке о накнади за коришћење градског грађевинског земљишта, донето је укупно 1.745 решења правних и физичких лица.
                 Упућено је укупно 630 - ОПОМЕНА, од ког броја се односи на:
                     301-Опомена на имовину Ф/Л, чији је укупан дуг износио преко 10.000 дин.

                         9-Опомена на имовину П/Л, чији дугови датирају од 2008. и из ранијег периода.

                     320-Опомена по основу задужења П и Ф/Л  за коришћење градског грађевинског земљишта, а чија су дуговања већа од 10.000 динара.
                 По основу уручених решења по свим пореским облицима, изјављено је укупно                9-Жалби, од којих је у првом степену, након спроведеног доказног поступка решено 3-ри, док је 1-дна одбијена као непотпуна, осталих 5-т ( 4-комуналне таксе и 1-дна на порез на имовину П/Л) у законском року достављено је на даљу надлежност-одлучивање другостепеном органу-Регионални центар Београд и за исте до дана писања овог извештаја нема одлуке.

  Одсек је из периода до 2008.год. преузео и 7-Жалби изјављених на решења о утврђивању накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта, које је по преузимању решио првостепени орган.  

                Донето је укупно 5- Решења о принудној наплати, доспелих а неизмираних обавеза П/Л , и иста су послата у Одељење за принудну наплату Крагујевац, од којих су 2-ва у целости наплаћена а 1-дно делимично, док остала 2-ва су на чекању.
                 По основу захтева за одлагање-репрограм дуга физичких лица, по свим порским облицима, донето је укупно 60-Решења. Дуговања се крећу од 10.000 до 100.000 дин., док су 2-ва решења донета за дуговања преко 100.000 дин. Одлагање плаћања дуга креће се од 3 – 12 рата.

                 Укупно је издато 205- Уверења о имовном стању и измиреним обавезама, по захтевима физичких и правних лица. Издата уверења углавном служе у сврху: добијања дечијег додатка, ослобађања од плаћања пореза на пренос апсолутних права и рефундацију ПДВ за купца првог стана, ради пријаве пребивалишта, добијања визе, ради промене презимена, ради пријаве код Националне службе за запошљавање, за конкурисање за студентске и ђачке домове и др.намене.

 Одсек је кроз свој рад, уочио да један број грађана на територији МЗ-Крупањ није поднео пореску пријаву ППИ-2, ради утврђивања пореза на имовину, па је по том основу послао око 350 - Позива грађанима, ради доласка у просторије Одсека ЛПА-е ради подношења пореске пријаве.
                  У наредном прегледу, дат је извештај о промету и збирном стању на рачунима обвезника на дан 31.12.2009.год.
И З В Е Ш Т А Ј

О ПРОМЕТУ И ЗБИРНОМ СТАЊУ НА РАЧУНИМА ОБВЕЗНИКА 
НА ДАН 31.12.2009.год.
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	711147
	Порез на земљ. П/Л       
	673.460
	399.794
	1.073.254
	148.310
	37,09
	13,82
	

	713121
	Порез на имов. Ф/Л  
	8.040.031
	2.857.156
	10.897.187
	2.100.898
	73,53
	19,28
	

	713122
	Порез на имов. П/Л  
	5.836.284
	2.327.158
	8.163.442
	1.752.054
	75,28
	21,46
	

	716111
	Ком. такса

за ист. Фир.
	7.343.644
	4.828.628
	12.172.272
	2.536.452
	52,52
	20,84
	

	741534
	Накнада за

кор. грз.
	5.106.957
	4.441.664
	9.548.621
	2.826.360
	63,63
	29,60
	

	                                
           УКУПНО:


	         27.000.376
	  14.854.400
	      41.854.776
	    9.364.074
	                 63,04
	              22,37
	


НАПОМЕНА:
                           1.) Чл.12. став 1. тачка 10. Закона о порезу на имовину, од 01.01.2009.год. хладњаче имају карактер економског објекта у пољопривреди на који се порез на имовину не плаћа ( око 1.800.000 дин. мање задужење у 2009./2008.-713122),

                          2.) Порески обвезници-Правна лица укупно евидентирано 817, од којих по слободној процени око 100-обвезника су неактивни а носе значајн део обавеза ( по сва 3 пореска облика), које се из године у годину преносе а немпгуће их је наплатити ( ,,26.Септембар-метал,,- 270.000; ,,Дрвопродукт-Радић,,ад - 600.000; ,,Хладњача-коп,,- 1.300.000; ,,Аукција-тендер,,-Министарство за приватиз.РС – 350.000; ,,Дрво-флуорт,, - 230.000; Зем. Задруге и др. ),

                          3.) Код пореза на имовину Ф/Л, у евиденцији постоји 6.506-пријава, од којих само 1.730-обвезника има задужење, док код осталих 4.776-обвезника, основица за опорезивање, не прелази законски лимит од 400.000 дин.
                                4.) По Месним заједницама број пореских обвезника који имају задужење за порез на имовину, са бројем домаћинстава по попису из 2002.год., је следећи: Бањевац-19/136; Б.Црква-44/237; Богоштица-7/74; Брезовице-60/308; Брштица-52/349; Дворска-25/301; Томањ-12/121; Цветуља-16/85; Церова-20/267; Шљивова-16/201; Врбић-11/139; Завлака-72/306; Костајник-35/356; Кржава-26/251; Красава-22/197; Ликодра-25/266; Липеновић-20/169; Молјковић-34/269; Планина-4/79; Равнаја-6/109; Ставе-6/126; Толисавац-17/191 и Крупањ -1.165(порески обвезници)/1590(домаћинства).


IV Одсек за инспекцијске, стамбено-комуналне,
     имовинско-правне послове и урбанизам 
У овом Одсеку су обављани инспекцијски послови из комуналне делатности и заштите животне средине, просветне области, саобраћаја и грађевинарства, затим послови из имовинско-правне и стамбене области и урбанизма и грађевинарства.


Просветни инспектор
 Општински просветни инспектор врши надзор у четири образовно-васпитне установе на територији општине Крупањ, примењујући Закон о државној управи, Закон о основама система образовања и васпитања, Закон о основној школи, Закон о средњој  школи и друга подзаконска акта.


У 2009. години просветни инспектор је имао 20 предмета, од тога је 18 предмета решено у року од месец дана, а 2 предмета су решена по истеку  два месеца. Код једног захтева који је решен по истеку рока од два месеца је било потребно прибавити мишљење нормативно-правне службе Министарства просвете. Други  предмет  који је решен по истеку од два месеца, достављен је на поступање од Министарства просвете  и део предмета је био из надлежности буџетске инспекције, део инспекције рада и једним делом просветне инспекције, о чему је   Министарству просвете  достављен  комплетан извештај.
 Просветни инспектор је  у установама извршио 10  инспекцијских надзора по службеној дужности  и 10 инспекцијских надзора по захтевима странке (представкама), од чега је 5 представки упућено Министарству просвете и на поступање достављено општинском просветном инспектору. О извршеном инспекцијском надзору и наложеним мерама просветни инспектор је по свакој предатавци достављеној на поступање,  доставио извештај Министарству просвете. Министарству просвете је достављен извештај о раду општинског посветног инспектора  за школску 2008/09.годину и достављени записници о припремљености установа за почетак рада у школској 2009/10. години.
Поред послова везаних за инспекцијски надзор просветни инспектор је радио на пословима образовања и васпитања за потребе Општинске управе и председника општине Крупањ.

          Послови Саобраћајне инспекције

  У извештајном периоду  саобраћајни инспектор је донео 174 решења и односе се углавном на на сечу и уклањање дрвећа, шибља и другoг растиња у заштитном појасу пута које смета проходности  и прегледности пута , на уређење путних канала за одвод атмосферске воде са коловоза пута, на изградњу пропуста на земљишту које се налази поред општинских и некатегорисаних путева , на постављање путне сигнализације и на уклањање препрека на путу које угрожавају проходност пута и ометају несметано одвијање саобраћаја.Донето је 151 решења по службеној дужности и 23 решења по захтеву странака.Од укупног броја донетих решења 14 се односи на уређење путних канала и изградњу и прочишћавање пропуста за одвод атмосферске воде са коловоза пута , 4 на уклањање препрека на путу и заузеће пута и путног земљишта које није у вези са одржавањем и реконструкцијом пута, 2 решења о привременом затварању улица, 3 решења са наложеним мерама за санацију оштећених делова коловоза пута услед извлачења дрвних сортимената власника приватних шума ,12 решење о техничкој регулацији саобраћаја и постављању вертикалне и хоризонталне путне сигнализације , 4 решења за уређење сталних и привремених паркиралишта у Крупњу за паркирање путничких и теретних возила и аутобуса, 124 решења се односи на сечу и уклањање грана дрвећа,шибља и другог растиња у заштитном појасу пута и 11 решења о утврђивању саобраћајно-техничких услова за обављање ауто-такси делатности . Највећи број решења је у наложеном року извршен.Има случајева да решења нису извршена из разлога што се ради о лицима која живе и раде ван територије општине Крупањ или се ради о старачким домаћинствима који објективно нису у могућности да изврше обавезу ближе описану у решењу нити имају  средстава да плате да то неко други учини уместо њих. Саобраћајни инспектор је указивао председницима месних заједница на ту проблематику и апеловао да они у таквим случајевима организују акцију у својим срединама да се наложене мере изврше,што је у највећем броју случајева прихваћено и одрађено.У извештајном периоду донето је 4 закључака о дозволи извршења под претњом принудног извршења ,након чега су извршеници у накнадно датом року своју обавезу извршили .Саобраћајни инспектор је вршио и контролу линиског превоза путника на територији општине Крупањ и констатовао да се превоз обавља у складу регистрованим и овереним редом вожње на свим одобреним линијама, да се у возилима налазе важећи оверени ценовници као и оверени путни налозии и да је обезбеђено стручно лице за контролу техничке исправности возила.

Стање на путевима на подручију општине Крупањ је и поред бројнијих интервенција у овој години још увек лоше,јер се путеви због недостатка средстава не одржавају адекватно. Када се говори о путевима мора се имати у виду да је ово подручије већим делом брдско планинског карактера  и да су путеви углавном са великим успонима и уски, да при већим атмосферским падавинама врло често долази до знатних оштећења коловоза пута, до појава клизишта и наноса земље и шљунка.Коловози општинских и некатегорисаних путева су знатно оштећени и састоје се у појави дубоких колотрага дуж осовине саобраћајница услед деформације доњих носећих слојева трупа пута, застор је углавном испуцао са појавом ударних рупа због повећаног осовинског оптерећења ,па се саобраћај обавља отежано и недовољно безбедно.

Стога је неопходно мобилисати све расположиве и заинтересоване субјекте почев од месне заједнице,Општине и Републике у циљу санације путева и довођења путне мреже у нормално стање. Илузорно је очекивати да само саобраћајна инспекција својим мерама обезбеди и очува употребну вредност локалних и некатегорисаних путева у Општини тим пре што општина Крупањ има око 250 км. општинских путева , 820 км некатегорисаних -малских путева и 28 км. улица.И поред финансиских потешкоћа, за санацију путне мреже у општини Крупањ у протеклој години је више издвојено и урађено него у предходним годинама.У извештајном периоду закрпљене су ударне рупе на готово свим општинским путевима на територији Општине као и улицама у Крупњу.Месне заједнице Завлака,Цветуља,Костајник и Дворска су сопственим учешћем обезбедиле додатне количине асвалт бетона за крпљење ударних рупа . Дат је налог за постављање 9 нових саобраћајних знакова ,урађене су 2 шахте за одвод атмосверске воде са коловоза пута и 3 отворена бетонска канала са решеткама за усмеравање површинске воде до реципијента. Велики број Месних заједница је својим учешем и учешћем  Општине извршила реконструкцију односно санацију постојеће путне мреже у својим срединама или извршила припреме за санирање старих и отварање нових путних праваца.Саобраћајни инспектор је узимао активно учешће у свим овим пословима решавајући проблеме на терену .У извештајном периоду урађена је хоризонтална сигнализација и обележени су пешачки прелази на свим важнијим раскрсницама у Крупњу.


Саобраћајни инспектор се трудио да пронађе најповољније решење за што ефикаснији и целисходнији рад на реализацији мера у вези одржавања и заштите путева. Успоставњена је сарадња са већим бројен председника месних заједница који су узели активно учешће на реализацији мера и заједничким акцијама обезбеђени су услове за безбедније одвијање саобраћаја у својим срединама.Како је у овом послу интер-активна веза неопходна на релацији саобраћајни инспектор–представници месних заједница, то су и резултати адекватни успостављеној сарадњи. У извесном броју случајева се деловало превентивно и саветодавно без спровођења управних мера што је дало добре резултате. Врло често су се спорни случајеви решавали на лицу места у присуству странака. 
     У овом извештајном периоду мора се истаћи и добра сарадња ове инспекције са станицом милиције у Крупњу и другим инспекцијама на спровођењу законске регулативе на заштити, коришћењу и одржавању општинских путева на територији  Општине. У више наврата са саобраћајном милицијом спровођене су заједничке акције односно контроле путева, хоризонталне и вертикалне сигнализације и јавног превоза . Крајем  2009.године формиран је нови Савет за безбеднот саобраћаја који ће својим учешћем допринети и безбеднијем саобраћају на подручију општине Крупањ.  Рад саобраћајног инспектора треба сагледати кроз призму услова у којима су послови обављани :

· велики број напуштених домаћинстава чији житељи живе и раде ван територије Општине

· велики број старачких домаћинстава који физички нису у стању да изврше налог инспект.

· нерешени имовински односи.

· дуг управни поступак при доношењу и спровођењу решења.

· ерозија морала људи.

· пријаве судији за прекршаје се дуго решавају па немају васпитну меру.

· једно возило за све раднике управе што отежава заказивање и излазак у утврђеним терминима.

Сагледавајући досадашњу активност, реализацију програмских задатака и уочене потешкоће у раду, можемо констатовати да је саобраћајна инспекција у оквиру својих могућности и овлашћења дала свој допринос на очувању, уређењу, заштити и одржавању локалних и некатегорисаних путева на територији општине Крупањ. 
Комунални инспектор и инспектор за заштиту животне средине

Комунални инспектор и инспектор за заштиту животне средине врши надзор из области комуналних делатности на основу Закона о комуналним делатностима (,, Сл.гл. РС,,бр.16/97 ,42/98) и општинских одлука усаглашених са Законом  и надзор из области заштите животне средине на основу четири Закона и то :Закона о заштити животне средине,Закона о процени утицаја  на животну средину, Закона о стратешкој процени утицаја  на животну средину и Закона о интегрисаном спречавању и контроли загађивања животне средине као и важечих Правилника 
У току извештајног периода на обраду је примљен 151 предмет из области комуналних делатности,  и  остало је нерешено 7  и 18  предмета  из заштите животне средине  од којих је остало нерешено 2 предмета. Предмети су оформљени по захтеву странке и по службеној дужности а решавани су по Закону  о општем управном поступку.

   Комунална делатност –инспекцијски надзор

      Из области комуналних делатности предмети примљени у извештајном периоду се односе на одржавањe чистоће и комуналном реду,условe и начин држања домаћих животиња проблеме везане за фекалну и кишну канализацију, водовод , коришћење јавних површина у пословне сврхе,радно време у угоститељским објектима ,наплату комунлалне таксе и др.


Решавањем предметa по ЗУП-у  у овом периоду инспекција се срела са низом проблема који се углавном односе на одржавањe чистоће у граду,стварањe депонија,нередовно изношење смећа ,несавесност грађана  приликом одлагања смећа ,мали број контејнера ,лоше стање градске канализације  (кварови и запушења ),продају ван пијачног простора ,гајење домаћих животиња у граду  где је то забрањено,остављање предмета и ствари на јавној површини,као и  посебан проблем  који представљају пси луталице којих је из године у годину све већи број.

Бројно стање предмета не говори о свим контролама које је ова инспекција обавила у току извештајног периода .Треба поменути превентивне мере  у смислу обавештења (нпр.чишћење снега  и леда са јавних површина),опомена  и акција  које су предузимане ради бољег обављања комуналних делатности а под надзором ове инспекције.


За овај извештајни период треба нагласити да су спроведене акције уништавања  амброзије на територији општине Крупањ . праћено чишћење и изношење смећа и прање улица од стране ЈП,,Пут,, и ЈКП.,,1.Мај,, затим  је  извршена систематска дератизација на подручју општине Крупањ.
У наведеном периоду извршена је контрола откупних места за откуп пољопривредних производа малине,рода  2009.године како код  правних лица тако и код предузетника правних субјеката на територији општине Крупањ где је утврђено да се откупом  бѕави 19 правних лица и предузетника на 90 утврђених  откупних места.укупно утврђено задуђење  за  откупна места износи 405.000,00 динара од чега је наплаћено 330.600,00 динара а остало  неуплаћено 74.400,00 динара на име чега и покренут прекршајни поступак код надлежног  Оштинског  органа за прекршаје у Крупњу и као  и предлог за наплату принудним путем преко локалне пореске администрације Општинске управе општине Крупањ. 
   Правна лица која нису извршила уплату су ,,Малкуп-експорт
 Д.О.О. ,,Красава ,, ,,Еко-Рађевина,, Д.О.О. Крупањ, ,,Воће Тодоровић,, ЗЗ ,,Толисавац,, и ,,Ивановић,,Крупањ.
Такође комунална инспекција је поднела  31 прекршајну  пријаву које се односе на  прљање јавне поршине,  непоштовање радног времена у угоститељским објектима ,продају ван пијачног места ,држања домаћих животиња која су у супротности  са материјалним прописима Одлуке о држању домаћих животиња  на територији општине Крупањ. Све пријаве су у поступку код Општинског судије за прекршаје.


На крају треба истаћи сарадњу ове инспекције са другим инспекцијама  грађевинском,саобраћајном као и са ЈП,,Пут,, и ЈКП ,,1. Мај,,.   
 Заштита  животне средине

Из области заштите животне средине у извештајном периоду  у 2009.години, примљено је на обраду 18 предмета од којих је 2 остало нерешено.
Предмети у надлежности инспекције за заштиту животне средине односе се на контроле већих загађивача нпр. Градске депоније,  депоније у Дворској Хладњаче ,,МН,, у Крупњу, затим пријаве по захтеву странака за обављање делатности у објектима противно прописима. У свим случајевима је поступљено у складу са прописима и наложене су одговарајуће мере, а против једног лица поднета је прекршајна пријава. Остали предмети су били у облику разних мишљења, програма и других података тражених од стране Министарства  просторног планирања и заштите животне средине. 
Број предмета у извештајном периоду не говори да у овој области нема проблема. Напротив постоји више проблема од којих су три кључна које би требало што пре решавати да би имали здраву животну средину и то су: непостојање адекватног одлагања и управљања комуналним отпадом, неизграђеност канализационе мреже у појединим деловима града  и непостојање постројења  за пречишћавање отпадних вода.,непостојање  прихватног центра за псе луталице ,,азила,, као неформиране службе за њихово стручно хватањеи одвођење у исти центар.

Смањењем отпада на изворишту(рециклажа) изградња санитарне депоније,изградња канализационе мреже као и изградња постројења за пречишћавање отпадних вода може битно ублажити  проблеме и побољшати  стање животне средине на територији општине Крупањ.

             Такође потребно је више радити на едукацији грађана о потреби заштите животне средине и њеном значају за овај  крај – Општину,  путем  пезентација  и  семинара  ,тако и средстава јавног информисања.

             Посебно треба нагласити да је у току прошле године спроведена акција чишћења града која је трајала око 6 месеци, при чему су очишћена речна корита река Ликодре,Богоштице и Змајевца .Ова инспекција је изрекла око 270 усмених налога грашаним за чишћење и уређење појединих делова града ,насеља и речних корита  а што је евидентирано укњигу евиденције  и потврђенео  потписима учесника.    
Послови грађевинске инспекције 

Грађевински инспекцијски надзор у 2009. години вршен је у оквирима права, дужности и овлашћења утврђених пре свега Законом о планирању и изградњи ("Сл. гл. РС" број 47/2003) другим Законима и подзаконским актима а од 11. Септембра 2009. године у складу са новим Законом о планирању и изградњи ("Сл. гл. РС" број 72/2009) а највећи део је инспекцијски надзор над грађењем грађевинских објеката: предузимање прописаних управних мера и покретање поступака кривичне и прекршајне одговорности у случају приступања грађењу без претходно прибављеног одобрења за изградњу, главног пројекта и пријаве почетка грађења односно по новом Закону без грађевинске дозволе и грађења односно извођења радова без потврђене пријаве радова, односно по новом Закону без решења којим се одобрава извођење радова и грађење објеката за радове и објекте за које се не издаје грађевинска дозвола и у случају грађења супротно одобрењу за изградњу односно грађевинској дозволи и техничкој документацији, поштовању прописаних обавеза инвеститора и извођача радова, указивању инвеститорима и извођачима радова на предузимање мера за спречавање угрожавања безбедности саобраћаја, људи и околине како приликом грађења тако и при коришћењу објеката; предузимању мера због дотрајалости и оштећења објеката који угрожавају њихову стабилност и представљају опасност за живот и здравље људи, суседне објекте и безбедност  саобраћаја; прибављања употребних дозвола и др. са самосталним вођењем комплетног управног поступка у правном и техничком смислу.


Треба истаћи да је поред више новина у овлашћењима грађевинског инспектора утврђених новим Законом посебно значајно овлашћење затварања градилишта у свим случајевима грађења без грађевинске дозволе чија започета доследна примена уз извршену благовремену набавку за то прописаних средстава и опреме (посебна трака, службени знак, печат за печаћење) уз доношења решења о уклањању (рушењу) објеката и подношење кривичних пријава за учињена кривична дела. треба да спречи даљу бесправну градњу.  

Такође новим Законом о планирању и изградњи власницима изграђених, дограђених и реконтруисаних бесправних објеката и онима који су при грађењу одступили од одобрења за изградњу односно грађевинске дозволе до ступања на снагу Закона (11. септембар 2009. године)  дата је могућност да легализују такве објекте зашто им је Законом одређен рок од 6 месеци од ступања на снагу Закона у ком циљу су предузете мере јавног и личног позивања и обавештавања власника таквих објеката да благовремено поднесу захтеве за легализацију и искористе дату могућност накнадног прибављања грађевинске и употребне дозволе за своје објекте. Због дате могућности легализације Законом је прописано да се рушење објеката који су предмет легализације неће извршавати ни за њих доносити решења о уклањању до правноснажног окончања поступка легализације, па ће се у случају легализације објеката значајно смањити број бесправних објеката а самим тим и број предмета који су овом извештају приказани као нерешени.

Наставак решавања предмета из претходног извештајног периода имао је циљ да инвеститори за своје објекте у поступку легализације или у редовном поступку накнадно прибаве одобрење за изградњу и употребну дозволу, и на тај начин измире прописане обавезе и стекну права која им по прописима припадају за легално изграђене објекте или да се поступак оконча односно створе правни и други потребни услови за рушење објеката за које се не може накнадно прибавити одобрење за изградњу. 

И у 2009. години настављено је са превентивним деловањем, давањем потребних упутстава инвеститорима и извођачима радова пре свега у циљу неприступања бесправној градњи код уочавања припрема за грађење (набавка грађевинског материјала., прикупљања информација о потребној документацији за грађење и др.) и да оснивање објекта врше по прописима о извођењу геодетских радова како би се избегла било каква одступања у положају и димензијама објекта на локацији грађења а самим тим избегли проблеми који из тога произилазе.
 


Послови ван непосредног грађевинског инспекцијског надзора као што су рад у разним комисијама (процена штете, јавне набавке, додела грађевинског земљишта у закуп, примопредаја станова и др.), на пословима који су захтевали стручна знања из грађевинске струке по налогу претпостављених (решавање захтева за помоћ у одржавању и сл. радовима на грађевинским објектима и у изградњи нових објеката, утврђивању стања објеката, издавању налога за извођење радова на одржавању објеката комуналне инфраструктуре са контролом извођења, обрачуна и наплате тих радова, послови председника синдикалне организације, послови старања о општинским становима солидарне стамбене изградње, реализација припреме потребне документације за реализацију пројеката значајних за општину и др., замена одсутних колега из других инспекција, узели су велики део редовног радног времена на штету непосредног инспекцијског надзора па се исти убудуће морају изузети ако не у целости онда већим делом  о чему сам писаним путем обавестио претпостављене. 


Мора се истаћи да је и у 2009. години на прибављање грађевинске дозволе у редовном поступку и на прибављање грађевинских  и употребних дозвола у поступку легализације и понашање инвеститора и извођача радова током приступања и даљег грађења објеката негативно утицало осиромашење друштва у целини а самим тим и већине инвеститора, губитак радних места и превирања у друштву и лоше навике инвеститора да поступке за прибављања потребне документације и одобрења  почињу онда када донесу одлуку да почну са грађењем, већ набаве грађевински материјал а не ретко започну и са извођењем радова, до чак избегавања прибављања одобрења и друге документације за градњу, који се додатно отежава и компликује када за то не постоје потребни урбанистички услови. Застарелост боље рећи недостатак потребне планске документације односно урбанистичких планова, недовољан број лица за израду и с тога кашњење израде пројектне документације фактори су који доприносе бесправној градњи.


Све поднете кривичне-две и прекршајне-три пријаве против инвеститора усвојене  су од стране тужилаштва односно суда и спроведени одговарајући поступци тако да ове мере са осталим горе поменутим требало би да дају позитивне резултате у спречавању пре свега бесправне градње.

И у овој години настављена је контрола поштовања Законских обавеза инвеститора (обележавање градилишта таблом са потребним подацима, обележавање прописаног положаја објекта, обезбеђење стручног надзора) и извођача радова у процесу грађења (потписивања главног пројекта пре почетка грађења односно извођења радова, одређивање одговорног извођача радова, вођење грађевинског дневника и књиге инспекције, обезбеђење доказа о квалитету материјала који се уграђује, прибављање потврда о усаглашености изведених темеља објекта са потврђеним главним пројектом, и др. чему ће се и даље посветити обавезна пажња као и контроли израде, комплетности и квалитета техничке документације (идејних и главних пројеката) и да их израђују лица која за то испуњавају законом прописане услове-одговорни пројектанти.

И даље је у примени и новог Закона о планирању и изградњи актуелан проблем његове примене у условима мањих средина посебно на досадашње навике инвеститора да сами са сопственом радном снагом, рођацима, фамилијом и пријатељима неретко ангажовањем једног или више мајстора, без стручног надзора, граде објекте индивидуалног становања, економске објекте за сопствене потребе па чак и пословне објекте јер Закон то не дозвољава већ захтева искључиво ангажовање регистрованог извођача радова, обезбеђење стручног надзора и грађење уз Законом прописане обавеза за све учеснике у процесу изградње објеката.

У овом извештајном периоду у раду грађевинске инспекције налазило се укупно 276 управних предмета и то по службеној дужности 182 и по пријавама странака 94 предмета. Комплетно је решено 20 управних предмета и то по пријавама странака 11 и по службеној дужности 9 управних предмета. 

Жалбе изјављене против решења ове инспекције у поступцима другостепеног органа у овом извештајном периоду одбијене су као неосноване а једна жалба на закључак о дозволи извршења је усвојена и закључак поништен због формално правних разлога. Принудних извршења није било углавном због поступка легализације. У редовном инспекцијском надзору донета су четири решења о затварању градилишта једно је спроведено истицањем решења на видном месту на објекту а три су спроведена постављањем посебне траке, истицањем службеног знака и прибијањем решења о затварању градилишта на видном месту на градилишту-објекту.

Поред непосредног наређивања мера решењем и доношењем Закључака о дозволи извршења утврђивање и налагање отклањања утврђених недостатака и неправилности вршено је Записничким путем и потом сачињавањем контролних Записника о извршењу наређеним мера.

У овом извештајном периоду започет је и у наредној години биће настављен поступак контроле и предузимања прописаних мера према власницима привремених објеката на јавним површинама и другим локацијама како би се пре свега за своје објекте власници прибавили потребна одобрења, објекте користили у складу са прибављеним одобрењеима и јавне површине несметано користиле., предузимањем прописаних мера према власницима привремених објеката укључујући и уклањање објеката.


Мора се истаћи чињеница да се код вођења поступка бесправне градње предмет води незавршеним све до извршења рушења објекта у ком поступку се доноси и Закључак о дозволи извршења а кад инвеститор прибави потребна одобрења и документацију за изградњу следи поступак контроле наведених обавеза инвеститора и извођача радова све до прибављања употребне дозволе што је најчешће дуг временски период а предмет је све то време активан и води се као незавршен.   
         Имовинско-правни и стамбени послови

Имовинско-правни послови  у извештајном периоду  решавани су у Одсеку за инспекцијске, стамбено-комуналне,имовинско-правне послове и урбанизам .
           У овом извештајном периоду у раду су  били предмети из области  имовинско-правних односа,  стамбене проблематике,предмети из урбанизма  ,урађена су одроварајуће решења, одлуке и уговори. 
          У 2009. години,  из области имовинско-правних послова у управном поступку у раду је било 7 предмета. Сви предмети су решени на једно решење је изјављена жалба другостепеном органу и одбијена је  а првостепено решење потврђено .
За потребе припреме изградње колектора за одвођење и пречишћавање отпадних вода  за насеље Крупањ ,решавани су имовинско правни односи на подручју КО Бањевац и власници  парцела  преко којих треба да буде постављена канализациона мрежа дали су сагласност,изузев једног власника са којим није постигнут договор.
               Из  области урбанизма  издато је 6  уверења,и спроведен један поступак исељења и преузимања једног стана у старој стамбеној згради.  
              Када је у питању рад на предметима  везаним за  издавање уверења за објекте, и акте о урбанистичким условима поступак се спроводио тако што су саслушавани сведоци, прикупљање исправе, вршен увиђај на лицу места. Увиђај је обављан заједно са  сарадницима који раде у урбанизму   и грађевинарству .Такође за више предмета, који су били у поступку за издавање одобрења за градњу   решавани су  имовинско-правни односи и пружана друга правна помоћ сараднику који ради на пословима урбанизма и грађевинарства као и странкама.
Послови Сарадника за урбанизам и грађевинарство

У току 2009. године обављани су послови из области урбанизма у које спада спровођење постуупка за доношење урбанистичких планова и издавање акта о урбанистичким условима као и послове из области грађевинарства који подразумевају издавање грађевинских дозвола, технички прегледи и издавање употребних дозвола, коришћењу јавне површине и грађевинског земљишта.Поред наведених послова обављао је и послове по налогу  Председника и Оптинског већа Крупањ ,где су вршене процена  штета  ,као и други послови у оквиру општинских комисија или самостално у зависности од природе проблема.

Из области урбанизма у раду је био 39 предмета од чега је решено 33, а 6 предмета је остало у раду.   
            У оквиру нерешених предмета налазе се 2 предмета везан за издавање локацијских дозвола  за МЗ Белу Цркву и Завлаку ,1 захтев  од стране Школе за постављање контејнера . Од преостала 3 нерешена захтева од 1 је странка одустала а остала 2 биће одбијена.У току је поступак  јавног увида  у нацрт Плана  генерлане регулације, где даје потребне  информације за интересованим грашанима  за њихове као и друге локације.Ангажован је са Комисијом за плановео пштине Крупањ око усвајања урбанистичких пројеката  ,за које Комисија да позитивно мишљење треба нагласити да Општина не поседује просторни план па до сада по важеђшем Закону  нема могућности за издавање локацијских дозвола на простору изван постојечег Генералног урбанистичког плана. 
Из области Грађевинарства у раду је било 131 предмет, од којих је 109 завршено, а  23
предмета је и даље у поступку., и  ради се углавном о захтевима за легализацију  Код свих предмета сем код оних код којих се могло из преписа листа непокретности директно издати уверење  излазио је  на лице места комисијски и у запинику констатовао стање објекта и давао  мишљење  о истим.  

Код поднетих захтева за издавање уверења за објекте који су грађени пре доношења прописа о изградњи објеката на селу и у граду,  у већини случајева  излазио је на лице места комисијски и записнички констатовао и доносио закљуке за издавање уверења код поднетих захтева.


У извештајном периоду решено је 45 предмета о коришћењу јавних  површина,
   
Код    поднетих приговора за грађевинско земљиште учествовао је као члан комисије излазио на лиц места и  са осталим члановима утврђивао стање  на терену . 

Поред наведених послова у извештајном периоду решавани су захтеви који се односе на 
процене или увиђај на лицу места услед пожара, помоћи од стране општине и слично,  као и  рад у Комисији за процену штете услед елементарних непогода, који је обухватао излазак на лице места, израду записника и процену штете на грађевинским објектима,  учешће у Комисији за спровођење поступка усвајања урбанистичких планова, рад у Комисији за легализацију, надзор ЈП ,,Пут,, Крупањ, као и све остале радове које инвестира СО  Крупањ, рад у Комисији за категоризацију сеоских објеката, рад у припреми пројеката за НИП, припрема пројектних задатака код јавне набавке које спроводи општинска управа као и рад у другим Комисијама и радним телима.
          Остали послови    
У Општинској управи поред наведених послова у 2009. години обављани су и други послови, извршене су активности на припреми и спровођењу избора за месне заједнице.Помоћне и заједничке послове у извештајном периоду  обављала су три дактилографа, два дактилографа за потребе функционра  ,курир ,портир, возач  и домар и  две спремачице.
У току године наставила је са радом и Kанцеларија за развој заједнице, преко које је реализовано  8 пројеката за потребе општине Крупањ. За потребе унапређивања пољопривреде и пружање помоћи пољопривредним газдинствима радила  је и Kанцеларија за рурални развој, која је у сарадњи са Општинском управом организовала више предавања за пољоприврденике  из области  воћарства ,ратарства заштите биља и производње ракије. У сарадњи са Заводом за  пољопривреду Лозница  организовала је одлазак пољопривредника н  на Новосадски  сајам и Светосавски сабор младих пољопривредника у Београду. 
           Закључак

Имајући у виду напред наведено , као и проблеме и тешкоће са којима се Општинска управа сусретала, може се рећи да је Општинска управа  у 2009.години на задовољавајући начин извршила поверене послове из надлежности Републике и из изворног делокруга општине. Мерило успешности  огледа се првенствено у релативно доста великом броју решених предмета и у малом броју жалби које су уложене на првостепена решења, као и њихово одбијање од стране другостепених органа.


Посебно треба истаћи  да је у претходној години почео са радом Одсек  за локалну пореску администрацију, да преузете послове од Пореске управе, доста добро обавља, мада је потребно уложити  још доста рада и времена на сређивању и ажурирању података.


Због потребе побољшања квалификационе сруктуре запослених, у току године за пет запослених, је у складу са Уредбом o трошковима и отпремнини државних службеника и намештеника (пречишћен текст)(“Сл. гл РС” бр. 93/07), обезбеђена отпремнинеа и њима је престао радни однос  и то 1 запосленом са ВШС, 2 запослеих ССС, и 2 неквалификованих радника. ( део средстава обезбеђен је од игара на срећу, које је обезбедило Министарство за државну управу и локалну самоуправу).Такође извршен је пријем у стални радни однос лица која су дуже време била ангажована на одређено време и то 2 лица ВСС (дип. економиста и дип. инж. технологије) затим 4 лица ВШС и 1 лице ССС.


Омогућавањем престанка радног односа запослених уз отпремнину, изналазе се могућности да се створе услови за пријем лица ВСС, и то првенствено грађевинског инжењера и инспектора заштите животне средине.Међутим у априлу месецу донет је Закон о привременом смањењу плата  односно зарада нето накнада и др примања у државној администрацији и јавном сектору ( “Сл.гл РС” бр.31/09), којим није дозвољено повећавати средства за плате запосленим и на тај начин ни могућност пријема у радни однос нових лица без сагласности Министарства финансија. Општинска управа се два пута обраћала Министарству за сагласност за пријем 2 лица високе стручне спреме, али сагласност није дата. У међувремену у  децембру месецу је донет Закон о одређивању максималног броја запослених у локалној администрацији ( “Сл.гл. РС” бр. 104/09) и забрањен је пријем у радни однос нових лица, и ако се наша Општина  налази у групи општина које немају вишак запослених . Пријем нових лица у радни однос којим би се увећао број стално запослених у односу на стање које је било на дан ступања Закона на снагу, није дозвољен без сагласности  Владе. Захтев за сагласност за пријем је упућен, али још није достављен одговор.


По доношењу новог Закона о планирању и изградњи (“Сл гл. РС” бр 72/09: 81/09), којим је предвиђен и поступак легализације бесправно саграђених објеката, пријем дипломираног грађевинског инжењера је неопходан. Закон је предвидео рокове за спровођење како легализације,  тако и редовне процедуре у издавању грађевинске дозволе, па је немогуће да једно лице ВШС- које  сада ради на тим пословима , само обави све те послове.


Имајући у виду  да је у Управи 24 лица преко 50 година старости, указује на потребу да  у радни однос треба примати    првенствено  младе стручњаке , како би се младима омогућило  да раде у нашој општини и заустави њихов даљи  одлазак . Два лица  економске струке, ВШС и ВСС, обавила су волонтерски приправнички стаж и положили стручни испит.

          Током 2009.године наставило се са уређењем и опремањем канцеларија, па су тако завршене три канцеларије на спрату чије реновирање је започето у 2008.години и пет канцеларија у приземљу у којима се обављају послови Одсека локалне пореске администрације, а скоро сва средства  су обезбеђена од игара на срећу које је обезбедило Министарство за државну управу и локалну самоуправу. И у текућој години треба наставити са сређивањем и даљим опремањем канцеларијског простора , затим архивског депоа  и на опремању месних канцеларија.
За унапређење рада Општинске управе у наредном периоду потребно је радити на побољшању квалификационе структуре запослених. Нарочито треба имати у виду чињеницу и законске одредбе, да лицима са вишом стручном спремом од септембра 2010.године, престаје право да воде управни поступак, па ће из тих разлога, а и због тога што и сада постоји потреба за кадровима високе стручне спреме правног,  грађевинског  и другог одговарајућег смера, бити потребно примити таква лица у радни однос.

            По природи посла, ради успешног извршења задатака и послова, Општинска управа је упућена на сталну сарадњу са републичким органима-министарствима, заводима, инспекцијама, у циљу консултација, прикупљања података, израде извештаја и информација, тражења мишљења и сугестија на примени законских прописа и других аката па такав вид сарадње биће настављен и у будуће а све у циљу усавршавања и модренизације рада Општинске управе.  
ОПШТИНСКА УПРАВA ОПШТИНЕ КРУПАЊ
                                                                                                                             НАЧЕЛНИК
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