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                                         ODELJAK  1                          

                                               UVOD

Mikroregija Rađevina i njeno središte Krupanj nalaze se u zapadnom delu Srbije na levoj obali reke Drine. Krupanj leži južno od 45. paralele (na 44014,, SGŠ i 17003,, IGŠ ) na prosečnoj nadmorskoj visini od 280m. Opština Krupanj obuhvata teritoriju od 342 km²  sa ukupno 23 naselja ( 24 mesne zajednice ) i graniči se sa 6 susednih opština : Loznica, Mali Zvornik, Ljubovija, Osečina, Koceljeva i Šabac. Opština administrativno pripada Mačvanskom okrugu. 

Krupanj je od Valjeva udaljen 64 km, od Loznice 28km, od Šapca 64 km, od Novog Sada 135 km i od Beograda 150 km. Krupanjska opština udaljena je oko 10 km od reke Drine, a od Krupnja do Drine ima oko 22 km. Najvažniji putni pravci su: Krupanj-Loznica-Šabac-Beograd; Krupanj-Zavlaka-Tekeriš (na Ceru) -Šabac-Beograd; Krupanj-Valjevo-Beograd.

Savremeni Krupanj karakteriše ekološki nezagađena i atraktivna priroda upotpunjena kulturno-istorijskim znamenitostima. Naselje je smešteno u dolinsko proširenje kroz koga protiču 4 brze rečice na kojima je podignuto 15 mostova, sa planinskim zaleđem Jagodnje, Boranje i Sokolskih planina, sa mnoštvom parkovskog zelenila, savremenim zdanjem Doma kulture ( delo arhitekte Ivana Antića ),sportskim terenima, bazenom, ugostiteljskim objektima - Krupanj predstavlja svojevrsnu ambijentalnu celinu vrednu viđenja.

                          ODELJAK  2
                   Osnovni  podaci  o  opstini  Krupanj
         Adresa:                       M.Tita 2, 15314  Krupanj

         MB:                               7170335
         PIB:                               101395334

         Petezna  sifra  delatnosti:  75140
         Broj  tekuceg  poslovnog  racuna:  840-2640-65, Uprava za  trezor

         Telefon,                           015/ 681-101
           Fax:                                         015/681- 103     

           E-mail,                               krupanjso@inffo.net 

         Ovlasceno  lice:               Dr. Savo  Doric 
         Kontakt  osoba                   Milan  Jovanovic

         Telefon,                           015/681-475  lokal(126,118)
         E-mail                               krupanjso1@nadlanu.com 

                                 ODELJAK  3
                                      Vizija i strategija

Polazeći od osnovnog strateškog opredeljenja Opštine Krupanj, koje podrazumeva profesionalizaciju i jačanje lokalne uprave, podstakli bi se i ostali prioriteti: infrastrukturni razvoj i regionalno povezivanje, integracija sela u sve razvojne i društvene aktivnosti, razvoj  turizma  i malih i srednjih preduzeca uz  očuvanje i konstantno promovisanje principa održivosti. Strateški ciljevi definisani su tako da se omogući maksimalno upravljanje rizikom, stvori  bezbedan sistem, koji  pruza osnov za stratesko  planiranje razvoja.
                                          KLJUČNE TAČKE     
U Starategiji lokalnog ekonomskog razvoja identifikovane su sledeće ključne tačke:
1. Jačanje institucija ( razvoj organizacione , kadrovske i tehnološke strukture Opštinske uprave i Javnih preduzeća)

-edukacija radnika 

-uvođenje informacione tehnologije

-unapređenje organizacione strukture Opštinske uprave

-kadrovsko jačanje Javnih preduzeća

-povezivanje sa opštinskim informacionim sistemom

-uvođenje servisa call centra (uticaj građana i kontrola rada Javnih preduzeća)

2. Razvoj infrastrukture i regionalno povezivanje

-magistralni put kroz Krupanj

-odvođenje atmosferskih i otpadnih voda

-sanacija postojećih saobraćajnica

-izgradnja novih lokalnih puteva

-rekonstrukcija kompletne elektro-mreže
 3.   Razvoj poljoprivrede, turizma  i usluga 
     -prerada voća orijentisana na izvoz

     -organska proizvodnja

     -revitalizacija postojećih dobara

     -unapređenje zaštite izgrađenih sistema

     -nove destinacije u turističkoj ponudi

     -balansirani razvoj turizma
                                      ODELJAK  4

Opsti ciljevi  strateskog  razvoja opstine  Krupanj

Opšti cilj 1: Unapređenje rada lokalnih institucija u smislu kadrovske, tehnološke i organizacione strukture i jačanje komunikacijske i regionalne saradnje sa opštinama regiona i van njega.
 Opšti cilj 2: Razvoj infrastrukture u cilju podsticanja privrednih aktivnosti.

  Opšti cilj 3: Unapređena primarna poljoprivredna proizvodnja i uvođenje savremenih tehnologija i standarda.

 Opšti cilj 4: 0stvareni uslovi za razvoj drvoprerade, metaloprerade i ostale zanatske proizvodnje, kao  i razvoj malih  i srednjih  preduzeca.

  Opšti cilj 5: Stvaranje ambijenta za razvoj turizma i usluga kao nosioca lokalnog ekonomskog razvoja
 Pogled u budućnost 
Mada je vekovima bila izolovana od velikih centara opština Krupanj je opstajala zahvaljujući svojim prirodnim potencijalima i duhu zajedništva. 

Da bi sačuvala sopstvene vrednosti opština mora izgraditi odgovornu i transparentnu vlast koju je moguće kontrolisati. Jačanje poverenja između građana i vlasti, kao uslova zajedništva, treba da bude polazište i motiv za kvalitetniji suživot čoveka i prirode. 

Koristeći sve svoje unutrašnje potencijale (kulturne, istorijske, prirodne i ljudske) i spoljašnje geostrateške, kao i sve druge subjekte koje će lokalna samouprava zainteresovati da se usmere u razvoj ovog područja, naša opština postaće: 

    ,,  Zajednica sa izgrađenim stavom o zajedništvu i zajednički se boriti za očuvanje tradicionalnih vrednosti i prirodog okruženja””.

                                   ODELJAK  5

              “LIČNA KARTA” OPŠTINE KRUPANJ

                (Osnovni podaci  iz baze  podataka)

    U sledećem poglavlju prikazani su  podatci  vezani za resurse koje opština Krupanj poseduje, a koji bitno utiču na sveukupno sagledavanje stvarnog stanja kao i na kvalitetnu izradu SWOT analize koja je preduslov za formulisanje vizije, ciljeva, programa i projekata. Podaci se odnose na geografske  karakteristike, stanovništvo,  karakteristike prirodnih i ljudskih resursa, institucija, infrastrukture, poljoprivrede, turizma, kao i na sve one podatke koji su potrebni za kompletno stratesko  planiranje razvoja  i privlacenje i nvestitora  i donatora za finansiranje prioritetnih  projekata.
   1.    Istorijski pregled razvoja opštine
         Prvi arheološki nalazi u Krupnju datiraju još iz perioda neolita i to u vidu ostataka keramike. Na ulazu u grad postoje ostaci rimskog naselja sa fragmentima rimske keramike - ostatak objekta poznatiji kao Vila Rustika.
Naziv Krupanj prvi put se pojavljuje u dubrovačkim spisima 1417. godine, a dubrovački pisari - Italijani najčešće su ga zapisivali kao ''Crupagn''. Rađevina (sinonim za opštinu Krupanj) je dobila ime po čuvenom srednjevekovnom vitezu-vojvodi Rađu.

Razvojem rudarstva u Srednjem veku Krupanj je postao značajno rudarsko mesto (rudnik srebra) kroz koga su prolazili dubrovački karavanski putevi.
Tursko osvajanje Despotovine (1459) uvelo je današnju oblast Rađevine u dug period nesređenog i teškog života. 
U događajima Prvog srpskog ustanka Krupanj je prvi put oslobodio, u leto 1804. godine, hajdučki harambaša Dorđe Obradović Curčija i njegova četa hajduka, a značajnu ulogu u borbi protiv Turaka imao je i knez Krsta Ignjatović-vojvoda rađevski. 
Godine 1837. u Krupnju je otvorena prva škola, a 1842. godine izgrađena je crkva Sv. Vaznesenja Gospodnjeg. 
Veliki događaj za Rađevinu svakako je iseljavanje Turaka i rušenje Soko grada-zloglasne turske tvrđave, na čijem mestu se danas nalazi manastir Sv. Nikolaja. Načelnik rađevskog sreza kapetan Petar Radojlović je 1862. godine, po naređenju kneza Mihaila Obrenovića, izvršio rušenje utvrđenja. 
Krajem XIX veka u varošici je sagrađena topionica olova i antimona sa pratećim objektima među kojima se izgledom izdvajala zgrada u kojoj je stanovao upravnik podrinjskih rudnika g. Svetozar Mašin sa suprugom Dragom (kasnije kraljicom, suprugom kralja Aleksandra Obrenovića). 
Kulminacija jedne od velikih bitaka koje je vodila srpska vojska u Prvom svetskom ratu vezana je za prostor Mačkovog Kamena, na planini Jagodnja, u neposrednom zaleđu Krupnja. U vojnoj istoriji je zabeleženo da su se tu vodile najdinamičnije borbe u kojima je ranjen i princ đorđe Karađorđević, a ukupni srpski i neprijateljski gubici cene se na oko 23 000 ljudi. U spomen na te  događaje srpski narod je podigao spomenike : crkvu spomen-kosturnicu Sv. Vaznesenja Gospodnjeg u Krupnju i spomen-kapelu na Mačkovom Kamenu (dela arhitekte Momira Korunovića).
Godine 1922. osnovano je prvo sportsko udruženje ''Rađevac'', a u čast kapetana Petra Radojlovića u Krupnju je 1927. godine osnovano sportsko i kulturno društvo ''Radojlović'' koje je postojalo sve do  Drugog svetskog rata. 
U Drugom svetskom ratu Krupanj je srušen, izuzev zgrade stare apoteke (vila Pere Despića), crkve Sv. Vaznesenja Gospodnjeg i bolnice, zadužbine Nikole Spasića trgovca iz Beograda.
Sem rudarstva i prerade drveta u Krupnju se šezedsetih godina razvija i industrija tekstila (veliki proizviodni kapaciteti viskoznih tkanina i pozamenterijske robe), proizvodnja kartonske ambalaže, kontaktnih sočiva, dehidratacija voća, mala privreda, trgovina i turizam.        

           Savremeni Krupanj karakteriše ekološki nezagađena i atraktivna priroda upotpunjena kulturno-istorijskim znamenitostima. Tokom devedesetih opstina  Krupanj   dozivljava  totalnu devastaciju celokupne svoje privrede. Danas opstina Krupanj je  nerazvijena Opstina  sa  rekordnim brojem nezaposlenog  stanovnistva,  ostecenom infrastrukturom, ali  velikim  komparativnim  prednostima  za  strana  ulaganja i nizom  povoljnosti koje  ova  Opstina  nudi  potencijalnim  ulagacima.
       2.    Geografske karakteristike opštine

                      Klima
Pošto je Rađevina peripanonska regija južnog oboda Panonskog basena, njeno podneblje je umerenokontinentalno. Grad Krupanj se nalazi na 289 metara nadmorske visine, a visinska razlika od 800 m u odnosu na okolne planine podrazumeva osetne mikroklimatske razlike u opsegu regije. Padavine su u Krupnju obilnije nego u susednim gradovima, kao posledica njegove veće visine i okruženosti planinama. Planine su i uzrok  lokalnih strujanja vazduha (planinski povetarci).Podneblje Rađevine i mikroklima Krupnja su značajne prirodne komponente za turistički razvoj regije i grada.  Vazduh je ovde svež i čist - strujanje sa planina vazduha obogaćenog ozonom. 

                     Dužina vegetativnog perioda u višim delovima iznosi 220 dana, a u nižim delovima opštine kreće se do 260 dana. Srednja godišnja količina padavina u Krupnju je viša od proseka u Srbiji, najviše zbog različitih strujanja vazduha. Maksimalne količine padavina javljaju se u toku letnjih meseci (303 mm), dok je najsuvlji zimski period sa 195 mm.

Sl. 1 Dijagram padavina u opštini Krupanj
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                           Hidrološke karakteristike


Atmosferske padavine, koje se najviše izlučuju na Sokolske planine i Jagodnju, otiču površinski, ali i podzemno ka rekama Likodri i Jadru, a delom i u pritoke Drine prema LJuboviji. Sa Sokolskih planina godišnje oteče oko 600 mm padavina tako da u višim delovima planine površinskih tokova skoro nema. Voda obično otiče podzemno i izbija u vrelima (ima ih preko 50), kako na zaravni tako i na padinama planine. 

Veliki broj izvorišta vode postoji i na planinama Boranja i Jagodnja. Niži delovi Rađevne siromašniji su padavinama, ali su i oni bogati vodom koja dotiče sa planina. Velike količine izvorišta i rečni tokovi predstavljaju odličnu bazu za vodosnabdevanje opštine. Međutim, vodni potencijal stvara i probleme kao što su : erozije zemljišta, poplave i pojave klizišta. Bujični tokovi zbog neregulisanih rečnih korita usecaju vododerine, odsecaju zemljište (često su ugrožene saobraćajnice), ispiranjem ga degradiraju, a u supodini obrazuju plavine.   

Vodni potencijal opštine (brojnost planinskih izvora, gustina rečne mreže od 962 m/km) nije dovoljno iskorišćen za snabdevanje stanovništva, privrede i poljoprivrede (za navodnjavanje). 

               3.    Prirodni resursi ( poljoprivredni, šumski, mineralni )


Pregled poljoprivrednog i šumskog zemljišta prikazan je na grafikonu.  Zamljište je razvrstano po nameni i svojini. Za svaku kulturu zemljišta dati su podaci o površini, broju parcela, procentualnoj zastupljenosti u odnosu na ukupnu površinu, kao i svojinski udeo za sve kulture.          .     
           Šume su na teritoriji opštine Krupanj uglavnom mešovite (bukva, hrast i jela), a čisto četinarske se javljaju samo u najvišim delovima planina. Od šuma u državnoj svojini najzastupljenije su bukove (83 %), pa hrastove, bagremove i borove. Sa ciljem obnove i proširnja šumskog pokrivača 1976. godine zasađeno je 60 ha lišćara i 33 ha četinara. U privatnom sektoru preovlađuju bukove šume (51 %); izdanačke šume ovog sektora su slabije i usitnjene, a često su uklopljene u poljoprivredne posede. 


Mnoge šume karakterišu i stabla divljeg voća, jabuka, krušaka, trešanja kao i nisko grmlje. Šume su bogate i kvalitenim vrstama pečuraka (vrganj, lisičarka).   

Sl. 2 Grafički prikaz zastupljenosti zemljišta prema nameni
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Sl. 3 Grafički prikaz zemljišta prema svojinskom udelu
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                 4.    Poljoprivreda u opštini Krupanj

Opština Krupanj raspolaže sa 16.565 ha obradivog poljoprivrednog zemljišta što čini 48 % od ukupne zemljišne površine, od čega njive i voćnjaci čine 15.433 ha, odnosno 77 % poljoprivrednih površina.

            Do 14.6.2005. godine na teritoriji opštine Krupanj u svojstvu poljoprivrdnog gazdinstvo registrovano je 623 fizička lica i 4 pravna lica.   

            Većina stanovništva u opštini Krupanj bavi se poljoprivredom. Najdominantnija je voćarska proizvodnja, pre svega malina i to sorta Vilamet. Prosečna godišnja proizvodnja maline iznosi 3.000- 3.500 tona. Sem ove proizvodnje dosta je zastupljeno i gajenje šljive, sorte Požegača i Stenlej, sa godišnjom proizvodnjom od 800 do 1.000 tona. Poslednjih godina, počev od 2000., znatno više se proizvodi kupina i to sorta Čačanska bestrna.. Danas se na području opštine Krupanj proizvodi od 300-400 tona kupina..      U okviru ratarske proizvodnje najviše se za tržišnu prodaju gaji krompir; godišnje se proizvede od 4.000 - 5.000 tona.    Na području opštine gaje se i druge voćarske, ratarske i povrtarske kulture. 
              Većina poljoprivrednih kultura ne tretira se zaštitnim sredstvima, pa se mogu smatrati organski zdravom hranom. Tu spadaju sledeće kulture: trešnja, divlja jagoda, divlja kupina, domaća jabuka i kruška, divlja breskva, višnja, paradajz, paprika, pasaulj, grašak, karfiol, pšenica, kukuruz, ječam, ovas.  

              U okolini Krupnja dosta dobro uspevaju samonikle vrste bilja: zova, lipa, aftik, šumske pečurke, šipurak. Neko od ovog bilja otkupljuju hladnjače sa teritorije opštine.


Stočarstvo je odlika individualnih poljoprivrednih gazdinstava i akcenat je dat na govedarstvo, ovčarstvo i svinjarstvo kroz proizvodnju svežeg mesa i mleka. Imajući u vidu da livade i pašnjaci čine 23% ukupnog poljoprivrednog zemljišta, adekvatnim izborom odgovarajućih travnih smeša postizani su solidni prinosi.

            Godišnja proizvodnja mleka iznosi 2800 tona. Svinje se uglavnom proizvode za sopstvene potrebe (14.000 grla godišnji). Gaje se još i ovce (12.000 grla godišnje), bikovi, (200 grla godišnje) i živina.



 Uzgoj kalifornijske pastrmke, šarana i drugih vrsta na malobrojnim ribnjacima u poslednje vreme postaje unosan posao.

      Celokupna poljoprivredna proizvodnja, koja se moze visestruko  uvecati, prestavlja polaznu  sirovinu za razvoj  preradivacki  kapaciteta  poljoprivrednih   proizvoda.
                         5.     Mineralne sirovine


Opština Krupanj relativno je bogata korisnim mineralnim sirovinama. Krupanj karakteriše i duga tradicija vezana za proizvodnju rude i topljenje metala (1873. počela je da radi topionica olova i cinka, a pronalaskom antimona 1880. otvoren je rudnik Stolice).  

                              Metalične mineralne sirovine

                         Nalazišta metaličnih mineralnih sirovina :

-  antimon : Dolići, Kik, Međupac, Dvorska-Cerova, Lipenović, Rujevac

- gvozdena ruda : uz granodioritski masiv Boranje (manje razmere sa učestalom pojavom), a značajnija ležišta na lokciji Majdani i Pećine (javlja se u moćnoj seriji donjokarbonskih argilošišta i peščara u vidu interstratifikovanih slojeva krečnjaka debljine 70 m), a ima ga i na Spasovici.

-   olovo : Kostajnik, dolina Čađavice, na Jagodnji i manje oko Cerove, Tolisavca 

                              Nemetalne mineralne sirovine :

                      Nalazišta nemetalnih mineralnih sirovina:

- krečnjak: Zavlaka (koristi se za potrebe šećerana i kao lomljeni kamen u građevinarstvu) 

- fluorit: Ravnaja (rudna tela ležišta sastavljena su od sitnokristalastih minerala fluorita, karbonata, kvarca, sporedično galenita i halkopirita).


- ugalj: u široj okolini Bele Crkve (ugljonosni slojevi pripadaju seriji slatkovodnih miocenskih, jezerskih sedimenata - ugalj je lignitskog tipa i javlja se u dva sloja debljine 1-5,8 m na dubini 8- 44m ). 

- termomineralne vode:  kod  Mojkovica
                     6.     Turistički potencijali
         Opština Krupanj raspolaže jedinstvenim antropogenim i prirodnim vrednostima: 
Crkva spomen-kosturnica Sv. Vaznesenja Gospodnjeg u Krupnju (delo arhitekte Momira Korunovića) - zadužbina kralja Petra I Karađorđevića sagrađena 1933. godine; Stara crkva Sv. Vaznesenja Gospodnjeg u Krupnju sagrađena 1842. godineZdanje Doma kulture ''Politika'' monumentalno delo arhitekte Ivana Antića sa 3000 kvadrata upotrebnog prostora; raspolaže pozorišnom dvoranom, galerijom, malom salom, ateljeom, bibliotekom i kancelarijskim prostorijama.
Stara apoteka (vila Pere Despića sagrađena 1914. godine) - objekat pod zaštitom države; uz Zadužbinu Nikole Spasića doprinosi ambijentalnoj celini Krupnja (sa četiri reke, okružen zelenilom i parkovima). Centralni park u Krupnju nalazi se kod ušća dveju reka i glavne gradske raskrsnice i predstavlja centralno mesto na kome su se Rađevci  od davnina okupljali da bi saznali najnovija dešavanja ; u tursko vreme zvao se Megdan (trg). Postoji potreba za njegovim uređenjem (postavljanje spomenika npr. Srpskom junaku i đorđu Curčiji), čime bi se značajno podigao nivo turističkog proizvoda u Krupnju.
Sportski tereni (1 otvoreni bazen, sportska hala, 2 fiskulturne sale, 3 fudbalska igrališta sa travnatim terenima u Krupnju i po 1 u Zavlaci i Beloj Crkvi, 1 igralište za mali fudbal sa šljakastim terenom, tereni za košarku, rukomet i odbojku) u opštini Krupanj predstavljaju samo deo potencijala za razvoj sportsko-rekreativnog turizma koji čini jednu od okosnica razvoja turizma u Rađevini.
Crkva Sv. Uspenija Presvete Bogorodice iz XVI veka u Dobrom Potoku kod Krupnja i etno kompleks (kapele Sv. Prokopija i Sv.Petke smeštene u pećinama, dva etno muzeja sa nošnjama i upotrebnim predmetima iz XVIII i XIX veka, muzej lova, zvonik, groblje staro 500 godina, spomen česme, otvorene i zatvorene sofrašice, natkrivena bina sa prostorom za boravak dece, šetalište i drugi sadržaji ).
Crkva Sv. Velikomučenika Georgija u Beoj Crkvi izgrađena 1889. godine na mestu stare crkve iz XV veka. U portalu crkve nalazi se 30 stećaka i žrtvenik.
Spomen-kapela na lokalitetu Mačkov Kamen (delo arhitekte Momira Korunovića), spomen česma, vidikovac i izletište.
Sokograd - nekadašnja turska tvrđava sagrađena na ostacima rimskog kastela na steni iznad reke Gračanice u čijem podnožju se nalazi manastir Sv. Nikolaja sa manastirskim kompleksom, zadužbina vladike Šabačko-valjevskog Gospodina Lavrentija
Muzejski kompleks Stolice (posvećen događajima iz II Svetskog rata i rudarstvu i metalurgiji), sa Istorijskom kućom (nepokretno kulturno dobro). Pokrenuta je  inicijativa za oplemenjivanje ovog prostora (prirodno dobro koje se prostire na 32 ha površine), rekonstrukciju i pretvaranje drvenih paviljona u smeštajne kapacitete.  
Muzejski kompleks u Beloj Crkvi (posvećen događajima iz II Svetskog rata), Spomen zgrada stare škole u kojoj se nalazila bolnica u I Svetskom ratu - objekti pod zaštitom države; oba muzeja su zatvorena, postoji potreba za njihovim otvaranjem i obogaćenjem novim postavkama.
Lokalitet Rađev Kamen na kome se nalazi veliki beli obelisk posvećen vojvodi Rađu (srednjevekovnom vitezu) po kome je cela oblast dobila ime - Rađevina.
Izletište Zmajevac (sa uređenim sofrašicama i travnatim sportskim terenom) koga karakterišu nedirnuta priroda i atraktivani vodopadi reke Zmajevac.   
Rožanj (973m) - najviši vrh Rađevine i mesto gde se susreću 12 vazdušnih struja, što je dobar preduslov za razvoj klimatsko-rehabilitacionog, izletničkog i planinskog turizma; Sokolska planina (Rožanj), Jagodnja i Boranja (Šarena bukva) čine planinsko zaleđe Krupnja i značajan turistički potencijal
Kovačevića pećina ima dužinu veću od hiljadu metara, dvorane sa brojnim stalaktitima i stalagmitima (posebno retke stalagmite od belog prozirnog kalcita), raznobojne draperije, visoke krečnjačke stubove, ostatke faune (stare oko 60.000 godina) i pećinsko jezero. 
Orlićka pećina u Bogoštici sa nekoliko jezera, lavirintnih kanala i pećinskih ukrasa. 
Lovište ''Jagodnja'' ima površinu od 31.282 hektara i u njemu je zastupljena lovna divljač kao što su: srna, divlja svinja, zec i fazan. Lovište poseduje i dva objekta za lovce (zgrade lovačkog doma) i lovne objekte (čeke).Planina Boranja, iako nedovoljno ,,iskorišćena,, , možda je najinteresantniji potencijal opštine Krupanj. Izuzetno je bogata šumama, šumskim plodovima (najkvalitetnije pečurke), divljačima, raznovrsnim biljnim zajednicama, izvorištima i mineralima (posebno kamen granit).  .   U Krupnju ne postoji problem ozbiljnijeg zagađivanja vazduha i vode. Naprotiv, čist vazduh, ugodno podneblje, pitka voda, šumovita okolina i očuvana priroda stimulišu boravak u Krupnju i okolnim planinama radi odmora, rekreacije i sporta, naročito što u opštini postoje i drugi komplementarni turistički motivi.
  Opstini Krupanj su potrebni  veci  smestajni kapaciteti, izgradnja novih turistickih objekata  povecala bi mogucnos prihvata novih turista, a to je prava sansa za buduce investitore.Krupanj ima specifične prirodne pogodnosti - bogatstvo vodama, šumama i pašnjacima, geomorfološke katrakteristke terena i očuvana priroda, koje su odličan preduslov za (nezagađeno zemljište, čist vazduh) proizvodnju najtraženijih sorti voća i uzgoj stoke i ubiranje veoma kvalitetnih šumskih plodova. Veliko bogatsvo turističkih potencijala i tradicija sportsko- rekreativnog turizma u opštini Krupanj je veoma dobra osnova za dalju nadogradnju i ostalih vidova turizma. Dalji razvoj sportsko-rekreativnog, seoskog, lovnog i drugih tipova turizma predstavlja suštinu na koju se nadovezuju mnoge druge uslužne delatnosti i servisi, što daje pravi privredni zamajac.
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                                                ODELJAK  6
OPSTINA   KRUPANJ  PARTNER  INVESTITORIMA
      -     broj stanovnika : 20.192

· povrsina : 342 Km2
· udaljenost od vecih gradova : Loznica 28 Km, Sabac i Valjevo po 66 Km 

· Osnovne privredne grane : poljoprivreda ( proizvodnja organske hrane, prvenstveno jagodicasto voce, sljiva, krompir, uzgajanje ovaca ), drvna industrija i turizam (sportsko-rekreativni, lovoturizam i izletnicki )

· Tehnicke prednosti : dobra pokrivenost fiksnom i mobilnom telefonijom, uradjen katastar nepokretnosti i digitalizovani katastarski planovi, postoje komunalno opremljene lokacije koje nisu privedene nameni, brza procedure dobijanja u zakup gradjevinskog zemljista, tehnicki modernizovana lokalna uprava 
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Slobodne lokacije u Krupnju

Lokacija 1

	Korisnik
	Namena 
	Velicina
	Komun. opremljenost
	Oblik prenosa
	Pocetna cena
	Dodatne informacije

	Opstina Krupanj
	Komerc. delatnost 
	32 ara
	Struja, voda, kanalizacija, telefon, pristup sa 3  ulice 
	Zakup do 99 godina
	1.800 eura/aru
- U cenu zakupa uracunate naknade za komunalno opremanje
	- Moguca parcelacija

- zemljiste se nalazi u centralnoj gradskoj zoni


Graficki prikaz polozaja parcele  1
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Lokacija 2

	Korisnik
	Namena 
	Velicina
	Komun. opremljenost
	Oblik prenosa
	Pocetna cena
	Dodatne informacije

	Opstina Krupanj
	Komerc. delatnost 
	Oko 50 ari
	Struja, voda, kanalizacija, telefon, direktan prislaz sa javne povrsine 
	Zakup do 99 godina
	1.550 eura/aru
- U cenu zakupa uracunate naknade za komunalno opremanje
	- Moguca parcelacija
- zemljiste se nalazi u gradskoj zoni u blizini centra grada


Graficki prikaz polozaja  parcele 2
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Lokacija 3

	Korisnik
	Namena 
	Velicina
	Komun. opremljenost
	Oblik prenosa
	Pocetna cena
	Dodatne informacije

	Opstina Krupanj
	Komerc. Ili privredna delatnost  
	Oko 40 ari
	Struja, voda,  telefon, pristup sa javne povrsine (ulice) 
	Zakup do 99 godina
	1.050 eura/aru
- U cenu zakupa uracunate naknade za komunalno opremanje
	- Moguca parcelacija

- zemljiste je udaljeno od centra grada oko  1 km


Graficki prikaz lokacije 3
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                                            ODELJAK  7
                                     Poziv   za  investitore

Pored  strateskog planiranja razvoja, prirodnih potencijala,kulturno istoriskog nasleda i ljudskih kapaciteta opstina Krupanj  ima znacajne prostore u proizvodnim halama, koje se mogu koristiti za razlicite  proizvodne programe. Prostor nekada evropske  fabrike  ,,Krupanjke", koja je proizvodila  dvanaest miliona metara tkanine godisnje, danas stoji neiskoriscen i svakim danom sve vise  propada. ,, Krupanjka"  poseduje preko trideset  hiljada kvadratnih metara pokrivenog prostora: u  proizvodnim halama, magacinima, radionicama,  kancelarijama, laboratorijama i ostalim prostorima potrebnim za industrisku proizvodnju. Poseduje  svoju  toplanu, trafo-stanicu, pogon za preciscavanje otpadnih voda, pogon za proizvodnju komprimovanog vazduha, vodo snabdevanje sopstveno, rashladni pogon za klimatizaciju i sistem daljinskog grejanja. Ceo  kompleks  je u ocuvanom stanju i za njegovo koriscenje nisu potrebna znacajnija ulaganja. Masinski park za proizvodnju tekstila je takode u vrlo dobrom stanju i moze se uz mala ulaganja odmah koristiti. Moze se organizovati i bilo koja druga proizvodnja samo su potrebne druge masine i odgovarajuca sirovina.
                     Krupanj ima puno kvalifikovane i kvalitetne  radne snage. Investitori  koji imaju proizvod i trziste  u Krupnju  mogu dobiti najpovoljnije uslove  za svoju proizvodnju. Opstina Krupanj ima i odredenu sirovinsku bazu kao sto su: voce, povrce,lekovito bilje, mleko,meso,drvo, kamen,razne rude, vodni potencijali i  drugo.                                       

                      Preradni  kapaciteti  su  to  sto Krupanj  nema a  nuzno su mu potrebni. Ulaganja potencijalnih  investitora u te kapacitete  bilo bi na obostrano zadovoljstvo i za njih i za opstinu Krupanj. Opstina Krupanj je mesto broj jedan u koje  treba  ulagati.  Pozivamo investiture  celoga sveta da dodu da se uvere u nasu ponudu i pametno  uloze svoj novac. Raj  za investiranje  je  otvoren.  Dodjite.
                                      Opstina   Krupanj
                                          Kancelarija za lokalni ekonomski razvoj
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